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Evyaprotieg

®a M0eha va evyaplotom Tov enifAémovta Kabnynt pov Ap. Xpicto XpiotodoHiov
7OV pe eMEAEEE Y10 TNV DAOTTOINGT TOL GLYKEKPIUEVOL BEHTOG Kot ToL KB’ OAN T
dlapkeln TG ekmoOvnong g Atopkng AutAopatikng pov Epyaciag, pe otpiée kat

pe koBodMynoe, dGTE Vo PTAGH 6TO EMOVUNTO OMOTEAEGLAL.




Iepiinyn

Avt 1 SumhopATIKY Epyacio EXEL GOV GKOTO, TV VAOTOINGT TEYVNTOV VEVPOVIK®OV
JKTV®V T0 omoia Ba elvan o€ B€om va TpofAémovy emTVYdS, onpeia 6TO GTOlYN L
OV APOPE TNV KOAADOCEALPU Kol GUYKEKPIUEVO TOV AUEPIKAVIKOD TPOTUOANUOTOG
NBA (National Basketball Association). To mpoypaupa mov Oélaue va

VAOTOGOVE, Bal ETPETE VO ALEAVEL TO OPYIKO LOG KEPAAOLO KOl VO OTTEPEPE KEPSOC.

Kdatt té€1010 d¢ev giye viomomBel oto maperbov oo [Havemotro Konpov, addd ovte
o€ peydro Padbuo oto eEwtepikd. Metd amd oyetikr avalntnon mov £yve GTo
dradiktvo, Ppédnkav Kamoteg avapopés yia To TpdPANLe xwpig SLmg va fTov
draBéoio kémov vAomomuévo. Ynpye OL®g mponyoOevT S0VAELL TOV 0PopPOVGE TO
T000GPOIPIKO oTOlyMUa. APOV HEAETNGA TN OOVAELL dVO ATOUMV, ATOPOLT®V TOV
[Movemotpiov Kvmpov, amo@dcica 1o €100¢ GTOLYLOTOC [LE TO OO0 0oy OANONKa
kot avto rav 1o OVER/UNDER tov cuvoiikod apifuov mov ckopdpovy ot 600
ayoviLOpeveg OpAdES o€ £va aydva. AkOun emélea Kol To 100G TOV VELPOVIK®OV

SKTO®V TTOL YPNGLOTOINGOL.

Ylonoinoca tov adyopiBuo Back-Propagation kot ypnoonoinca ta Radial Basis
Function Networks (RBF Networks) yia tnv eniAvon tov mpofAnuatog K4t Tov
dwdytnka oto pddnuo Yroroyiotikd Zvotruato Mdadnong. Hrov pébodot mov
YPNOLOTOMNON KOV 6TO TAPEABOV Yo TO TPOPANLA TPOPAEYNC ATOTEAEGUATOV Y10l
000G EUPIKOVG ay®dves. [ v vAomoinom twv dVo adlyoptBimY Kot T dnpovpYyia
TOV 0PYEIOV dEGOUEVOV TTOV YPNCIUOTOI0VSAV T OVO SIKTLO, YPNCLLOTOINCA T

YADGGO TPOYPAUUOTIGHOD Java.

[N kd0e diktvo, TpopE TOALL ATOTEAEGUATO, OVAAOYO LE TIG TOPAUETPOVS TTOV
dtvape kdOe popd. Ta emeEepyacTnKape, To. OVOADGOUE Kol KOTAANEAUE OTO
KaAVTEPA duvatd Yio kKabe akydpiBpo. [lpoomabrcape va dovpe moleg TapdpueTpot
emnpedlovv tov kéOe ahydpiBpo Kot va TIg TPOGaPUOGOVE AVAAOYO, OCTE VO
aLENCOVLE TOL TOGOGTA EMTLYING. AOY® TOL PEYAAOV APIOUOL OTOTEAEGUATOV,

ovumeptErofa 6 0TO TO £YYPOPO, ALTA TOV BEPOVGA TO TO CTULAVTIKA.




Ta amotedéopoto mov Tpape omd tov akyopiuo Back-Propagation, éptacav 1o
1060010 emitvyiog 70%. Avtd 10 T06006TO KpiveTan TOAD EMTLYNUEVO, POV LE

amodocelg 1.90 mov elvar avtég mov mpospépovtal, To Kabapd képdog etavet to 33%.

Ta anoteréopata omd Tov adyopipo RBF dictdwv, dev oy to avapevopeva, agon
mpape T060oTo emtvyiog 55%. Kt mov pog emotpépet mohd pikpd képdog, 4,5%
oniadn. Me 161010 T0600TO emiTvyiog 0ev a&ilel va pLoKAPOVE VO ETEVOVCOVLE TO

XPIHATA HOG.

Kot otig 600 mepurtmoeig ta anoteAéopata mapbniav pe m xprion 10 e166dmv kot 20
KPLQAOV VELPOVAOV. Oa eENYNGOVUE GTN GUVEXELN TG EYIVE 1| LAOTOINGOT Ko pe Pdon

TO1EG AALEC TTOPAUETPOVS TTPOEKLYOLV OVTA T TTOTEAEGLLOLTOL.

"o tov alyopBuo Back-Propagation kpive 01t dev vdpyovv moAld meptdmpia.
Bedtiwong opmg yuo tov akydpibuo RBF diktowv, iocwg og petayevéotepo otadio

aTd o amoTEAEG LT VO BEATIOO0VV.
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1.1 I'evucn) Eveayoyn

Onwg mpoavapépOnke, 1o BEpa TG SIMAOUOTIKNG OV epyaciag, stval n mpdPreyn
anotedeopdtov oyovav NBA (National Basketball Association), pe ™ ypnon
VELPOVIKOV OIKTO®V. NevpwViko dikTvo ovoudletal £vo KOKAMUO SIGVVOEOEUEVMV
vevpavmv. Blodoyikd, Tpdkettol yio £vo TUNHO VELPTIKOD 16TOV. TNV TEPIMTOCT
TEYVNTOV VELPOVAV, TPOKELTAL Y10l EVAL OPNPNUEVO AAYOPIOUIKO KATAGKEDOGLLO TO
01010 EUMINTEL GTOV TOUEN TNG VITOAOYIGTIKTG VONUOGHVNG. XTOYOS TOV VEVPMVIKOD
dktHoL givon M emthAvon KAmTol0v VTOAOYIGTIKOD TPOPANUATOS, 1] TNG VITOAOYIGTIKY|G
Nevpoemotiung, 6tav 6TdY0G £IvVoL 1| VTOAOYICTIKT] TPOCOUOIMOT TNG AELITOVPYING

TOV PLOAOYIKGOV VEVPOVIKGV SIKTO®V pe Bdon kamoto padnuoatikd povtédo tovg [11].

To vevpovikd diktvo, eivar £va dikTvo oL amoteAeital and amAoVS VTOAOYICTIKOVG
KOUPOVS (VELPADVEG, VELPDOVIAL), SLOCLVOESEUEVOVS HETAED TOVS. Ot VELPOVEG, glvarl Ta
dopkd otoryeio Tov diktvov. Kdébe koépPoc oéxetar £Eva uvoro aplOunTik®v 1600wV
amd doopeTIKES TNYEG (glte amd AALOVG VELPMVES, €lTe amd TO TEPPAALOV), emiTEAEL

évav vtoloyiopd pe Baon avTég TIg £16000V¢ Ko mopdyet pia £000.

To Kk0OPlO YOPAKTNPIOTIKO TOV VELVPOVIK®OV OIKTO®V £ivorl 1 €YYEVNG KAVOTNTO
pnéonong. Qg pddnon pmopet vo opiotel 1 otadiokn PeAtioon ¢ KoAvOTNTAG TOL
OIKTOOV Vo emAvel KAmowo TPOPAnua. H pdbnon emrvyydveror pécom g

exmaidgvong, MiOG  EMOVOANTTIKNG Ol0KOGIOG OTASIOKNG TPOCHPUOYNS TV




TOPAUETPMY TOV OIKTVOV GE TIUES KATOAANAES DOTE VO EMAVETOL PE ETOPKT| EMLTLYIOL
10 ©pog e&étaomn mpOPANUa. Ao €vo dikTvo ekTaNdELTEl, Ol TAPAUETPOL TOV
ocLVNOWG «Toy®VOLVY OTIG KATOAANAEG TIHES Kot omd exel ki émeito elvan og
Aertovpyikn| katdotaon. To (ntovpevo gival 1o Aettovpyikod diktvo va yopaktpileton
and pio woavotro oniadn, pmopel vo dmoel opbég €EO600VE, Yoo €16OO0VG

SLOUPOPETIKEG OO OVTEC TTOL EKTOOEVTNKE.

Ta vevpovikd diktva, epapuoloviol 6e TOAAOVE EMGTNUOVIKODS TOUEIS, OTMC Yo
napddelypo oty latpikn 6mov ypnoyorotovvIot Yo doyvocels, ot OuKovopkd,
v ypnuationplakés TpoPréyelg , oty IIAnpoeopikn, yio avayvopion Tpotinwy,

ot Broloyia yio perétn vevpovov.

H exnaidevon tov Nevpovikdv Aktomv, umopel va yivel pe Tpelg Ipomoue.
o) Empienopevn pdOnon:

2uvovalet Evav eEMTEPIKO EKTTALOELTY] KO T GUVOMKN 1] YEVIKELUEVT] TTANpOQOpia.
[Ipocappdlovpe ta Bépn dOTE Vo EAAYICTOTON|GOVUE TN SLOPOPE LETOED

EMBLUNTOV KoL TPOYLOTIKOV OTOTEAEGULATOV Yia kdBe potifov 16650v.
B) Mn Empienopevn padnon:

To diktvo elvar 6g B€om va eEepevvi|oEL GTATIOTIKEG KAVOVIKOTNTES KO AVTOLOTOL

avanTOGGEL 16POPOVS TPOTOLS Y10 VO, AVOTAPUGTIGEL KAAGELS E1GOOMV.
v) Evioyvtuci) paOnon:

To diktvo Aappdverl éva onpa emPpafevong N tpwpiog. Ta Bdpn adidlovv dote va
avamtoybei o input/output coumeppopd dote v owéndel n mbavotTa Yoo Aym

emPpdPfevong kot va edayiotomomBel n mBavotnTa Yoo Anyn Tinwpiog.




1.2 TIponyovpevn Aovierd

IMa v exmovnon e Amiopatikng Epyaciag, éyve pekétn koatd m6co to mpoPAnua
elval e@1kto va ABel 1 av giye Abel oto Taperbov. Ocov apopd T0 TPMOTO EPMOTNLO,
Katomy cul{nnong pe tov kafnynt) pov Ap. Xpioto Xp1otodovrov, KatéAnca 6to
ocoumépaopa 0t vapyel Avon. To Bépa NTov Tdco tavomomTikn Ba HTOV ALTH Kot

oV UTOPOVGOLE VO, KOTAANEOVE GE KEPOOC.

Oocov agopd TV TponyovUEVT) O0VAELY, eV PACIOTNKO GE SIMTAMATIKY EPYOCIO TOV
apopovoe TpoPAeyn Yo amoteAéspota aydveov NBA. [Tapdia avtd, perétmoa m
dovAeld dVo eotrtntav Tov [avemommuiov Kompov, ot omoiot eiyav acyoinbet 6to
TapeAOOV e TPOPAEYN OTOTEAEGUATOV TOSOGPALPIKOV oydvmv. H dovdeld Tovg

Ntav 6Ta TAAIGLO TG OTOUIKNG OITAMUATIKNG EPYAGING TOVG.

Apykd perétnoo t dovield Tov Ocopdvn NeokAéovg [1], o omoiog to 2007,
acyoAOnke pe v TPOPAEYN TOL GLVOAIKOV OPLOLOV TEPUATOV TOL GNUELDOVOVTAY
o¢ k60e modocParpkd aydva. Ta TocooTd eMTLYING TOL GE GYEGN LE TIG
TPONYOVUEVES EPYACIEG TOV LEAETNGE, NTOV OVENUEVA, OOV KATAPEPE VO OTTOPVYEL
AGON Tov Eywvav oto moapeABov Kot va mpocsBEécel atotyeio mov Ba tov amépepav Eva
mo emttvyég amotélespa. O Ogopavng NeokAéovg [1], xpnoyonoince kupimg tov
aiyopiOpo Back Propagation ko exkmaidgvoe ta diktva Tov pe BAcT TOVG aydVES TG

Championship ( xatnyopia TpotadAifuotog otny Ayyiia).

Axolovbwmg, perétnooa ) dovield Tov Avdpéa lakdpov [2] o omoiog to 2010 apov
EloPe vdyM TG Epyacieg portnT®V, akoAovONGE KATA KOPLO AOYO TNV TOpEia TOVL
Ocopdvn NeokAéovg [1], pe oxomd vo ADGeL To 110 TPORAN LA, YPNCILOTOLDVTOS
alyopiBpo RBF diktdvmv. Katdpepe vo PEATIOGEL TOL ATOTEAEGLOTO OKOLLOL
TEPLOCOTEPO KOl VOL TETVLYEL CNULOVTIKO KEPOOG LEGM TOV TPOPAEYEDV TOV IIKTV®OV

TOVL.

"Exovtag ocav dedopéva ta 6ca EAafov voyn ot 600 avtol PolTNTéS, To OGH TETVYOV
Kol To 6ca OV mETVYOV, B TPOoTABNGOLLE VO VAOTOIGOVLE TOVS OAYOPIOLOVG
OVTOVG, Y10 OLUPOPETIKO TPOPAN LA KOt SLOPOPETIKES E10OO0VG LE TNV eATidN va ivat

70 {010 N AKOUN KO TEPLIGGHTEPO KEPOPOPOL GTNV TEPITTMOT| TNG KOAAOOSPaLpaC.




1.3 Ztoyoc Avmhmpatikis Epyaciog

Ytox0¢ ™G Auhopatikig Epyociag elvar 1 xotaokev) €vog KePOOPOHPOL
oLoTHATOG TO 0moio Ba Paciletar onv emTLYN TPOPAEYN ATOTEAECUATOV TOV
aydveov NBA pe 1 ypnon vevpovik®v SKTVOV. AGQAA®S KATL TETO10 OEV lval
€0KOAO POV TOAAEG opEG, otV EkPoon evOg amoTEAEGLATOS, TOHLEL ONUOVTIKO
pOAO M TOYN M KAmolol acTAduUNnTOol TOPAYOVTEG OTMG O TPAVUOATIGHOS KATOL0L
TaiKT, M amovcia Tov KOoUoL, N EAAEwyT KwvnTpov. Eviovtolg, ta vevpwvika
diktva, pmopel va d®GOLV KAmOleG emTLYElG TPOPAEWELS MOV pmOPOLV V.
ALENGOLV TO KEPAAOO LLOG.

Metd amd Epevva TOv £YIVE, GTO J1AOTKTLO JEV VITAPYEL KATOLO IGTOGEAIdN TTOV VL
dtvel mpoyvwotikd yio aydveg NBA ta omoia Bacilovtal 6tn ¥p1ion vELPOVIKOV
Owtowv. Avtifeto, 060 a@opd TO TOSOGPAIPO VIAPYOVV GUYKEKPIUEVES
16TOGEADEC OV TO TAPEYOVV. YTAPYOLV KOTOLEG OVOPOPES GE OUTAMUATIKEG
gpyacieg mov apopovv to NBA, dpwg dev eivon mposfaciec.

‘Eto1l, xpivo onupoavtik; v Auwiopotikny ooty Epyacia, a@od eivor kdtt
KOLVOUPYLO0 GTO YMPO TOV VEVPMVIK®V SIKTV®V Kot 1 arnddeén o1t avtd pmopovv
Vo TPOPAEYOLV TETOLN OMOTEAEGLOTO EMLTVYMG, Oa efval TOAD yproun.

Axoun, n avénon tov keparaiov pog Kot o kabapd KEPAOGS, eV UTOPOLV VO LOG
aPNGOVY AdAPOPOVE, APOV av EMTEVYOOVV Ta EMBLUNTA TOGOCTA miTVYiOG, TOTE
N XPNOOTOINGN TOL VELP®VIKOD AVTOL OKTVOV, o gival kaAVvTeEpN amd KAbe
eldovg emévovon oe tpanelo mTov TPOCPEPEL TOKO, 1| GE OKivnTa TOV UTOpEl va

xboovv v a&io Tovg.




1.4 To Ilpépinpa
To mpwtdOinua tov NBA, opyavavetar pe tov akdAovbo tpdmo.

Amoteleitar omd v kavovikn mepiodo kot to playoffs. Eueic 0o aoyoinbovue
UOVO LE TNV KAVOVIKN TTEPLodo.

Ynrdpyovv tpiévta opddes ot onoieg ywpilovtat 1odpBpa oe 600 GLVOUOGTOVOLES.
Kd&0e cuvopoomovdio amotedeitan and Tpelg Katnyopieg oniadn £xovpe chHvoro
€E1 xatnyopieg pe mévte opadeg M KaOe pua.

Kd&Be opada avapetpeitor t€00epic opég Ue TG OUAdES TG Katnyopiog g, 6000
(QOPEC e OAES TIC OMADES TNV AAANG CLVOUOGTIOVSTNG Kot LE BACT) TPOKAN PO
mov yiveton kbBe mEVTE YpoOvio avTipneTOTICEL TEGOEPIS POPES TIC £EL OO TIG
VIOAOITES OEKA OUAOES TNG GLVOLOCTOVIIOG TNG KO TPELS POPES TIG VITOAOITES
TEGGEPLS.

Yvvolkd kdBe opdoa divet 82 aydveg otnv Kavovikn tepiodo, dniadn o
OLVOAIKOG apliuds tov aydvev eivar 1230. To moleg ouddec nave ota playoffs
Kol TL yiveTon eKel, 0V LOg amacyOAEL.

Onwg éxovue met, 0 61oY0G etvon 1 emitevén képdovs. Ymdpyet mAnbopa
TOVTAPICUAT®V 0TS GTN VIKT TNG LG 1) TNG GAANG opddag e dtopopd mOVT®V,
under/over gvog cuvoikol aplfuod TOVTOV, GTOTYNLLO Y100 TOV VIKNTH TG KGO
TEPLOSOL, TOL NULYPOVOL, TNV TEPI0O0 LE TO LEYAADTEPO GKOP, TO TTOL0 OpAdA Bt
etdoet Tp®dT 6ToVS 20 TOHVTOVS, GTO GLVOLACUO NULYPOVOV/TEAMKOD VIKNTT Kol

dAAa Tov dgv Ba oG ATUGYOACOVV.




2013-2014 CONFERENCE REGULAR SEASON STANDINGS

EASTERN CONFERENCE

Eastern w L PCT GB CONF Div HOME ROAD L10 STREAK
Indiana '® 56 26 0683 0.0 28-14 12-4 155 21-20 4.8 W2
Wiami 222 4 28 0.659 2.0 3418 12-4 32-9 2219 45 L3
Teronte 32 48 24 0.585 2.0 32-20 11-5 28-18 22-19 T-3 L1
Chicageo x a3 24 0.585 8.0 57 11-5 27-14 21-20 8-2 L1
Washington T 44 33 0.337 12.0 3319 108 2219 2219 7-3 W4
Brookhyn B 44 38 0.537 12.0 25-28 87 2813 16-25 5= LZ
Charlotte ™ 43 39 0.524 13.0 a0-22 5-10 25-18 18-23 8-2 W3
Atlanta 2 38 44 0.483 18.0 28-24 3-8 2417 14-27 7-3 W
Mew York @ kT 45 0.451 18.0 25-28 10-8 19-22 18-23 T-3 W
Cleveland @ 33 49 0.402 23.0 21-31 T8 19-22 14-27 .5 W
Detroit @ 29 53 0.354 27.0 23-29 §-10 17-24 12-29 -7 L&
Boston @ 25 57 0.305 3.0 21-31 511 16-25 §-32 2-8 L2
Orlando © 23 59 0.280 33.0 17-25 212 19-22 437 -7 L4
Philadelphia ® 19 83 0.232 7.0 14-38 51 10-31 9-32 45 W2
Wilwaukee 15 a7 0.183 41.0 12-40 412 10-31 5-38 1-9 L3
Western w L PCT GB CONF DI HOME ROAD L10 STREAK
San Antonie "W 52 20 0.756 0.0 28-14 12-4 12-5 20-11 E-a L2
Oklahoma City Zmu 59 23 0.720 3.0 3516 11-5 347 2516 g4 W
L.A. Clippers £ 57 25 0.5895 5.0 35-16 12-4 347 2318 7-3 L1
Houston 4 c4 28 0.659 8.0 31-21 11-5 33-8 21-20 .5 L1
Portland ¥ 4 28 0.8659 8.0 3-21 13-3 310 2318 9-1 Wo
Golden State 51 3| 0.822 1.0 31-21 11-8 2714 2417 54 W2
Memphis LEd 50 22 05610 12.0 25-23 212 27-14 2318 T-2 W5
Dallag 2« 49 33 0.598 13.0 28-23 9-7 2615 2318 g4 L1
Phoenix @ 42 4 0.585 14.0 28-24 33 26-15 2219 55 W1
Minnesota 2 a0 iz 04838 22.0 23.25 T8 2817 16-25 45 L3
Denver @ 36 45 0.43% 26.0 20-32 51 2219 14-27 45 L2
Mew Orleans # 34 43 0415 28.0 15-37 412 2219 12-29 2-8 W2
Sacraments 28 ca 0.341 240 T 13 17-24 11-20 -7 L1
LA, Lakers © 27 55 0.329 35.0 15-37 §-10 14-27 13-28 -7 W2
Utah @ 25 57 0.305 aro 13-39 412 16-25 §-32 2-8 W1

e 1.1 — Ov dvo cuvopoomovdieg
TOV TPOTOOANLOTOG

2V Mo mTove e1KOva, PAETOVUE TIG OPAdES TOV TpTadAnpatog 2013-2014
YOPIOUEVES OTIG HVO GUVOLOGTOVOIES, TNV OVOTOAKT KOl TN SVTIKT).

[Tapatnpodpe 6T N KGO GLVOUOGTOVOLN £XEL OEKATEVTE OUAOES.




2013-2014 DIVISION REGULAR SEASON STANDINGS

EASTERN CONFERENCE

Atlantic w L PCT GB CONF (HY HOME ROAD L10 STREAK
Toronte 32 43 24 0.585 0.0 32-20 11-5 26-15 2219 7-3 L1
Brooklyn Bx 44 38 0.537 4.0 26-28 a7 28-13 16-25 55 L2
New York @ ar a5 0.451 11.0 26-25 10-6 19-22 18-23 7.3 W4
Boston @ 25 T 0.305 23.0 21-21 511 16-25 g2z 2-8 L2
Philadelphia @ 19 83 0.232 29.0 14-32 511 10-3 0932 48 W2
Central w L PCT GB CONF DI HOME ROAD L10 STREAK
Indiana ¢ 58 26 0.683 0.0 3814 12-4 358 21-20 48 W2
Chicago 4 43 24 0.585 2.0 3517 11-5 27-14 21-20 g2 L1
Cleveland @ 33 45 0.402 23.0 21-21 79 18-22 14-27 5.5 W
Dietroit © 29 53 0.354 270 23-25 5-10 17-24 12-25 -7 L&
WMilwaukee # 15 &7 0183 41.0 12-40 412 10-31 5- 1-9 L3
Southeast w L PCT GB CONF DI HOME ROAD L10 STREAK
IMiami 452 4 28 0.659 0.0 2418 12-4 32-9 2219 4.5 L3
Washington e 44 38 0.537 10.0 3319 106 22-19 2219 7-3 W4
Charlotte ™ 43 28 0.524 11.0 a0-22 8-10 2518 18-23 22 W3
Atlanta ¥ 33 44 0.463 16.0 28-24 8-8 2817 14-27 7.3 W
Qrlanda © 23 59 0.280 3.0 17-325 412 18-22 4-37 -7 L&
Northwest w L PCT GB CONF (HY HOME ROAD L10 STREAK
Oklahoma City anm 59 23 0.720 0.0 35-16 11-5 347 25-16 5-4 Wi
Portland 54 28 0.859 5.0 31-21 13-3 31-10 2318 91 W5
Minnesota @ 40 42 0.428 19.0 2325 79 2817 16-25 4.5 L3
Denver 2 36 45 0.435 23.0 20-32 511 22-1% 14-27 45 L2
Utah @ 25 T 0.305 240 13-3% 412 16-25 g-32 2-8 W
Pacific w L PCT GB CONF DI HOME ROAD L10 STREAK
L.A. Clippers i 5T 25 0.695 0.0 35-18 12-4 247 2318 7-3 L1
Golden State 2 51 31 0622 6.0 3-21 11-5 27-14 2417 G-4 W2
Phoenix @ 43 34 0.585 Q.0 28-24 28 26-15 2219 55 W
Sacramento @ 28 4 0.241 25.0 5AT 312 17-24 11-30 .7 L1
L.A. Lakers @ 27 55 0.329 30.0 15-37 810 14-27 13-28 3T W2
Southwest w L PCT GB CONF Div HOME ROAD L10 STREAK
San Antonio T 62 20 0.755 0.0 28-14 12-4 32-9 3011 5-4 LZ
Houston 4* c4 28 0.8659 2.0 3-21 11-5 33-8 21-20 55 L1
Memphis Tx 50 a2 0.810 12.0 2823 412 2714 2318 7-3 W5
Dallas %* 49 33 0.558 13.0 28-23 v 28-15 2318 5.4 L1
Mew Orleans @ 24 42 0.415 28.0 15-27 412 22-1% 12-25 2-8 W2

Yyfquo 1.2 — O 6 katnyopieg Tov
TpoTaHANHOTOG

Yg outn ™V €ova, TOPATNPOVUE OTL KAOE cvvopoomovdio, TEPLEYEL TPELS

Katnyopieg, apa kot ke Kotnyopio mévie opdoes.

Ot aydveg k4B opdooc, opilovion e BAOT QVTE TOL AVOPEPALE TLO TAVE®.




Agv mpokabopilovpe 10 €100¢ oTOYNUATOC HE TO omoio B acyoinbode apov
Ba dokAcoLLE O1APOPO KO OVAAOYOL LLE TNV EMTVYIO TOV £YOVLLE Yo TO KAOE Eva,

Bo TpoympnooveE.

[No va mapoyBel Kamolo amotédespo amd 1O SiKTVO pag, Oa TPEMEL VA SOGOVLLE
oe ovtd, cav ¢&icodo Kamown dedopéva. Aedopévo Bo  amotelécovv T
aroteAéopata Tov ayovov NBA ta tedevtaia 10 ypdvia to omoia €xovv 1o

aviAnfel omd ovykekpyévn 1otocelda oto  Swadiktvo (Www.basketball-

reference.com) [10].

®a TOyoLV eneEepyasiog Yo Vo LTopovV va 60000V 0l ATAITOVUEVEG TAPAIETPOL GTO

dlkTvO.

Mepkd mapadeiypato eneEepyacpévmv Se00UEVOV TOV GKOTEDOVLLE VO
YPNOLLOTOU|COVUE ElvOLL:

Méc0¢ 0poc TOVTOV OV TETVYE 1) YNTEOOVYOG OLAdO GTNV £0pa TNG, GE OAOVG
TOVG TPOTNYOVLEVOVG OlY(DVES TNG YPOVIEG.

Méc0g 0poc TOVIMV TOV TETLYE M PLAOEEVOLLEVT OUAdO EKTOG £0POG, GE OAOVG
TOVG TPOTNYOVLEVOUG OlYMDVES TNG YPOVIEG.

Méc0¢ 0pog TOVT@V oV dEYTNKE N YNTEGOVYOG OpLAd TNV £dpaL TNG, G OAOVG
TOVG TPOTNYOVUEVOVG OLY(MDVES TNG YPOVIEG.

Mécog 6poc mOVI®MV OV dEXTNKE N PIAOEEVOVUEVT] OULAO EKTOG £0pOC, GE OAOVG
TOVG TPOTNYOVLLEVOUG OlYMDVES TNG YPOVIEG.

[Tocootd ToyVddY ™G YNTEdoLYOL Opddag GTNV £0pa TNG GTA OTTOT0L

onuewmdnke Tavo and Evag cLYKEKPIULEVOS aplOIdS TOVTWV.

1.4 Emroyio

T pmopel va amoterel emruyia 6to TPOPANUE Hag; AGPOA®OS 1 enitevén KEPOOVC.
H enitevén képdovg éxetl Aueon oyéon Le To TOGOCTA EMLTLYING TOV OIKTOHOV HOG
KAOw¢ emiong Kot Pe TIG AmodOGELS TV ONUEI®V 6Ta 0moio TovTdpovpe. Aniadn,
10 dikTvo pag propet va tpoPArénet opBa 70% twv aydvoV Kot vo Unv Hog

amoQEPEL KEPOOG 1| va TpofAénet opBd 50% kot va amopépet. Xnpocio Exel 1



http://www.basketball-reference.com/
http://www.basketball-reference.com/

amdd0GN TOV O1pEIOV TO 0moio TPOPAETOVE. AC OOVUE MO KATW® £VOL TIVOKOL LE

HEPIKE TTOpadEy LOTAL.

[Movtapicpa | Amddoon | Emruyia 2VVOMKA Emotpoeéc | Képdog/Znua
[Movtapicpata
1 1,30 70% 100 91 -9
1 1,50 60% 100 90 -10
1 2 50% 100 100 0
1 1,90 65% 100 123,5 23,5
1 2,30 55% 100 126,5 26,5

Yynpa 1.3- Hapadeiypota
TOVTAPIoUATOV

Onwg mapatnpovue otov mivaka, diktvo 1o omoio elye 70% opBég mpoPAréyets, dev
onpoivel amopaitnTo Kot KEPIOPOPO apov TPoEPAETE COGTA onEia Ta omoin NTov
YOUNAG o€ amddoon. AvtiBeta to diktvo pe 55% opbBéc mpoPréyelg oe onueio
anddoong 2,30 6to €va, pag amépepe kEPOOG TaEEmS 26,5%. Zvunepaivovpe Aomdv

ot M emruyia £xet dpece oxéon pe v andd0cn ToL GNEiOL TOVL TPOPAETOVLLE.




1.5 Hopadciypota otoympatov

NBA Sunday 20/04 Lines
Game Lines

Totals
DAL Mavericks % 0 202.5 1.90
SA Spurs U202.5 1.90
CHA Bobcats | 0 186.0 1.90
MIA Heat -10. .S U 186.0 1.90
WAS Wizards ¢ : 0 179.5 1.90
CHI Bulls 5 g U 179.5 1.90

POR Trail Blazers 3 .G 0 215.0 1.90

HOU Rockets : - U 215.0 1.90

2ympa 1.4 — Iopadetypota
oTOYMUATOV Omd eTopeio

g ot v €1kdva, Tov glvar mappuévn amd eTopeio oToyNUATOV 610 dLadiKTVO,
napovotalovtat téooepig aymveg NBA[12]. TTapatnpodue tovg aplfpoivs e dompa.
ypdupata vo aAAGLovV avdAoyo LE TOV aydva, apov 1 eToupio TpoPAETeL
SPOPETIKY daKVLAVOT Tov okop. Me kitpva ypappata, ovoypaeetat 1 omddoo)

v KGO onpeio.

Ag acyolnBodpe pdvo pe Tov TpdTO aydvo 6tov onoio aymviletorn opdoa San

Antonio Spurs pe v opdda Dallas Mavericks.

Ye auth TV tepintwon, eafopi yio va viknoet eivor n opdda San Antonio Spurs, yu’
avto ko oty Tpitn otAn (Money Line) diveton n amddoon 1.18 yia vikn g, evod

ywo. tnv vikn tov Dallas Mavericks, 1 anddoon givan 5.25.

Yy tpdtn oA (Spread), yio va e€icmBel katd kdmoto tpoTo 1 Srapopd.
SVVOLIKOTNTOS TOV dVO OUAd®V, diveTal 1] EMAOYT VAL TOVTAPOLLLE GE VIKT TV San
Antonio Spurs agalpdvtag Tovg 9.5 mévtovg amd avTovg Tov O TETLYOVY TAIPVOVTAG
anddoon 1.90 avti 1.18. "Etot av ot San Antonio Spurs kepdicovv pe déka 1
TEPLGGOTEPOVG TOHVTOLG d1apopd Oa kKepdicoLvLLE Kal EUELS, EVD oV KEPOICOLV e
Mybtepovg amd déka, 1 yaoovv, yavoovue. Eniong pmopodue va movtépovpe o vikn

tov Dallas Mavericks divovtog tovg mieovéktua 9.5 ToOvImV Kot va Tdpovpe
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amddoon 1.90 avti mévie. Anhadn av ot Dallas Mavericks yacovv otnv

TPOYLOTIKOTNTO LE AYOTEPOLG A0 EKNA TOVTOLG dLopopdl, ELeic TAM Oa KepdicovE.

H peoaia omin (Totals), agopd tovg cuvolikovg mévtovg mov Bo. emttevyfoldv 6to

oy vidl, yopic vo vroAoyiletal TopdtacT o€ TEPITTOOT 1IGOTAAING.

Mmnopovpe €0KOAN VO TOPATNPHGOVLE, OTL AVAAOYO LLE TOV aydVa, PAETOVUE
daPopeTikég amoddoelg yio kKabe onueio, tooo o€ Money Line ko Spread, 6o kot
oto Totals. Avtd £yl va KAVEL OTOKAEIGTIKG [LE TNV EIKOVA TOV OUAS®V, TN
SUVOHIKOTNTO, TNV TAGCT TOL £XOVV VO GKOPEPOLV, TIG ATOVGIEG TOIKTMV Kot

AAPopPovg GALOVG TAPAYOVTEG,.

Epeig 0a aoyoinbodue pe m otin Totals, v npopreyn dnrhadn Tov GLVOAMKOD
ap1Opod ToVTeV mov Ba emttevyBovV GTOV aydvVa. AVAAOYQ LLE TNV TIUTN TOVIWOV TOV
dtvetar amd v eToupeia, Oa tpéxovpe To TPOYpOpL TOAAES POpES, aAAGLOVTOG TO
KATOPAL, EAEYYOVTOGS £TGL OV TO GLYKEKPIUEVO Cevydpt Tov BEAoVLE, HaG dMGEL TIUN

LEeYOADTEPN 1 LKPOTEPT).
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Kepaiaro 2

Nevpovika Alktoo

2.1 IOTOPTKI] AVOOPOIN -+t nttette ettt et e ettt et e et et e e et e e e e ete e e e eaeeaneennaens 12
2.2 Tpdmog Aertovpyiag NEVPOVIKOV ATKTUMV. . ..uuetenttetieieeiteneeieenieannnns 13
2.3 Katnyopieg MaOnong NevpoVIKOV ATKTOMV. . .uvieriiiii et eiiieeiieeieeanaanns 14

2.1 Iotopiwki] Avadpoun

H 1otopio tov vevpovikav diktdmv, Eekvd and 1o 1943 4tav 0 veEvpoPLGIOAOYOC
Warren McCulloch xat o pabnuaticoéc Walter Pitts [3][7] éypayav éva BipAio, yia to
TG ot vevpwves Bo pmopovoav va Asrtovpynoovv . [a va meprypdyovv 1
Aertovpyio. TOV VELPOVAOV GTOV €YKEPOAO, LOVIEAOTOINGAY &va OmAO VELPWOVIKO

OikTLO pE TN XPNON NAEKTPIKOV KUKAOUATOV.

To 1949 o Donald Hebb [4], mapovcioce to Biprio tov «The Organization of
Behaviory, évo épyo mov emecnuave 10 YEYOVOG OTL OL VEVPIKEG 0001 EVIGYVOVTOL
KGOe OpA OV YPNGLOTOLOVVTOL , L0 EVVOL0 EVIEADG AmApiTnTn Y10 TOVS TPOTOVG
pe tovg omotovg ot avBpwmor pabaivovv. Ymoompite 01t av 000 VELPADVEG

«uPoLoroHVY TaVTOYPOVA, 1| CUVIEST] LETOED TOVG EIVOL EVIGYVUEVT.

To 1950 k1 a@od o1 VIOAOYIGTEG avamTUYONKAY TEPIGGOTEPO, KATEGTY OLVATO, VO
npocopolwbel éva vrobetikd vevpwvikd oiktvo. To mpodto PrApa mpog avty TV
katevBvvon, €ytve amd tov Nathanial Rochester, ota gpgvvntikd epyactipla g

IBM. H npdn mpocmdbeio Tay amotuymuévn.

To 1962, o Widrow kot o Hoff [5], avantuéav pa dadwkacio pddnong n omoia
e€etdlel v Tun pwv v pvbuicet to PBapog pe tov kavova: Weight Change = (Pre-

Weight line value) * (Error / (Number of Inputs)).

To 1972 won 1982 Kohonen kat Anderson avantvéav éva diktvo, Paciouévo otnv
1€ OTL 01 VELPAOVES OPYOVAOVOVTOL Atd HUOVOL TOVG Yo Vo puOuicovy d1dpopa Kot

oLyKeKPIEVA poTifa.

12




To mpdt0 TOALETIMESO OiKTVLO OvOTTUYONKE TO 1975, e un emPrendpuevn padnon.

To 1982, o John Hopfield tov Caltech mapovcioce éva €yypago pe v EOvikn
Axadnuio Emomudv. H mpooéyyion] tov ftav va SNUIOLPYNOEL TO YPNOLUES
uNYovEG, pe ) xpion apeidpopwv ypouudv . Ilponyovpévag , ot cuvdéoelg puetald

TOV VEVPOVAOV YivovTay HOvo pe va dpopLo.

To 1986 o Rumelhart, avépepe v 10€a yio avantvén Tov akyopifuov pe avastpoen

dwadoomn (back-propagation algorithm).

To 1988 o1 Broomhead kot Lowe epiéypayav pio dtadikacio yio To
Yyedroopd FeedForward diktomv (mpog ta epumpog Tpo@odOTNGN) XPNOULOTOIDVTOG
ovvaptioels oxtivikhs foong(RBF), mov givon pia evolioyn Tov molveninedmv

acOnpiov.
2.2 Tpomog Aertovpyiog TV Nevp@viK@V AIKTO®OV

Ta Nevpovikd Alktva, ovGLOGTIKA HOVIEAOTTOWOUV TOV ovOpdmivo gyképaro. Ommg
ONAadn AertovpyodV Ol VELPAOVEG TOL EYKEPAAOV, £TGL Kot gUeglc mpoomabodue va
ONUOVPYNGOLUE TEXVNTOVG VELPMOVESG, VO TOLG GLVOECOVUE Kot apov Kabopicovpe
éva poOnuotikd 1M VTOAOYISTIKO HOVTEAO, VO TOVG KOAVOLHE VO O&XOvVTOL

OLYKEKPLUEVES 1000006, va TG emeepydlovtot Kot va vtoroyilovy tnv ££0d0.

H dweopd oto Nevpovikd Alktva omnd vmolowmo mpoypdppote €ivor 0Tt dgv
EKTEAOVLE L0 10 01KAGTOL LE GKOTIO VOL TTAPOVLE TO LOVOSIIKO KOl COOTO ATOTEAEGLAL.
Ta Nevpovikd Ailktoa, pobaivovv péow mapaderypdtwv, OmmG onAadn Kot o

avOpOTIVOS £YKEPAAOG, EKTOOEVOVTOL Kot TPOoTafovv va mpoPAémovy v £€£000,

Baon Aoykng.
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Yynpoa 2.1 — Nevpwvikd diktvo pe
GLVOESENEVOVG KOUPOVG

[To whve PAEmovpE éva TOPAOELY L. VEVPOVIKOD SIKTOHOV HE GUVIEDEUEVOL KOUPOLC
oe eminedo €16600V, KPLEO emimedo kol eminedo €£O600v. Ot KOUPol (VELPDOVES),

Aertovpyohv OTIMG KOl 01 VEDPAOVEG TOL 0vOPOTIVOV EYKEPAAOV.

Ta Nevpovikd Aiktva, €yovv TN ovvotdtTa. Vo YeEVIKEDOLV HEGH OO  To
nopadelypato Kot vo Sivouv amavtioelg He KOADTEPN TPOGEYYIoN GE ddpopa
mpofAnuata. Axoun, eivor avhekTikd e GOAAUATO 0POD oV VITAPEEL OTOAELNL EVOG

vevpava dgv onuaivel arapaitnta 6Tt 6o CTOUATCEL 1] EKTEAEGT TOV SIKTVOV.
2.3 Kotnyopiecg MaOnong Nevpovik®@v AIKTO®V

Ye oatd 10 KOppdti, Qo mepryplyovpe avOAVLTIKOTEPO TIC KOTNnyopieg pabnong

Nevpovik@v AIKTOHOV TOV AVAPEPOLE TTLO TAVE.
Empienopevny padnon:

H emPrenduevn pdOnon(supervised learning), sivar n uébodog kotd v omoio T0
ocvotnua, pobaiver pe Paon kamolo dedopéva €1G000V OTN GACT EKTOIOEVONG, TO
omoia amoteAovv mapaderypa. Kabe moapdostypa, mepiéyetl £va S14vuco 16000V Kot
éva. e£odov (yvopilovpe to amotéhecpa). O olydpiBuoc, avorder to dedouéva
€10000V KOl TOPAYEL €VO OMOTEAECUO, TO OMOIO0 GLYKPIVEL LE TO TPOYUOTIKO KO

npoonabel péca amd SLAPOPES TPOTOTOMGELS VO PTAGEL KOVTA G€ 0vTd. AVTO amottet

14




amd Tov OAyOplOHo Vo YEVIKEVEL amd TO. O£OOUEVO €1GOO0V (MOTE VO UTOPEL Vo

TPOPAETEL TO OMOTEAEG LA YWPIG va. TO YVopilel, 6T @don eAEYYOv.
Mn Empieropevn pdOnon:

H pn emPrenduevn pabnon(unsupervised learning), sivar n pébodoc katd v omoia
10 Olktvo, dev yvwpilelt €& apyng 1o omotéhecpo. H pn emPremdpevn pdonon
oLVOEETOL OTEVA HE TO TPOPANUO TNG EKTIUNONG TUKVOTNTOG OTLS OTOTIGTIKEC.
Qot600, pnddnon yopic emifreyn mepthapPdaver emiong mOAAEG GAAEG TEXVIKES TOV
EMOUOKOVV VO cLVOYicovV Ta POCIKE YOPUKINPOTIKE TV Jdedopévmv. [ToAlég
péBodotl mov ypnoomolovvTol 6e U emPrendpevn pddnon Pacilovror oe peBodd0VG

€EOPLENG SEJOUEVMV TTOV YPNGUYLOTOLOVVTOL Y10 TV TPOEPYUTIO SEGOUEVMV.
Evioyvtuki) pdOnon:

H evioyvtikn pabnon (reinforcement learning) oty emotun t@v vVIoAoyloT®OV, €ivol
EVag YEVIKOG 0pog oL £xel 000l Ge Lol OIKOYEVELD TEXVIKMY OTIG OTOIEG TO CUGTNILO

uabnong, mpoomabel va pdbet péso and v dpeomn oAinienidpacn pe 1o tepPdilov

H évvola g evioyvtikig pabnong eivat eumvevouévn amd To avTicToL o avAAoYo TNG
uabnong pe emPpafevon kot tipopio TOL CLVAVTOVIOL OC HOVTEAN HOnoNS TtV
éuplov Ovtov. Xkomdc TOv CLOTHHOTOG MAOnong efval va peyloTomomoel o
ocuvéptnon Tov apBUNTIKOD oNUATOC evioyvang (avtapolPny), v Tapdderypo v
aVOUEVOUEV TIUN TOL ONuatog evioyvong oto emduevo Pua. To cHotnuo dev
KaBodnyeiton and khmolov eEmtepkd emPAEnOVTA Yoo TO ol evépyetla Ba mpémet va,
aKOAOLONGEL OALL TPETEL VO, AVOKAAVYEL LOVO TOV TOLEG EVEPYELEG EIva AL TEG TTOL Oal

TOV ATOPEPOLV TO HEYOADTEPO KEPOOG.

Ot ady6pBpot mov ypnoponmomoape ot Amiopatikn Epyacio yio v Ipopieyn
Amotereopatov Ayovov NBA, ypnoorotobv anokielotikd emiPrenopevn pdodnon,
aeoV Poactotikope mhveo oto mwoAd amoteléopato To. omoio yvopilope. XTig
TEPIMTMOGES TOV  yVOPILovHE TO TPOYUOTIKO ONOTEAEGHN, oLVIGTATOL VO

ypnopomotleiton emPrenopevn pddnon.
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Kepdraro 3

AlyéprOpog Back-Propagation

BI04 [P 16
3.2 To povtého MCCUHOCN-PItS. ... ... e 16
3.3 EKTEAEOT] ALYOPIOLOU. ... nvt ettt e ettt e et e e eenans 19
3.4 TIOOVE TTPOPANLLOTO « e v e eeeentee et et et e et et e et et e e e e e et e e aaeene e anens 21

3.1 Evoaymyn

O alyopOuog Back Propagation[8], amoteAei Tov o dradedopévo alyoppo
emPremopevnc pabnong. Zyedidotke to 1974 and tov Paul Werbos (Werbos,1974)
[6] xmpig Opmg va AdPet apketn mpocoyn kot dnpoctdtro. Akolovbwg, ot David E.
Rumelhart, Geoffrey E. Hinton ka1t Ronald J. Williams, to 1976 (Rumelhart, Hinton,
Williams, 1986) acyoAnOnkav kot Tov EKavay YvooTo 6ToV EVPVTEPO KOGUO TOV

Nevpovik®ov AKTO®V.

Eivaw amodotikdg oty exknaidevon feed-forward diktowv, dniadn ota diktva 6mov To
ATOTEAEGULATO ATTO OAOVG TOLG VEVPMVEG TNYaivouy ota endpeva eminedo Kot Oyl 6Ta.

TPOTYOVUEVO KATA TN O1dpKELDL TNG EKTOIOELONC.

3.2 To povrého McCulloch-Pits

"Eva a6 povtédo mdve oto emPrendpevng pdbnong.

Inputs Weights

i V',
o owi . N " Cutput
T N Swum .
|  Sum__: 1 > ¥
I= W-‘___ et ﬁ—’;'.-_ Z: ,'| '_4—[:
: - Threshold T

) Tymua 3-1 — To poviého McCulloch-
o Pits
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[Tapatnpodpue 610 oyRua OTL £XOVUE N €1GO0VE 1 KAOE HioL amd TIG OTOlEG el pia
Tiun. Avtég ot €icodot, Tolamiactalovtol pe to avtiotorya Bapn. To kdbe Eva amd
aLTd o amoteAécpaTa, TPooTifeTan £T161 Mote va Tapdéovpe To dBpotspa OOV TV
€1600mV eni ta Bapn Tovg. O vevpmvag e£600v, mopoforei 0 N 1 avdioya av To
dBpotopa stvon pkpdTEPO N HEYOADTEPO aTd Eva 000EV KaTtdPAL. AvTn glvort Ko 1

oLVAPTNOT EVEPYOTOINGNC 1 OTTOl0L G° CVTY] TV TEPITTMOT Elvor 1 PUATOEONC.

rr)

LY

- 4
o

Zyuo 3.2 — Bnpotoedng cuvéptnon

THmog VITOAOYIGLOV TOL ABPOICUATOC GTO VELPDOVA EEOS0V
n
S =W. X AW, X, + WX = lej X
=
Av 10 dBpotopa givarl Katm omd 10 Katdit To p(S) givar 0 (n cvvaptnon mvpofolel

0) evod av 10 dBpotopa givor v omd to KoTdEAL To W(S) glvar 1 (n cvvdptnon

mopoPoret 1).

0 if[Zwij_xj(t)}sT
1 if[zwij.xj(t)}T

i
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O alyopiBuog Back Propagation, dev ypnoyionotet tn fnuotogidn cuvaptnon mg

oLVAPTNOT EVEPYOTOINGONGC, AL T GLYULOELDN.

A< raton

1 ‘ - "

— - — Hetnpint

Zyqua 3.3 — ZiyHogidng ocuvaptnon

O Adyog mov o Back Propagation ypnoyionotei tn orypogidn cvvaptnon, eivor yori
etvar mapaywyicwyn. Avto pog fondd oto va unv égovpe dvo Kotaotdoels (0 kot 1)
TOV OTAQ LLOG EVILEPOVOVVY vV TO ABPOLGLOL LG EtVOL LIKPOTEPO 1| LEYAADTEPO OO TO
KATOOAL, 0ALA TAEOV Yvopilovpe Kot TOGO KovTd 1 pakpld eipacte o avtd. Etol
umopovue Baomn tov SIKTHOL HOG VO TPOGAPUOCOVLE KATO10VE aPtOOVS OVAAOYOL UE

TNV 0OGTOON LG OO TO KOTOOAL.

Mabnpotikéc eElomoeic mov ypnouonotei o AAydpiBuoc Back-Propagation
net, = > W, .0,
K
Ta Bapn amod tov vevpmva j atov vevpmva K tolhamiacialovtot pe v €£050 Tov
vevpava K
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1

(-a.net; |

Oj =
* 1+e

To dBpoiouo Tov VTOAOYIGAUE TLO TAV® olomoleital o’ avutn v eElocm®on Tov
2

elvat 1 olypogdng cuvaptnon.

o AW (t)=7.0,0, + LAw, (t-1)

Aw,, (t) etvar m oAdoyf oto Bapog W, oto xpdvo t, n givar 0 puOuog pudbnong tov

SKTOOL KOl A 0 OPOG OpPUNC.
. 5| :Oi (1_Oi)(ti _Oi)

O vmoroyopds tov AdOovg otovg vevpoveg e£ddov. O,  elvar 10 TPOyROTIKO

amoTéAeG O £5000V TOL VELP®V L Kat T TO emBLUNTO ATOTEAEG O TOV.
. 5| = Oi Q- Oi)Zij.é'k
k

O vmoloylopog tov AGBOVE GTOVG VELPAOVES TOL KPLEOV emmédov. Edm oOgv

yvopilovpe to emBopntd amotédespa kot £161 0 0pog t; — O, avtkadictator omd Tov
0po Wy, 5 6mov 3y givar 10 M4Bog 670 vevpdva K Tov emdpevov emmedov kar Wy 1o

BApOg OV EVAOVEL TO VELPAOVO. K LLE TO VELPOVA. 1.

3.3 Extéheon AlyoprOpov

Atvovpe 6T0 VeEPOVIKO OTKTVLO T OEOOUEVO EKTOUOEVGNG KO OPYLIKOTOLOVLE TOL
EMBLUNTA ATOTELEGLLATO. GTOVG VEVPMVEG 5000V TOL JIKTVOV. AKOAOVOM®G, TO HiKTVLO
VTOAOYILEL TIC TPOAYHOTIKES TILES GTOVG VELPAOVEG E£G0V TOV SIKTHOL
YPNOLOTOIDVTOGS TIC OVAAOYEC EEICMOELS. ZVYKPIVOVLE TO TPOYUOTIKO ATOTEAEGLAL

He To emBuunTtd 6TOVE VevpmdVES ££600V Kot vtoAoyilovpe To cpdipa. Ta AdOn
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dladidovTol TPOC o TGW UE GKOTO TNV TPOTOTOINGN TOV Bap®dV GTOVG VELPDVES
(MOOTE VO LELOWOOVUE TO oA, Emavolapfdavoope avt tn dadikacio péypt va
LELOGOVUE TO COAALO TOV OIKTOOL OPKETA, Yol Vo BEATIOO0VV TO TOGOGTA COGTOV

TPOPAEYEDV oG,

Hoapddéerypa diktv0L

Yynua vevpovikov dtktoov pe adyopibuo Back Propagation.

Input Hidden Layer Output
Layer Layer

Input #1 —=

Input #2 —~

Zyiua 3.4 — Nevpavikd Aiktvo pe éva
KpLPO emMinEdO

[Mapatnpodpe O6T1 £xovpe TO EMIMESO EIGOOOV OOV 01 VELPADOVES OPYIKOTOLOVVTAL LLE
TIC TIHEG TOV SLOVUGUATOV TOV B0l YPNGLULOTO|GOVLLE Y10 EKTOIOELGT TOV SIKTVOV.
AxoAo0Bms, £yovie TO KpLEO eMinedo TO 0MOi0 G° QVTH TV TEPITTMOT TEPIAAUPAVEL
éva otpopa ( Oa propovoe va mepthapPdvet kot 600). Télog, £xovpe To enimedo
€£600V TOV O1KTVOV. O1 VELPDVES TOL KPLPOV EMUTESOV, OVOLALoVTOL EVEPYOTL
VEVPAVEG, 0POV YPNGLULOTOIOVV T GUVAPTIOT EVEPYOTOINGNS Y10 VO VTTOAOYIGOVY TV
€€000 kdBe popd. Onwg paivetal Kot 6To oynua, OAotl ot kKOUPot, etvar TAP®S

oLVOEDENEVOL LETAED TOVG.
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3.4 IBava IMpopfinpata

Katd v exnaidevon evog diktbov pe tov akyopibpo Back Propagation, umopei vo

napoatnpnovv dvo mTpofAnuara.
[TpopAnua Tomikov EAdyiotov

Xpnoworowmvtog ) pébodo katdPfaong kiiong, tpocmadovue va Bpovue to
YOUNAOTEPO ONUELD TNG YPAPIKNG TapdoTacTg AdBovg Tov diktbov. To yaunAdtepo
onpeio amoterel 10 oAkd eAdyioto. Yapyet mbavotnta va eviomicovpe £vo dAAO,
TomKd EAAYLOTO KO Vo Bempncovpe 0Tt €ivar ovtd T0 YOUNAOTEPO GNUETD, EVD GTNV

TPOYUATIKOTNTO OEV ElvaLl.

v L - local minimum
G - global nenimum

e 3.5 — Tomkd erdyroto, Olikd
gldyoto

INo vo avtipetomiotel avtd 10 TPOPANLLO, LTOPOVLE VO, LEUWGOLLE TO PLOUO LabnoNg

TOV SIKTHOV, VA E16aYdyovpE TOV OPO OPUNG 0 0moiog AapPdvel LTOYN TV AUECHG
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TPONYOOUEVN OAAAYT TOV BapdV TOL £YIVE GTO dikTLO. AKOUT, LTOPOVUE VO
TpocOécov e TEPIOTOTEPOVS KOUPBOVG GTO HIKTLO, £TCL DOTE VO KOOTKOTOLOVUE

KOADTEPO TO OEOOUEVOL.
[IpéPAnpa Yrepekmaidevong

g 0T TNV TEPIMTMON TAPOUTNPELTAL TO PALVOUEVO, TO JIKTVLO Ao Eva oMLELD Kot
petd avti va Bedtiovetar, yeipotepevet. O Adyoc mov cupPaivel ovtd, eivar yroti £xet
EKTOOEVTEL TAPOL TOAD KO avTi Vo YEVIKEDEL Ko Vo TpooTadel va TpoPAEyet,

OOV LLOVEVEL TOL TPOTLTTOL EKTAIOEVONG,.

test set error

training set errar

iteration

Zyua 3.6 — Ipopinua
VIEPEKTOIOEVLONC

To wpdPAnua g vepekmaidevong UTOPEL VoL AVTILETOTIGTEL EITE LIE TO VOl
OTOLOTICOVLE TV EKTOLOELON YPN Y0P, EITE LLE TO VO LEIWGOVUE TNV TOAVTAOKOTNTA

TOV OIKTHOVL (VAL YPNGIULOTOGOVUE AlYOTEPOVS KOUPOVC).
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Kepdaiaro 4

Aiktvo RBF

4.1 Ewoaymyn ota olktoa RBF ..., 23
4.2 Apyrtextovikn SikTOwv RBF ..o 24
4.3 Mé00odot Exmaidevong RBF SIKTO®V. ..o 25

4.1 Evoaymyn oto diktva RBF

To 1988 o1 Broomhead kot Lowe epiéypayav pio dtodikacio yio To
Yyedwaopo FeedForward diktdwv (pog to epmpdg Tpo@odOHTNGT) YPNCILOTOLDVTOS

ouvaptnoelg axtvikng Paong(RBF).

Ta RBF diktva, avikovv ommv katnyopia tg emiPrendpevne padnong. Aniaon,

yvopilovpe €€ apyng To emBLUNTO ATOTELEGLAL.

Ta RBF diktua, amoteAovvot amd v GuVOEIEUEVO HIKTVO VELPDOV®V, TTOV
Bpiokoviat 610 eminedo 16600V, 6TO KPLPO EMiMEDO Kol 6TO £Minedo ££600v. Ot
€100001 TOL TPMTOV EMTEOOV, TEPVOVV GTOVS VEVPMOVEG TOV KPUPOV ETITEOOV, TOL
Aeyopeva KEVTPOL. XT0 KPLQO emimedo, yivovtal 6Aot o1 vtoroyiopol. [lpata
vroloyiletat 1 vkAeidelo amdGTACT TOL €ivol 1 dtopopd Tov input vector pe to
center vector. To anotéAespa TG eVKAEIdELOG OMOGTAONG, TEPVE LEGO ATTO TV
['caovoiav cuvapTnon, 0VTOG AGTE VO VITOAOYLIGTEL 1] ££000G TOV GTEAVETOL GTO

emimedo e£6d0v.
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To Osmpnpa Tov Cover

O Cover to 1965 (Cover,1965), d1atinmoe 6Tt Eva TOAVTAOKO TPOPAN UL
KOTNYOPlomoinong Tpotinwy, ival ThavoTeEPO Vo EIVOIL YPOULKA S0y ®PIGIIO 0TV
AmoTUN Ol Un YpoUIKA € SLVUCLATIKO YDPO PEYOADTEPTG SLOCTATIKOTNTOGS, TAPH
o€ doavuopatikd ydpo pkpotepng dtaotatikdtras. Ta diktva RBF otnpilovtar 6to
Beopnua Tov Cover. Me ) yprion g ['kaovoiavng cuvdptnong kat pe tnv adénon
TOV VELPOVOV TOV KPUPOL OKTVOV, EMLTVYYAVOVLE QTN TNV OTOTIUNON Kol £TO1

LETATPETOVE TAL UM YPOUUIKE Stoympicio TpoPANUOTO GE YPOLLUIKE SLO(®PIGTLLOL.

. = 4 . Unear
R N W \\ welghs
\.\‘ = ; -,7 o "\
NN = g ~ \
AN Ser T L
VA -t
fuguty N N v Ourpat
T '\"i . L ~
NS (:- = e
’/ "

Radisl Basis
fanerioms

Zympa 4.1 — Nevpaovikd Aiktvo RBF

4.2 Apyrrektovikn Atktoov RBF

Me 1t ypnoponoinon tov RBF, tpocmabodpe va Abcovpe kKamoto tpdPAnpa pe o

Aerrovpyio Tpooéyylong dwadikaciog (function approximation problem) [].

H apyirektovikn RBF givat mapopowa pe avt tov Ioiveninedwv Awctdmv
Perceptron. MaAiota, otnVv mepint®on mov EMALEEOVUE TIG KATOAANAES TOPAUETPOVG
¢ RBF, 161¢ elvar cav va ypnoiponoovpe Movoeninedo Aiktvo Perceptron, étoim

TOYOTNTO TG OOIKAGTOG EKULAONONG TOV SIKTVOL pog avEdveTat.
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Ta diktva Exovv cuvnBwg Tpia GTPpOUHATA: £V GTPOUN EIGOO0V, £VA KPLPO GTPOLN

UE Hio 1N YPOLUULKY] GUVAPTNGT EVEPYOTOINGNG KO £VOL YPOUUKO GTPOU EEOOOV.
H ££000¢g Tov RBF pmopet va ekgppaotei og:

yi(p) = w0 + wigl(x(p)) + w2g2(x(p)) * .......+ gJ(x(p))

omov to g elvar pa e&icmon un YPOUUKOD LETOGYNUATICHOD GTNV 0ol To dEdOUEVA
€10000V cVVEYDC peTafailoviot kabmg dtadidoviot omd T0 GTPOUN E1IGOO0V GTO

KPLEO GTPOUOL.

4.3 Mé0ooor Exnaidogvong RBF siktoov

Ta RBF diktua, pmopovv va gkmoidevtovv pe d0o peboddove, ot twv otafepdv Kot
aVTH TOV LETARANTOV KEVTPOV. X nEB0O0 0TabEPDV KEVIP®V, KATA TN d1bpKELN TNG
exmaidgvong ta kEvipa dgv aAAdlovv, Opmg petafdriovrol ot cuvtereotés. Eivan
OTNUOVTIKO VO, YIVEL GOGTY ETAOYN TOV KEVTIPAOV, KAODG EMIONG KOl CMOGTN EMAOYY
10V aplBpov Tovg. Agv pumopovpe va EEpove €€ apyng Tov aptipd OUmG UITOPOVLLE LIE
dupopes doKIES va Tov KaBopicovpe. Xt HéB0d0 HETAPANTOV KEVIPWV,
YPNOUOTO0VE EVa. GTOYACTIKO aAyOpOLo TayvTépag Kabddov. Ta ké€vipa arlidlovv

Kot avtd otpileTon ot péBodo katdfoong kiiong.
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4.3.1 Eknaidogvon pe otodepa kévrpa:

Emiléyovpe ta kataAnia ké€vipa R, ta omoia Oa petvovv otabepd Katd v o1dpkela

NG EKTOIOEVONG. LTI CLVEYELD EMAEYOVUE TN SLOGTOPA.

Axolov0wg, apykomotovue to Bapn ¢ (coefficients), pe pikpég Toyaieg tiuéc. Ot

oLVTEAEGTEG LETAPAAAOVTOL KOTA TN SLAPKELD TG EKTAIOEVOTC.

Ymoloyilovue v £€€0d0 kot Ppickovpe Ta PEXTIoTO Pdpn.

H ¢€0d0¢ oV ductHov divetar amd v e&icmon :
n
y= E ¢ @{]lx — Rl|)

Omnov Cj gival 0 GLVTEAEGTNG TOV KEVTPO .

@ fll-"Lt - Et"_}

Eivat 10 amotéleopa g pun ypopputkng cuvaptnong ¢ (cuvnbme auti v cuvaptnon
v anoteiel  I'kaovslovny cuvapmnon), 6t dtaeopd Tov d1avHGHATOS EIGOO0V LE TO

JAVLGLO. TOV KEVTPOU .

H pébodog twv otabepdv KEvipmv, ypnoLonoleitol o TpoPAnata, To onoio

yperalovtat akpifeta. XTig TEPMTOGEIS SNANON TOV EYOVUE TOPEUPOAT.
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4.3.2 Exnaidogvon pe petofintd kévrpa:

H pébodoc expudbnong pe petafintd kévrpa otnpiletar ot pébodo xatdfaong
KAMong.

Emiléyovpe ta katdAAnAa kévipa R kot ta katdAAnAa 6. Apyikomotovpe ta fépn C
ne pkpég Tuyaieg Tnég. Atvovpe 6to diktvo éva dtavuouatikd delypa kot fpiokovpe

v €€000.

AoV voloyicovpe TV mpaypotikn 5000, pe ) pébodo katdpfaong KAiong,

Bpiokovpe Tig véeg TipéS Yo C, R kot 6.

Av 10 diKTVLO d€i&el IKavOTOMTIKY GOYKAIOT, TOTE 1 SLOdIKAGTI0 EKTAIOELONC

GTOUOTA.

To otrypaio cuvolikd eacpa didetar amd v e&icmon:

L3

1 1 = 3
T = S TelkT = i{a‘[kl ; kf{ e TK1+ @ xTKLR,, Hm}
Omov:
aIK]

Eivor to mpaypotikd anotérecua

Ko

> culk » @ (I By [k

hml

Eivot 1o emBopunto amotédecpa.

H pébodog twv petafAntov kévipwv, ypnotponoteitol 6€ TpofAnpata, To omoio
&xovv TOALA dedopéva Kot £Tol BE OV LE TO OIKTLO VO ToL LABEL KATA TPOGEYYIoN Kot

oYL ne mapeUPorn.
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Kepdraro 5

Agdopéva Evo660v

5.1 Aedopéva E16O000 TOU AKTOOU. ...ttt et et eee e e 28
5.2 EMeCepYaoiot AEOOIEVEIV. ..o .uttt ettt et et et e et 31
5.3 KavoviKomoINoT TULMV. ... .eeeie e 38

5.1 Agdopéva Evc660v Tov AtkTO0V

O1 6%0 adyopiBuot Tov viomomOnkay (Back Propagation kot RBF), 0nmg éywve
EULPAVEG dEYovTaL Kamola dedopéva 16600v, Ta enesepyalovtat kot Tpoomadodv va

TPOPAEYOLV TO TEMKO AMOTEAEGHO EVOG ETEPYOUEVOL AYDVOL.

Ac@aAindg ta dedopéva ota onoia facilopacte, vl To ATOTEAEGLOTO TOV
naAodtep@V aydvov. Exet onpacio 0poe to Tt avtAovpe and avtd to amoteAEcaTa,

Kol TL akpP®g amd avtd divovpe cav €600 6TOVG alyOp1OLoLS Lo,

Kdamov dm mpémel va avapEpm OTL ATEPLYO VO YPTNCLOTOUC® OEOOUEVA THTOV
andd0oons KoAaBooEUPIETAOV, ATOVGiEg KOAADOCEAPIGTOV, 0VOETEPO YNTEDO,
kivnTpo, dtntntég. O AOYOg OV amEPLYN TN YPNOUOTOINGTN OA®V aVTOV glval yiati
ta. dikTva Oa yivovtav moAd moAvmAoka. H ekmaidgvon toug Ba yivotav mo d0oKoin

Kot {owg kdmoto opBa amoteléopata Tov £5vay, Vo TaV AOY® TOYG.

Kot otovg 600 arydpiBpovg dokipdcaple vo ypnoYLoTotcove To eENG dtdvuco

€10000V Y10 KAOe aymval.

i.  Méoog 6poc TOVTOV OV TETVYE 1] YNTEGOVYOS OpNada 6TV £dpa TG
YmoloyiCovpe yio kéBe opdoa mov aymviletol g ynmedovyos, Tov HEGo Opo
TOHVTOV TOL TETVYE AYOVILOUEVT] OTNV £dpa TNG, LEYPL TOV AYDVO TOV

emikettal, Tov omoiov BELoLE Vo TPOPAEYOVLE TO ATOTEAEG L.

ii.  MEéEoog 6pog TOVTOV OV SEYTNKE 1| YNTED0VY0G ORAdO GTNV £dp0. TNG
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Ymoloyilovpe yio kéBe opdoo mov aymviletol wg ynmedovyos, Tov HEGOo Opo
TOVI®V OV OEYTNKE Ay®VILOUEVT TNV £0pal TNG, LEYXPL TOV OY(DVOL TTOL

emikettal, Tov omoiov BELoLE Vo TPOPAEYOVLE TO ATOTEAEG L.

iii.  Méoog 0pog mOVTOV OV TETVYE 1] PLAOEEVODIEVT] ONAOU EKTOG £0pOg
Ynroioyilovpe yio kdBe opdada mov aywviletor g erio&evodevn, Tov HEGO
OpO TOVTWV OV TETVYE OYWVILOUEVT] EKTOG £0POG, LEYPL TOV AYDVO, TTOL

emikertal, Tov onoiov BEAoLUE va TPOPAEWOVLE TO ATOTEAEG LA

IV. Mécog 0pog TOVTMV OV dEYTNKE 1| GLAOEEVOVUEVT ORAD0. EKTOG £dpag
Ynoioyilovpe yro kdBe opdada mov aywviletor g erio&evoievn, Tov HEGO
O6po TOVTOV OV dEYTNKE ay®VILOUEVT EKTOG £5paG, LEYPL TOV AYDVO TTOV

emiketat, Tov omoiov BEAovE va TPOPAEYOLLE TO OTOTEALEGLAL.

V. I1o600T0 Tarvior@v g YNmedovyov opdoag 6Ty £6pa TNG, 6TA 0oL
oNUEOONKE TAVO OO VOGS GUYKEKPIPUEVOS UPLONOS TOVTOV.
AvAAOYQ LLE TO KATOOAM TOL EUEIS ETAEYOVLE VO SDCOVILE GTO dIKTLO (7Y
190, 200, 210 mdvtor) voAoyilovpe TO TOGOGTO TWV TOLYVIOLDV GTO OTTOLN
onpewdnkav tepiocdtepotl TOvTol amd avtd, OTAV AYyOVIGTNKE 1) YNTESOVYOG

opdoa oty £dpa TNG.

vi. I106006T6 O VIoLOV TS PLA0EEVODIEVIIG OPAdOG EKTOS £0pUS, GTA OTOIN
onuelOdnke TAvVO 0o £VOS GUYKEKPIPEVOS UPLONOg TOVTOV.
AvAAloyo LLE TO KATOPAM OV EUEIC EMAEYOVE VO SDGOVE GTO diKTLO (TT.)
190, 200, 210 woévTot) VTOAOYILOVUE TO TOGOGTO TMV TOULYVIOIDV GTO. OTTOia
onpewdnkav tepiocdtepotl TOvToL omd avtd, OTAV AYOVIGTNKE 1
@uAo&evoipevn opdda eKTOG E0paC.

Vii.  Mé£60g 0pog TOVT®V OV TETVYE 1] YNAEG0VY0G Opada TNV £dpa TG, TOVG
TelevTOiovg £E61 ay®vEg
Ynroioyilovpe yio kdBe opdada mov aywviletor og ynmedovyog, Tov HEGo 6po
TOVTOV TOL TETVYE AYOVILOUEVT] TNV £dpaL TNG, TOVS TEAEVTAIOVG EEL AYDVEG
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viii.

Xi.

TPV TOV OLyDOVO, TOV EMIKELTAL, TOV 0Toiov BELovpE va TpoPAEYOLLE TO

OTOTELEC L.

Méoog 6pog TOVTOV OV FEYTNKE 1 YNTEOOVY0G OpGOa TNV £3pa TG, TOVG
TelevTaiovg £61 aymveg

Ymoloyilovue yio kéBe opdoo mov aymviletol g ynmedovyos, Tov HEGOo Opo
TOVTOV TOL SEYTNKE ay®VILOUEV 0TIV £0pal TNG, TOVG TEAEVTOIOVS €61 AyMdVEG
TPV TOV AYDOVO, TTOV EMIKELTOAL, TOV 0moiov BEhovpe va TpoPAEyovpe To

OTOTEALEGLLOL.

Méoog 6pog TOVTOV OV TETVYE 1] PLAOEEVOVUEVT] OPAdW EKTOS £0pag, TOVG
TelevTaiovg 61 aymveg

Ynoioyilovpe yro kdBe opdada mov aywviletor g erio&evoievn, Tov HEGO
Opo TOVTOV OV TETVYE OYWVILOUEVT EKTOS £0POG, TOVS TEAELTAIOVS &L
AYADVES TPV TOV AyDVOL TTOL EMIKELTAL, TOV 0T0iov BEAOVE Va TpoAéyoule TO

OTOTELEC L.

Méoog 0pog TOVTOV OV dEYTNKE N PLAOEEVOVPEVY] OPadO EKTOS £0pac,
TOVG TELEVTAIOVG £EL OydVEG

YmroloyiCovpe yio kéBe opdoa mov aymviletal wg @rhocevodevn, Tov HEGO
Opo TOVTOV OV dEYTNKE ay®VILOUEV EKTOG £0paG, TOLG TElevTaiovg £EL
AYDVEG TPV TOV Oly®VO TOV MiKELTAL, TOL omoiov BEAove va TpoPAéyouue 10

OTOTELEC L.

060670 TOLYVIOLOV TG YNTEGOVYOV OPAOAS OTNV £3PA TNG, GTO OTTOLN
onuelOdnke waAve amod £vas cVYKEKPIPEVOS aprOpog TovTmv, Tovg
TelevTOiovg £ ay®vec.

AvVAAOYO LLE TO KATOOA TOL EUEIS ETAEYOVE VO SDGOVE GTO dIKTLO (7Y
190, 200, 210 mdvtor) voAoyilovpe TO TOGOGTO TWV TOLYVIOLDV GTO OTTOLN
onpetdnKav teptocdtePol TOVTOL 0md QVTO, OTAV AYMVIGTNKE 1) YNTEOOVYOG

opdoa otnv £3pa. TS, TOVG TEAELTAIOVG EEL Y MDVEG.
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Xii.  ITo606T6 TOLVISLOV TS PLA0EEVODIEVIG ORAdOG EKTOS £6pag, 6T OOl
oNUELOONKE TAVO 06 £VOS CVYKEKPLUEVOS aplOpog TOVTOV, TOVG
TelevTOiovg £ ay®vec.

AvALoya e TO KOTOQAL TTOV EUELG EMAEYOVLE VO SDGOLVLE GTO OTKTLO (T
190, 200, 210 woévTot) VITOAOYILOVUE TO TOGOGTO TMV TOULYVIOIDV GTO, OTTO1a
ONUEIDONKAV TEPIGGATEPOL TOVTOL OO AVTO, OTAV AYOVIGTNKE N

@uAo&evoipevn opdda eKTOG £0pac, TOLG TEAELTAIOVG £EL Oy DVEC.

5.2 EneCepyocio Agdopévev

Ta dedopéva mov ypnoporoOnkay yio TV eKtaidevon Tov kabe dikthov, Nrav Ta
OTOTEAECLATO TOV OYOVICTIKOV TEPLOOmV amd o 2003 péypt 1o 2012.

2V eknaidevon Tov SIKTOLOL, ETEAEEN V. AapPEve VoYM OAa TO. TPOT YOV UEVD.
ATOTEAEGUATO TV OUAd®V, Ywpig va Eexwpilo Tic aywvioTikés meptddovg. ‘Eywve
ELeyx0G Katd TG0 01 6oTEG TPoPAdyels Ba NTav mepiocdTepes av Eeympla Tig

TEPLOSOVG, YWPIC OUM®S VA Pavel KATL TETOL0.

Ta dedopéva mov ypnowonoinoa, To dvtAnca amd tn celido www.basketball-

reference.com.
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http://www.basketball-reference.com/
http://www.basketball-reference.com/

b | [ www.basketball-reference.com/leagues/NBA 2010 games.htm

B o senons« | Summary v oo | Sl st e o o
Tue, Oct 27, 2009 Box Score Boston Celtics 95 Cleveland Cavaliers 82
Tue, Oct 27, 2009 :Box Score Washington Wizards 102 Dallas Mavericks 91
Tue, Oct 27, 2009 :Box Score Los Angeles Clippers 92 Los Angeles Lakers 99
Tue, Oct 27, 2009 :Box Score Houston Rockets 87 Portland Trail Blazers 96
Wed, Oct 28, 2009 : Box Score' Indiana Pacers 109 Atlanta Hawks 120
Wed, Oct 28, 2009 : Box Score’ Charlotte Bobcats 59 Boston Celtics 52
Wed, Oct 28, 2009 : Box Score’ Utah Jazz 105:Denver Nuggets 114
Wed, Oct 28, 2009 : Box Score’ Houston Rockets 108 Golden State Warriors 107
Wed, Oct 28, 2009 : Box Score Phoenix Suns 109 Los Angeles Clippers 107
Wed, Oct 28, 2009 : Box Score Detroit Pistons 96 : Memphis Grizzlies 74
Wed, Oct 28, 2009 : Box Score New York Knicks 93 Miami Heat 115
Wed, Oct 28, 2009 : Box Score New Jersey Nets 93 Minnesota Timberweolves: 95
Wed, Oct 28, 2009 : Box Score Sacramento Kings 89 Oklahema City Thunder : 102
Wed, Oct 28, 2009  Box Score Philadelphia 76ers 106 Orlando Magic 120
Wed, Oct 28, 2009 ' Box Score New Orleans Hornets 96 San Antenio Spurs 113
Wed, Oct 28, 2009  Box Score Cleveland Cavaliers 91:Toronto Raptors 101
Thu, Oct 25, 2009 Box Score San Antonio Spurs 85 Chicago Bulls 92
Thu, Oct 25, 2009  Box Score Denver Nuggets 97 Portland Trail Blazers 94
Fri, Oct 30, 2009  Box Score Washington Wizards 89 Atlanta Hawks 100
Fri, Oct 30, 2009 | Box Score Chicago Bulls 90 Boston Celtics 118
Eri, Oct 30, 2009 Box Score New York Knicks 100 Charlotte Bobcats 102 20T
Fri, Oct 30, 2009 Box Score Oklahoma Citv Thunder 91 Detroit Pistons 83
Fri, Oct 30, 2009 Box Score Miami Heat 96 Indiana Pacers 83
Fri, Oct 30, 2009 Box Score Dallas Mavericks 94:Los Angeles Lakers 80
Fri, Oct 30, 2009 Box Score Toronto Raptors 107 i Memphis Grizzlies 115
Fri, Oct 30, 2009 Box Score Cleveland Cavaliers 104 Minnesota Timberwolves: 87
Fri, Oct 30, 2009 Box Score Orlandc Magic 95:Mew Jersev Mets 85
Fri, Oct 30, 2009 Box Score  Sacramento Kings 92 MNew Orleans Hornets 57
Fri, Oct 30, 2009 Box Score Milwaukee Bucks 86 Philadelphia 76ers 59
Fri, Oct 30, 2009 :Box Score Golden State Warriers 101:Phoenix Suns 123
Fri, Oct 30, 2009 :Box Score Los Angeles Clippers 98 Utah Jazz 111
Sat, Oct 31, 2009 :Box Score Charlotte Bobcats 79 Cleveland Cavaliers 90
Sat, Oct 31, 2009 :Box Score Pertland Trail Blazers 107 | Houston Rockets 111
Sat, Oct 31, 2008  Box Score Dallas Mavericks 93 Los Angeles Clippers 84
Sat, Oct 31, 2009  Box Score Detroit Pistons 85 Milwaukee Bucks 96
Sat, Oct 31, 2005  Box Score Philadelphia 76ers 141 New York Knicks 127. 0T
Sat, Oct 31, 2005  Box Score Sacramento Kings 94 San Antenio Spurs 113
Sat, Oct 31, 2008 Box Score New Jersev Nets 104 Washington Wizards 123
Sun, Nov 1, 2009  Box Score New Orleans Hornets 87 Boston Celtics 97
Sun, Nov 1, 2009 | Box Score Memphis Grizzlies 123 Denver Nuggets 133
Sun, Nov 1, 2009  Box Score Atlanta Hawks 110 Los Angeles Lakers 118
Sun, Nov 1, 2009 :Box Score! Chicago Bulls 87 :Miami Heat 95
Sun, Nov 1, 2009 :Box Score! Portland Trail Blazers 83 Oklahoma City Thunder 74
Sun, Nov 1, 2009 Box Score Minnesota Timberwolves' 112:Phoenix Suns 120
Sun, Nov 1, 2009 Box Score Orlandc Magic 125! Toronto Raptors 116
Mon, Now 2, 2009 :Box Score' New Jersey Nets 68 Charlotte Bobcats 79
Mon, Now 2, 2008 :Box Score’ Minnesota Timberwolves' 90:Los Angeles Clippers 53
Mean Mew® 900G Bow @rare Mae Ardeane Harmete 444 Mau Varl: Wnicke 147

Zymua 5.1 — Amoteléopata aydvmv yio
malootepeg oeldv

Onwg pmopeite va dgite oty KOV, 1) GEAdQ TAPEYEL TO OTOTELEGLOTA Y10 KAOE
0eCOv Gg AT TN HOPET. ApyiKA N nuepounvia, oakorovBwg 1 opdda mov aymvileTot
eKTOG £0pag, LETE 0 aplONOG TOV TOVIMV TOV TETVYE. LT GLVEXELD, 1| OPLAOA TOV
ayovileton gvidg €0pag Kot 0 aplBudg Tov Toviwv mov tétvuye. Eyd, oto diktvo, dive
TPATA TNV OULAOM TOV AYOVIGTNKE EVTOG £OPOG KOl LETA TNV OUAA0 TOV AYOVIGTNKE

eKTOC, £T061 AVTIOTPEYX TIC GTHAESG GTAL OEQOUEVA LGOS0V LLOV.

e avTo 10 onuelo TPEMEL vaL T® GTL GTNV TEAELTALN GTNAT], VOLYPAPETAL T
ocvvtopoypapio OT (OverTime) yio ToVg ay®VeEG TOL 0ONYHONKAY GTNV TOPATACT).
Emiong, to 20T onpaivel 0T 0 aydvog giye 2 TEVIAAETTO TOPATOOT), POV LLE TO

TENOG TNG TPMTNG, 01 Opdoeg eEaxorovBovcay va Nrav 1odémares. Omov vanpye
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TAPATAOT), ETEEEPYASTIKA TO OMOTELECUO £TGL MGTE TEMKO VO, )TV OVTO TPV TIG

napatdoels. O A0yog mov avtd NTav arapaitnto, VoL Y10Tl TO GKOP GTIC TOPATACELS

umopet va ekto&evdel og t€t010 faBo, Tov va givol eE®TPAyILaTIKO Y10 GKOP

KOVOVIKTG OBPKELNG EVOG aydVa, £TG1 B LTopovoe Vo EMNPEAGEL APVNTIKE TO SIKTVO.

Ta apyeio Tov ypnoonoinca yio kaOe celdv, rav Evo Tov epieiye OAa Ta

amoteAéopata NG, Kot akopa 30 éva yio kaOe opado. Méow g KAAoNG,

FileCreator.java nepvotoa to file mov nepieiye OAa ta amoteréopoto Ko

dnuovpyovca éva file yia kabe opdda kat ta omoTELEGHOTA TNC.

Hapaderypa apyeiov oLOKANPNS YpOVIAS (0&V givar 0AOKANPO) :

DALLAS SACRAMENTO 107
DETROIT  HOUSTON 87 79
LALAKERS DENVER 89 78
BOSTON PHILADELPHIA 95
CLEVELANDINDIANA 85 85
GOLDENSTATE PORTLAND 75
LACLIPPERSSEATTLE 114 84
MEMPHIS  WASHINGTON 91
MINNESOTANEWYORK 99 93
NINETS MIAMI 77 100
NEWORLEANS DALLAS 91
ORLANDO MILWAUKEE 93
PHOENIX  ATLANTA 112 82
SANANTONIO SACRAMENTO
TORONTO HOUSTON 95 88
UTAH LALAKERS 104 78
CHARLOTTEWASHINGTON 96
DENVER MINNESOTA 88 88
MIAMI CLEVELAND92 86
BOSTON INDIANA 94 100
CHICAGO NJNETS 94 94
GOLDENSTATE UTAH 80 102

98

98

78

103

106

92

101

103
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LALAKERS SANANTONIO 96
MEMPHIS HOUSTON 81 89
NEWORLEANS ORLANDO 89
PHILADELPHIA PHOENIX 98
PORTLAND LACLIPPERS94 81
SEATTLE  ATLANTA 106 85
TORONTO DETROIT 101 89
CHARLOTTEORLANDO 111 100
DALLAS MEMPHIS 112 88
DENVER UTAH 82 106

DETROIT  PHILADELPHIA 99
GOLDENSTATE LACLIPPERS 86
HOUSTON SACRAMENTO 93
INDIANA  CHICAGO 100 90
MILWAUKEE CLEVELAND102
MINNESOTANEWORLEANS 99
NINETS PHOENIX 80 112
NEWYORK BOSTON 73 107
WASHINGTON MIAMI 106
LALAKERS ATLANTA 106 90
SEATTLE  SANANTONIO 113
TORONTO PORTLAND 101 97
DALLAS GOLDENSTATE 88
LACLIPPERSDETROIT 83 83
UTAH DENVER 102 91

ATLANTA CLEVELAND79 93
CHICAGO PHOENIX 74 94
DENVER SEATTLE 88 108
HOUSTON MEMPHIS 90 87
MIAMI WASHINGTON 103
MINNESOTAINDIANA 101 102
NINETS PORTLAND 64 60
NEWORLEANS LALAKERS 98
NEWYORK PHILADELPHIA 96

105

90
108

91

94

93

88

92

118

94

88

93

106
88




ORLANDO DALLAS 94 84
SACRAMENTO TORONTO 108
BOSTON PORTLAND 90 88
CLEVELANDPHOENIX 99 99
INDIANA  LACLIPPERS68 102
MEMPHIS LALAKERS 110 87
MILWAUKEE CHARLOTTE102
PHILADELPHIA  NJNETS 96
SANANTONIO GOLDENSTATE
SEATTLE  SACRAMENTO 108
UTAH TORONTO 95 104

WASHINGTON ORLANDO 106
DENVER DETROIT 117 109
HOUSTON MINNESOTA91 96
MIAMI DALLAS 93 113
BOSTON CHARLOTTE91 74
MEMPHIS GOLDENSTATE 96
NEWORLEANS ATLANTA 95
NEWYORK LACLIPPERS110 96
ORLANDO LALAKERS 122 113
PHILADELPHIA INDIANA 100
SANANTONIO MIAMI 93

Hoapdderypa apyeiov opdadac:

PHOENIX ATLANTA 112 82
SEATTLE ATLANTA 106 85
LALAKERS ATLANTA 106 90
ATLANTA CLEVELAND 79 93
NEWORLEANS ATLANTA 95 96
ATLANTA SANANTONIO 88 103
ATLANTA HOUSTON 88 84
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96

67

96

100
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71




INDIANA ATLANTA 93 86
ATLANTA UTAH 79 92
NEWYORK ATLANTA 104 88
ATLANTA MIAMI 93 99
ATLANTA ORLANDO 99 117
CHARLOTTE ATLANTA 107 92
ATLANTA NEWYORK 98 98
ATLANTA WASHINGTON 90 114
NIJNETS ATLANTA 109 88
ATLANTA PHILADELPHIA 96 92
ATLANTA MEMPHIS 89 97
DETROIT ATLANTA 72 88
ATLANTA NIJNETS 90 95
ATLANTA INDIANA 91 91
HOUSTON ATLANTA 92 69
ATLANTA PORTLAND 84 100
DALLAS ATLANTA 90 68
ATLANTA DALLAS 113 100
MIAMI ATLANTA 116 102
ATLANTA CLEVELAND 102 111
ATLANTA SEATTLE 79 94
WASHINGTON ATLANTA 104 101
CLEVELAND ATLANTA 101 85
ATLANTA SACRAMENTO 97 100
ATLANTA MILWAUKEE 103 80
BOSTON ATLANTA 106 94
ATLANTA CHARLOTTE 103 95
ATLANTA NJNETS 84 85

MIAMI ATLANTA 111 92
CHICAGO ATLANTA 95 85
ATLANTA BOSTON 100 96
ATLANTA CHICAGO 82 107
MINNESOTA ATLANTA 104 87
ATLANTA MIAMI 96 106
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MEMPHIS ATLANTA 84 83
ATLANTA ORLANDO 80 79
DETROIT ATLANTA 99 84
PHILADELPHIA ATLANTA 103 85
ATLANTA INDIANA 79 84
ATLANTA LALAKERS 114 108
ORLANDO ATLANTA 101 96
MILWAUKEE ATLANTA 113 83
ATLANTA DENVER 96 100
CLEVELAND ATLANTA 111 89
SACRAMENTO ATLANTA 114 104
GOLDENSTATE ATLANTA 101 96
PORTLAND ATLANTA 102 101
LACLIPPERS ATLANTA 111 104
DENVER ATLANTA 97 74

UTAH ATLANTA 96 74
ATLANTA PHILADELPHIA 97 98
MILWAUKEE ATLANTA 105 101
BOSTON ATLANTA 9591
TORONTO ATLANTA 101 101
ATLANTA GOLDENSTATE 92 105
ATLANTA DETROIT 100 100
ATLANTA WASHINGTON 93 122
ATLANTA NEWYORK 92 106
CHICAGO ATLANTA 10591
ATLANTA PHOENIX 94 105
SANANTONIO ATLANTA 111 95
ATLANTA TORONTO 104 109
ORLANDO ATLANTA 109 102
WASHINGTON ATLANTA 102 99
ATLANTA BOSTON 100 116
ATLANTA LACLIPPERS 91 111
ATLANTA NEWORLEANS 86 96
TORONTO ATLANTA 96 96

37




ATLANTA MINNESOTA 105 98
ATLANTA CHARLOTTE 101 101
CHARLOTTE ATLANTA 105 84
ATLANTA CHICAGO 105 114
NEWYORK ATLANTA 118 118
ATLANTA DETROIT 68 95
PHILADELPHIA ATLANTA 110 86

5.3 Kavovikomoinon Tywov

Onwg mpoaveépepa, oTovg oAyopifovg Tov Nevpovik®v AKTowv, ivol GNUOVTIKI M
KOVOVIKOTOINGN TILDV.

210 01dvuopa Tov divovpe Gav 16000, LITAPYOLVV TIES TOV OL TIUES TOVG Eivar
TPOYUATIKEG TIUEG TOVTMV, OnAadT propel va elvar kot 90 ko 100 kon 120. Eniong,
VILAPYOLY TIHES TTOV OVTITPOCHOTEYOLY TOCOGTA, dNAOT KvpaivovTot omd to 0 péypt
10 1. AvTég o1 peyddeg S1aPOPES LETOED TOV TILMV TPETEL VO, ATOPEVYOVTUL GTNV
eKTaideVoT TOV SIKTOWV, POV UTopel va TPOKAAEGOVY aveTIBOUNTA OTOTEAEGLLOTAL.

Me ™ péBodo g KavoviKomoinong LITOPOVLE VO OITOPVYOVE QVTE To TPOPANLATA.

H e&icmwon mov ypnoyomotovpe givar :

X —Xmin

:‘,i’=

Xmax — “min

To X amotehel TNV apyIKn TN TPV TNV KAVOVIKOTOINGN, To XMax TN peyolvtepn
mOavn TR Yo T GUYKEKPIUEVT LeTafAnTr], To Xmin n wkpdotepn mbovy Tiun yio
TN GLYKEKPIUEVT HETAPANTY KoL TO Y TN VEQ TN TNG LETAPANTAG HETA TNV

KOLVOVIKOTOINGM.

Me avt6 TOoV TPOTO, OAES Ol SIUCTACELS TOV JLOVOGLATOS £YOVV TIUES omd 0 péypt 1
KoL £TG1L OTOPEVYOVTOL Ol UEYOAES SLOPOPES, £TGL TO SIKTVO EKTTAOEVETAL YW PIG

EMMAEOV TPOPATLOLTOL
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Kepdraro 6

Yyeoraoplg kot Yromoinon

6.1 Zyedraopog ko vioroinon adydpiBuov Back-Propagation.......................... 39
6.2 Xyedtacpdg Ko viomoinon odyopOuov RBF........oo 49

6.1 Xyedroopog kot viomoinen alyoprOpov Back-Propagation

Y10 onpeio avtod, Ba yivel AVOAVTIKY TEPTYPAPT] Y10 TO GYEOLOGHO KAl TNV LAOTOINGN
TOL JIKTOHOV TTOL KAvEL ¥prion Tov akyopdpov Back-Propagation. Xpnoponoinca

YADGGO TPOYPOAUUATIGHOV Java Kot To Tpdypappo BacileTon 6€ OVTIKELEVOTTPOQT|

TPOYPOUHLOTIGUO.

[Two xdro meprypdoetor n kdbe kKAAon Eexmpiotd, KaBDS Kot o1 1O10TTEG TNC.

6.1.1 K)Laon Tdata

o Moo Packnget|

I rmrnnre 3 2 3
LS S
L. L. L. L= L= L=
i I I i I i
L

e e e

H K\don avamapiotd to training kot test data. AwoteAeiton amd ta €1 inputs mov
voAoYifovpE Yo VoL TEPACOVLE GOV €16000 6TOV OAYOPIOO KaBMG Kot TO

TPOYUATIKO OTOTEAEGHO. TTOL Bl YpnoyLomondel yio va To GUYKPIVOLLE [LE AVTO TTOL
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Oa Tapa&el o aAyopOudS pag. Xav péBodo mePEYEL LOVO TOV KATAGKELOOT Y1 £Vl

avtikeipevo TData.

6.1.2 Khaon ReadFromFile

R FromFg
[roer Moot Pacage

g reasfromEie n ename 2

b reacFromFIR N NEname SIng. N Tooes

b = B =1
=L =R L= = -I S

H «hdon ReadFromFile, mepiéyet pebodovg yia va dwafdcovpe Vo THnovg apysimv.
O évag tHmog apopd To apyeio mov TEPLEYEL TIC TAPAUETPOVS TTOV Oa

YPNOUOTOIGOVUE GTOV 0AYOp1OL0, OTtmg apBud emmédwy, learning rate, sigma kAm.

O a\og tomog apyeiov givon To training ko test file, Tov mepiéyet Ta iNputs tov
aAyOPIOLOL TTOV TEPLYPAWALE TO TAVE®, KAODS KOl TO TPOYLOTIKO ATOTELECLLA EVOG

ayava.

6.1.3 Khaon PrintinFile

KAdon n onoia mepiéyet pebooovg yia ektdmwon apyeimv.

H mpd nébodog ektundvet Eva apyeio mov mepiéyel Ta fépn 6TOVE VEVPADOVES GTO
K60 eninedo, VA 1 SeVTEPT EKTLIMOVEL VAL 0pyEl0 OV LaG dElYVEL TO COAALLN

EKTOUOEVONG, TO OTOTO LE TIG EMAVOANYELS LELDVETOL.
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6.1.4 Khéon InputOutput

{froen Root-Peage 1]
b wrie ToFlle(in Slehame Siring In oupuiEriTies SiringSufien wid
-
reacF BeAGRERILICE 7 TeNGETe STiNg AL BT 1-=57ing

H «Adon InputOutput, ypnowponoteitot yia va torwBodv ta apyeio mov Tepéyovy ta

dedopéva ekmaidevong Kot ta dedopéva erEyyov. Ilepiéyet pebddovg mov ypdpovv éva

StringBuffer oe apygio kot wov daPdlovv éva apyeio kot Tapdyovv pio AMota.

6.1.5 Khaon InputLayer

inputLumwe
“trom Soof Fackage 1)
£ et
LII It oLk
-c

£ welgms AT et a T Doubies
LI1 ioLE_Weigis Al ety T 1--Dosige
|-_|:- y OOPHRTUOI0T s NGRS M I, I WA L It e T <o Dous ke

o EEtdaigntin posBon M. IR wooaDie] uoks

I P RALUENRgNEN POS o T IR oD wk

N eEtmEUE iR input dousle s Wi

H «Adon InputLayer, avarapiotd éva vevpdvo Tov PpicKeETOL 6TO EMITESO EIGOJOV.

[Tepiéyet tov apBud TOoL vevp®Va, TNV TN TToL Ba Thpel, Kabmg Kot dVo AMoTeS, (o

v ta fAapm Kot po yio To Tponyovueva Bépn mov elye.
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AxouN, TEPLEYEL TOV KATAOKELOOT TS KAGOTG eV VILdpyovv ot uéhodot yia va

opioovpe ta Bapn, To TponyovueVo Bapn Kot TNV TN ToV.

6.1.6 Khaon HiddenLayer

HidoenLaysr
from Soof Package )
£ I
I‘_|. Fer ST 1 =
I‘_|. WS OO E
£l s onumE=d
] weigres ArrayLiscT 1-o- Doulec-=rew AL St Douties-
] OrEsAcUS_wesgmes AT ST 1--DODE=new ATTHLIS-D0UDe:-
Ci BT =
I-_I"l """ SICETILEET IE 0 1 e e ny AL T Do pnien-
HIE- -] S A POSR0N TR R WD | Uk
b ERTP DS eI I posRon I I8 WaoDE

H «\don HiddenLayer, avomapiotd éva vevpdva mov Bpicketat 6To Kpueo EMinedo
g16000v. [epiéyet tov apBpd Tov vevpmva, TV T Tov Ba Tapet, kabmg Kot dVo
Moteg, (o yuo Ta Bépn ko pia yio to tponyovuevo. Bapn mov eixe. Akdun, meptéEyet
Tov apud tov emumédov 6to omoio Ppicketat (av eivarl 6To TPOTO N GTO OEVTEPO)

KaOdG Kot Tiun Tov AaBoug.

Ot péBodot Tov To amroTEAOVV Elval 0 KATOGKELOGTNG Kol 01 V0 oL dIVOLV TIG TIHES

ota Bapn kot to Tponyodueva Papn.
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6.1.7 Khaon Game

e Fcot Paccge 1)

QAT TR T

area Team ST

:' T g Fa 2] e N e T :.-_": i ey Tearr =S4T 3. I TE TeaTSrrrE 7 I R T e
P TR Team | Sring

P eEomeETesm B FomeTeamn Sring | wia

P pEEwE Team | Sanng

eSS Team | In saE Team Sring ) am

P e Tearmndacen | Nl

b MR TRITERCe | I MO me e RS 1) e
b peuswEy TearmEoone| | m
b By T Ene] I SAa TearmSohe 1) v

P EEReCHmeF ImmIAInG N B oSeg) SaTe

H «Adon Game, avomapiotd Eva moyviol petald dvo opddmv. Ta xopaKTnploTiKd ™
KAGo™MG etvat To Gvopa TG EVTOG £0pag OUAOAG, TO OVOLLO TNG EKTOG £0paG OUAdG, O
aplOUOC TOV TOVIMV OV TETLYE 1 YNTESOVYOC Kol 0 aptOUOC TOVTOV TOL TETVYE M

@uo&evopev.

Yrdpyet n péBodog tov Kataokevaoty|, kabmg kot Eexmpiotéc pébodot yio va
opicovpe kot va mépovpe To kbbe yapaktnpiotikd. Térog, n péBodog
createGameFromsString, maipvet éva String g popeng ATLANTA-DALLAS 110-

104 yio Topddery oL Kot TO HLETATPETEL GE TUTO TTALYVIOL.
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6.1.8 Khaon OutputlLayer

I OulpulLmps
rom Root Facage )

e I

RRFTIO0
IDiE moraouhie &

i
|'=J" ot doun ke
i
i

el

D‘
D:l o Oomeinucior: Culpull ssein e int

H «Adon OutputLayer, avarapiotd £va vevpmva 6to eninedo e£ddov. Iepiéyel cav
YOPOKTNPIGTIKA TOV aptBpd Tov vevpmva, TNV T e£6d0v, 10 dOpotoua mov £xet

napayBel amd ToVG SLAPOPOVS VITOAOYIGLOVG TOL AAYOPIOLLOL KoL TNV TLUY TOV

AGBovg. Zav péBodo TEPLEYEL TOV KATACKEVAGTY TNG.

6.1.9 Khaon FeedForward

Elgrmoid=iiocen i RlATaL Rl T 1= Hidoenlayems] Uk

FasdForsand
("o Roct-Fackaget)
o cabmutmeSurn H (A NATRLIET T== npuflayem I BEATTL IR T == =iioenl gy i
I caloubmeSirn RiicenIn B ATaLissT {== Hiodenlasne, 17 A2 Ar L 6 o T1 == M idoenl e i
I caloutaleSurn outZ I ITATayLIst= T = Fpuilavs, I ol Arayl st T 1 =-=Culpull gy woid
I caloulaieSurn_ouilin ALATELET 1= Hidoenlayees Im oAyl st T == Cuipullapers) woid
"l
b

ElgmoitCutiin ol Amayl st T f-xDOutpull g uok

H «Adon FeedForward givotl auti) mov KAvel TNV eUmpog TpoeodOTnon, KATL Tov givot

amapoitnTo cvoTaTikd Tov aAyopBuo Back-Propagation. IMepiéyet pebodovg ot omoieg
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¢  YmoAoyilovv 10 4OpoIcLA OA®Y TV VELPOVOV TOV TPAOTOV KPLOOV ETTEIOV.

e  YmoAoyilovv 10 GOpoicHa OA®V TOV VELPOV®V TOV EVTEPOV KPLPOV

EMMESOV
e  YmoAoyilovv 10 GOpoicua OA®V TOV VELPOV®V GTO ENinedo ££600V.

e  YmoAioyilovv 10 amoTtérespa TG GLYHLOEW0VS GLVAPTNONG.

6.1.10 Kihaon BackPropagation

EackPropapation
[fom Rpot Packaget |
o caicaEsEmonOl{in ob DutpuiLayer Ik foutdoai]) ke
o caisEeE morHFigl [in At HiodenLaves In ol ATLstT == OupuiLamme ok
W caicsEeEmorHl{in AN HidoenLayar In A2 AT 1 Hiodenlayes: | uold
o i eweIgEERl N neumnHiodenLaer. N IEATRLEST 1= Inpilayen | okl
o R NEWIVRIEERIO I AL e T1 - mpuiLamrs, I neurm OupsiLayer void
L eIV IR ReuTor HicdeniLayeT I R AT IR AT - HiooenL e ) Woid
O RN Imal N REATRLIEET - Hictenlayes- IR PeuTon DL e ek
I m@inis ngs Saringl vl

Avt 1 KAdomn meptEyel pebddovg mov Elval amapaiTNTES Yo TNV EKTEAEGT TOL

alyopBpov. Mebddovg mov vroroyilovv to AaBog ota d1dpopa nineda, KOOMG Kot

T1G aAlayéG oTa Bap.

6.1.11 Khéon GenerateTest

[®om Moot Packeget ]

C.I1 shwoiuS i Soore =

Eremmid o= ¢ -

1 cresiel EROmE TR FORIGATELAL MM | ATaLial-T - Sanes
41 crestel IsbAny TearT ThEaREATSEAEY( | AL T 84T 1 -+ Games
i1 genersETEF e[ Wil
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Ymv kAdon GenerateTest, dwafalovtol ot TANPOPopieS Yo TIC OUADES TIC OTTOLES
0éhovpe va mpoPAéyoupe TV EKPACT) TOL ATOTEAEGLOTOG KOl LEG® OVTAOV TOV
TANPOPOPLOV OMovpyoHVTOL TO opyein TOL TEPLEXOLVY TaL OedOUEVA EKTTOIOELONG KOl

T0 dedopéva EAEYYOVL.

[Tepéyel pebBdd0LE OV dNUIOVPYOHV MGTO LLE TOVG OYMDVES TTOV £OMGE 1 EVTOG £0POG

opdoa oTnv £3pa. TS, N PIAOEEVOVUEVT] OLLAON EKTOC £OPOC.

Ta apyeio ekmaidgvong Kot EAEYYOV, TPOKLITOLV GO TOV VITOAOYIGUO TV INPULS OV
Bélovpe va ddcovpe otov alyoptBpo. Avtd ta Inputs vroloyilovrotr Bdon TV 6Ho

O TTAVE® ALCTOV.

6.1.12 Khaon CalculateScore

B EEEEEEE

H x\don CalculateScore, givon i kAdon otnv omoia yivovtat ot KHp1ot LITOAOYIGHOL

Tov okyopBuov Back-Propagation. TTepiéyet pebddovg yio Ty ekmaidevon, yio tnv
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KOTOGKELT TOV EMUTEIOL EGOJOV, TOV KPLOAOV EXUTEIMY KO TOV EMTEIOV EEOO0V,

puefodovg Yia apykomoinom tov fapdv. Yroroyilovtat akoun ot €000t Kot o AdO.

6.1.13 Khaon MainClass

Main{ises

#0m Fioot-Fackaget) 1
HOME TEAW Strig
Ay TEAM ‘Sirng

= 1 o DT NS CuipLE

O e Tt Tttt Gl T T

o i e S0 MRl i U Ea SO0

e e ey [

Ytv khdon MainClass mepiéyetar | pébodog main omd v omoia. TpExEL TO
wpdypappa. O xpnotng pumopel va emheéget Yo va TpoPAEYEL TO ATOTELEGLOL EVOG
aydvo LeTa&d 300 opadmVv 1 va emAEEEL TPOPAEYN V1o GAOVS TOVS GLVOLUGLOVG TOV
ouadmv. Metd v exmaidgvon Kot TpoPAeyn, 0 ¥pNoTNg poOTATOL Yia TO oV BELEL v

cuveyioel N OxL.
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6.1.14 Avaypoppa UML ya alyépOpo Back-Progapation

lnarmucosim fans 1 wrsicosusR s 1 Ty

ErSmneNromE [

e |
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6.2 Xyedr100pn0g KoL vAomoinoen aryoprOpov RBF

6.2.1 Khdon Parameters

Parameters

1 noOfiiddenleurons Strng
D] noQ finputValues String
fyl noOfOutputNeurons String
D] l2arningRateWeght String
(ol learningRateCenterString
D’I learningRateSgma String
p_ﬂ sumas: Stnng

(41 rerabons String

[\J] centersFie Sirng

D] frainFie Strng

;] testFile String

[‘15 sconstruciors Parameters()

D\ getString() String

-]

H «\don Parameters ypnoyonoteiton yia va yivel To dtafacpo Tov apyeiov mov

TEPLEYEL TIG TOPAUETPOVS TOL divovtat otov adydpiBpo RBF.
Mopddsrypo TapapéTpov:

numHiddenLayerNeurons 2
numinputNeurons 6
numOutputNeurons 1
learningRateWeight 0.5
learningRateCenter 0.5
learningRateSigma 0.5
sigmas 0.2

maxIterations 50

centersFile centersFile.txt
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trainFile training.txt
testFile test.txt

6.2.2 Khaon InputOutput

InputOutput

& wieToFig (N el amecsmng. 0 cupUtEninges: SinngBuiter):y o

| 5 o o " r
¥ readFisAsResource(n fieName String AT LB Hrmng=

H «Adon InputOutput ypnoiponoteiton yia va dtofactodv ot TAnpoeopieg Twv
opadmv Kot va ypagel To apyeio pe ta dedopéva exmaidevong, eAéybov, kabmg Kot To
apyelo pe ta ké€vrpa. [epiéyel 000 pebddovg, ta yio to dSdfacpa tov apyeiov Ko

Qo yuo TNV €yypaen tov opyeiov. Xpnowonoteitor otnv kAdon GenerateTest.

6.2.3 Khaon Layer

| Layer

ﬂ_-|] neurana.ArmayLst<l -=Neurore==naw ArrayLet<Neunone-
-_I'I nputMeurons Amay Liss<l 1 -=inputMeuron==risyw -'-.rr.:|j.-'_|.5t-thpu'_|-|¢u nOne

H'I sizelfLayerink

<y =size()int

H «ldon Layer avomoapiotd £va enimedo (€16600V 1 T0 KPLEO EMIMESO) TEPLEYOVTOC

ToVG KOUPoVG Tov Kat to péyebog, dniadn Tov aptBpd Tov KOUP®V.
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6.2.4 Khaon InputNeuron

,ml ’ Inputdeuron

5] mpuls LrrayListeT1-=DoublEx=new Arraylgl<Double=()
51 wvale Double=0.0

¥ setinpuisin value Double ) void
» gefvaluel)Double

5'?' getinpuls] ) ArraylisteTT -=Daubles>

H «ldon InputNeuron, tepiéyet Tovg VELPMOVESG TOV EMTEGOL E1GOO0V.

6.2.5 Khaon GenerateTest

[Mhom Aot Packedet)

E.-1 Bl A Soore =]

Frenioid doutiesH

o reael eiome TRam Fol ISarmesAs Hos | AreilisiaT |- Sanee
N crestel A TEAT TR GATEEAEy | AT TEL AT -- Camee
i oemeraieTEaRT i i

YtV khdon GenerateTest, dtofdalovtarl ot TANPOPOPIES Yo TIC OUAOES TIG OTolEg
Bélovpe va mpoPAréyovpe v EKPacT TOV AmTOTEAECUATOG KOt LEGH VTV TOV
TANPOPOPLDOV ONUOVPYOVVTOL TO APYELR TTOL TEPLEXOVV TO dEGOUEVE EKTTAIOEVLOTG, TO

dedopéva eAEyyov Kabhg emiong ko Ta KEVTIPO.

[Tepiéyet pebddoVG TOL dNULOLPYOHV AIOTA LLE TOVG AYDVES TTOL £3MGE M EVTOG E0POG

opada otV £€0pal TG, N PLA0EEVOVUEVT] OULAO EKTOG £0POLC.

Ta apyeio ekmaidevong Kot EAEYYOV, TPOKVITOLV OO TOV VITOAOYIGHO TV INPULS Tov
Bélovpe va ddoovpe otov alyoptBpo. Avtd ta Inputs vroloyilovtot Baon TV 600

O TAVE AGTOV.
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6.2.6 Khaon OutputNeuron

gyl inputValues:AmayList<T1->Double>=new ArrayList<Double>()

E’ weightsValues ArraylList<T1->Double>=new ArrayList<Double=()

[5] previewsWeihts\Values Arrayl st<T1->Double>=new ArrayList<Double>()
(41 outputDouble

(51 dDouble=0.0

Eﬂ previewsBiasWeight Double

(5] biasWeight:Double

(4] aGreekDouble

[9 sconstructors MLPNeuron(in numberO finp.int)

> calculateOutput(in inValues:ArraylList<T1->Doubie>).double

D) updateWeight(in learningRate Double, in inputArrayList. ArrayList<T1->Double>, in error Double) void
9 sightoidFunction(in value:Double).Double

£ computeD(in inputForD:Double)-void

¢ getANumber ) Double

H «Adon OutputNeuron, avturpoo®nevet £vo VEVPOVA GTO EMITEdO £E600V Kol

TEPLEXEL TAPOLOLEG HEBOBOVG e OVTESG TTOV YpMoorotovvton ota Multilayer

Perceptrons.

6.2.7 Khaon Neuron

Heuron
(51 weighte-AmayList<T1-=Double==new ArrayLst<Double=-()
fgl neuroninput-Arraylist<T1->Double=new ArrayLst<Doublex{)
Bl sreviousWeights: ArrayList<T1 > Double==new ArmayList-Double=()
Eﬂ R:&rraylList<T1 -=Doublez=new Arraylist<Double={)
g1 oulputdouble
f1 bias:double
A1 s=Greekdouble
@1 basiciVeightdouble
pl previveight:doubls
=] |9 gconsiruciors Meurondn numOfinpuls:int, in forR drrayList<T1->Doubles)
i | €% updatelstwerkParamatarsiin kearmingRateD MWaight Double, In leamingRate0tS:Double, In learmingRata0fR:Double, In inputérrayList ArrayList<T1 -=Double=, In errorDoublej-vold
& getOutputi;:Double
& computeQutput(in inputamayList ArrayList<T1-=Double=void
AP computeGaussian(in inputérrayListArmayList<T1 -=Doubles ) Double
p computeEuchdianDistance(in nputarrayList ArayListsT1 -=Doubles) Double
p computeEucidianDistanceSimple(in inpulirraylist ArrayLisi<T1 -=Double=} Doulble
¢ gelANumiben) Double
% =etOutputiin ouiput double)vold
) setBas(in bas:doublelvol
> getBas()-double
& setsGreekiin sigma:double)void
& getsGreck()double

H «Adon Neuron avtimposmnevel £va veupdvo Tov Kpueob emmédov. Edd yivovtat

OAeg o1 Aertovpyieg Tov akyopiBpov RBF 6mtmg o vroroyiopdg g evkAeioog
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ondGTOGTG, 1| OO0 6T GLVEYELN TEPVA OO TN YKAOVGLOVY] GLVEAPTNON, O
VTOAOYIGHOG NG ££000V TOV KADE VELPDOVA KO 1 OVOVEDCT] TV TOPAUETPOV TOV

oktOov.

6.2.8 Khaon Game

Cams

{froen Fiook Padage 1)

mrTeTeaT Sarng

v Team STing

e TeamEnone i

e Tearrcare

=TT -:H"I:'
OIS saTE! I e Tearm Sanng . I ey Tesr Sarres . In o TeanSanne 1T I srisn TesrmEanirs e

RO TR | STing

set-ome Team s FomeTeam Sing) ok

s Team| | Sanng

seAE Team| n a3, Team ST17g) v
O

BT TREFTERCOME I "Oe TEamEonne 1) Wk

JERAWE TESTISCNE| | 1M
By | ETLACONE] 1

rlit A a5 s e e TR g

H «Adon Game, avorapiotd Eva monyviot petald oo opadmv. Ta xopaKTnploTiKd TG
KAAoNG tvar To Ovopa ™G evtog £0pag Opdoas, To OVOpA TNG EKTOG £0pag opdoag, o
aplOUOC TOV TOVIMV OV TETLYE 1) YNTEOOVYOG Kol O aptOUOC TOVTOV TOL TETVYE M

@uAo&evoOpev.

Ynrdpyet n pé€Bodog Tov Katackevaot, Kabng kot Eeywplotés péBodot yo va
opicovpe kot va mépovpe To kdbe yopaktnpiotikd. Térog, n péBodog
createGameFromsString, maipvet éva String g popeng ATLANTA-DALLAS 110-

104 yio Topddery oL Kot TO HLETATPETEL GE TUTO TTALYVIOL.
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6.2.9 K)aon TestTraining

TestTraining

51 numberD fLines int=0
|1'I] allCata ArrayList<T1 -=ArrayLst=T1-=5tring===new ArrayList=ArrayList=Siring>=()
@1 noOfColumns:ini=0

m'] fatream: FlelnputSiream=null

E> aconstructors TesfTrainmg(in namadfFile-String, in neOfColumns:int, in no0OfRows:int)
> netThedrray(ArrayLisi<T1 —=ArrayList<T1 -=Siring==

&» getColumniin colint):ArrayList<T1-=String=

u} gethumberQfColumns( )it

¢» pethNumberOiLines()int

H «\dom TestTraining ypnoipomoteital yio va StoBACOVLE opyEio 1OV TEPLEYOLV TOL
dedopéva exkmaidevong kot ta dedopéva erEyyov. Iepiéyet uébodo mov draPdlet To

apyeio kat tonobetel ta dedopéva og ArrayLists.

6.2.10 Kihaon CalculateScore

Calculate Score |
@1 Property1:MLPNeuror
b calculatel ) double
'H_'} converdToDoublefin nput & rrandl ist<T1 -=S8ring=} Arrayvl sl<T1 -=Double=
% pElaNumbeny Doubls

g ot TV KAAoN Yivetal 1 EKTaidgvoT) TOL SIKTVOV, e BAGT TO SEQOUEVO TTOV
Swpalovtal amd Ta apyeio ToL TEPIEXOLV T OEOOUEVO EKTOIOEVONG KOL TO KEVTIPA. ZE

ot TV KAAon vrtoAoyileton Kot 1 £€£000G.
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6.2.11 Khaon MainClass

l.lainl;‘hst '

HOME TEAM:String
AViAY TEANM Siring
i InputQutput=new InputOuiputi’)

gt:GenerateTestenew GenerateTesi()

¢ CalculsteScore=new CalculateSeore{)

SR R B R R R )

freghold-double=2110

readinpuiFor2{}:void

o

maimn(in args. Stringl™ ). void

Yty kAdon MainClass mepiéyeton n pébodog main and v onoia. TpEYeL T0
npoypoppa. O ypriotng umopet va emAEEeL Yo va TpoPAEYEL TO ATOTEAES O EVOG
ayova Leta&d 000 opadmv N va emAEEEL TPOPAEYT] Yoo GAOVG TOLG GLVOVAGLOVS TV
ouadmv. Metd v exmaidevon Kot TpOPAEYN, 0 ¥POTNG POTATAL Vi TO oV BEAEL vaL

ocvveyioel N Oyl
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6.2.12 Avaypappo UML ywo aryépiOpo RBF
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Kepdararo 7

Amoteléopata Ko oviTnon

7.1 Anoteléopata Back-Propagation.............o.oiiiiiii i 57
7.2 Amoteléopota RBF Network. .. ..o 73

7.1 Anotehéopata AhyéprOpov Back-Propagation

g avtd 10 onpeio Ba avaAOGOLLE TO ATOTEAEGILATO TTOV TPOEKLY AV OO TIG
ekteléoelc Tov alyopiBuov Back-Propagation, to omoia kdOe popd ftav SlopopeTIKA,
avéroya pe Tov aplBpd Tev TapapETpmy Tov divape oto diktvo. Eywvav moAiég
JOKHES, pe O1dpopa dedopéva kat aplfpovs kot Oa mapabEcove HePKA Ao avTd,

aVTA TOL KpivaE OTL TOV TO TLO CTULOVTIKA.

g OAEG TIG MEPUTTMGELS OOKIUADV, TO OEOOUEVA TAV TOV {10V TOTTOL, TaL
aroteAéopato ONAadn TV Tarudtepev aydveov NBA ard to 2004 péypt onuepa. Xe
KATOEG EKTEAEGELS YpNOILOTOMONKOY OAO, EVA G KATO1EG AAAES, EMAEEQLE VO
YPNOLOTOUCOVLLE Y10 AyOTEPEG SEASOoN, Yia va SoVUE av Emonle pOAO 1| LeYOAN
dtpopd Tov ypdvov. Ocov apopd ta dedopéva EAEYYOV aVTA Elval 1] AYOVIGTIKN

nepiodog 2012/2013.
>tov alyopiBuo Back-Propagation, emyeipnoope va 0cvENGOVUE 1) VO LELWGOVLLE TOVG
VELPMVEG GTO TPMOTO KPLPS €MINEDO, Vo dOKIPUAGOVE Vo TPocBEGoLLE deVTEPO

eminedo Kabdg emiong va aALAEOVLE TIG ELGOI0VE TOV dTVOVLE.

AxolovBolv Tapadetypota Tov delyvouy TG dlodIKacies EKToidgELoNG.
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Ipodt extéheon:

Agdopéva:

Ap1Bpog e16606mv: 6

Ap1Buog Kpvpdv Nevpdvwv 6to Tpdto kpued eninedo:6
ApBuoc Kpvpov Nevpovov 61o de0tepo kpupd eninedo: 6
PvOpog Mdbnong: 0.6

Opun: 0.5

Ap1Opo6g Emavarnyemv: 100

[Teprodotl Exnaidevong: 2007-2013

Katoei: 200 [ovror.

EMNITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEI2

600

500 -

400 -

300 ~

200 -+

APIOMOZ MPOBAEWEQN

100 -

2Q3TO NAOGOZ

IMocoot6 emTvyiog: 0.59

2V TpAOTN EKTEAECT, EMAEEQLE VO YPNOUYLOTOGOVUE 6 VEVPDVESG GOS0V, TOVG
TPAOTOVS 6 TOV AVAPEPOLE GTO OLAVLGLLOL Y10l TO OEOOUEVA EIGOS0V. XPTOUOTOU|COLUE
2 KpLPa emimeda, TOL TO KaBEVA TEPLEiyE 6 VEVPMOVEG KABMG Kot £vo veEvpmVa ££0d0V.
O pvOBuog pdonong emréEape va givar 0.6 eved o 6pog opung 0.5. Opicape T0 KOATOEAL
otovg 200 mdvtoug. ' Tov vroAoyiopd tv e£6dmv, AdPape vtoyn Tig Ypoviég 2007
puéxpt 2013 ko o1 mpofAéyelg apopovv v terevtaia ypovid. [lapatnpovue oti
&yovpe T0cooTo emTLYOV TPoPAEYeV 59%. Ta amotedéspota LTopovv va Kpthovv

KOVOTIOMTIKG 0GTOC0 OTTMG ol d0VLLE GE EMOUEVES EKTEAETELS, VTLAPYEL PEATI®ON).
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AgvTeP EKTELEGT:

Agdopéva:

Ap1Bpog e16606mv: 6

Ap1Buog Kpvpdv Nevpdvwv 6to Tpdto kpued eninedo:6
Ap1Bpog Kpvedv Nevpdvov 6to 6e0tepo Kpueod enimedo: 6
PvOpog Mébnong: 0.7

Opun: 0.5

ApOpog Eravorqyewv: 1000

[Teprodotl Exnaidevong: 2004-2013

Katdeit: 200 ITovtot.

ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEI2

600

500 -

400 -

300 -

200 -+

APIOMOZ NPOBAEWEQN

100 -

2Q2T0 NAOOZ

Mocoot6 emrtvyiog: 0.61

2tV 0e0TEPT| EKTELEDT|, EMAEEALLE VO YPNCLOTOICOVUE 6 VEVPAOVEG IGO0V OTWG
KOL GTNV TPAOTN EKTEAEST. XPNOILOTOMGAE 2 KPUPEQ eTImESA, TOL TO KaOEVQL
mepieiye 6 vevpaveg kabmg kat Eva vevpmva e£0dov. O puBuog pabnong emiégape vo

etvar 0.7 evad o 0pog opung 0.5. Opicape T0 Katd A otovg 200 wovTous. ' Tov
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VITOAOYIGUO TV €00V, AdPape vtoyn Tig xpoviEc 2004 uéypt 2013 kot ot
TpoPAEYELC apopovV TV TeEdevTaia ypovid. [Tapatnpodue 6Tt £yovie TOGOGTO
eMTLYOV TPOPAEYemV 61%. Xe avtiBeon pe TNV TPOTN EKTEAEST], AVENCOLE TIG

emavanyelg og 1000 omd 100 ko mpape eEAAyIGTO KOADTEPO OTOTEAEGLOTOL.

[Mopatnpodpe mo k4Tm 6Tt To AAOOC EKTOIOELONG LEUDVETOL KOO TTEPIGGOTEPO GTIG

TEPLOGOTEPES EMAVAANYELC.

Tpitn extéleon:

Agdopéva:

Ap1Ouog e1660mV: 6

Ap1Bpog Kpveov Nevpdvov 610 Tpdto Kpueod eninedo:3
Ap1Opog Kpvomv Nevpodvev 6to de0tepo kpupd eninedo: 0
PvOpog Mébnong: 0.7

Opun: 0.5

ApBuodg Emavornyemv: 100

[Teprodor Exnaidevong: 2004-2013

Katoeit: 200 ITovrot.

ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEI2

600

500 -

400 -

300 -

200 ~

APIOMOZ NPOBAEWEQN

100 -

2QITO NAGOZ
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IMocoot6 emTvyiog: 0.62

2V Tpitn eKTEAEDT), EMALEEQUE VA XPNCYLOTOMGOVUE 6 VELPDVEG E1GOO0V OGS Ko
oTNV TPAOTY EKTEAEST]. OUOC APALPEGOLE TO SEVTEPO EMIMEDO KO SOKIUACALE VO
dovpe ta amoteréopata pe 3 veupmveg 6To Kpueo eminedo. O puOudc pabnong
eméEape va etvar 0.7 evd o 6pog opung 0.5, 0Tmg Kot 6T TPoNYOVUEVEG EKTEAEGELG.
Opioape to koTtdEAL 6ToVS 200 TOVTOLG OIS Ko TPv. "ol ToV LVTOAOYIGUO TV
eEO60wV, MaPape vroyn Tic xpoviEg 2004 péypt 2013 kat o1 TPOPAEYELS apopOovV THV
terevtaia ypovid. [apatnpovpe 6t Eyovpe m0600TO £MTLY®OV TPOPAEYE®Y 62%.
ELloppdg koddTepa amoteéspoTo ¥®PIG TO 0eVTEPO KPLPO EMIMESO KO YPNYOPOTEPN

ekTéAeon AOY® NG HelwONS TG TOAVTAOKOTITOG.

Téraptn extéleon:

Agdopéva:

ApBudg e160dmv: 6

ApBuog Kpvpaov Nevpovav 6to Tpdto Kpueo eninedo: 12
Ap1Op6g Kpvomv Nevpodvev 6to de0tepo kpupd eninedo: 0
PvOpog Mébnong: 0.7

Opun: 0.5

ApBuodg Emavornyemv: 100

[Teprodor Exnaidevong: 2004-2013

Katoeit: 200 ITovrot
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ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEIZ

700

600

500 -

400 -

300 -

200 -+

APIOGMOZ NMPOBAEWEQN

100 -

2Q2TO NAGOZ

IMocoot6 emrTvyiog: 0.63

2V t€topTn EKTEAECT] EMALEALLE VO, XPNCILOTONGOVLE TA {10l dESOUEVDL UE TNV
TPOTYOVUEVT], LE TN SPOPE OTL GE VTN TNV TEPITTOON Ypnoomomcape 12
VELPMVEG GTO TPMOTO KPLPS eminedo. Ta amoteAéspata TOV TPAUE NTAV ALy
KaAvTepa Kot dyyiEav 10 63% Opmg o ypdvog ektéreons avEnonke Kotd ToAd ce
oyxéomn e Vv mponyovuevn ektédeo. [lapatnpnoope OPHOS 0Tt GTAV 01 VELPDOVEG GTO
KPLQO eminedo givar TepocdTEPOL OO AL TOVG TOV EMITEIOL £1GOS0V, TO dIKTVLO

OOVAEVEL KAADTEPO KO TOPAYEL KAADTEPO, OTOTELEGLLATOL.

[Hépmtn extéheon:

Agdopéva:

ApBudg e160dmv: 6

Ap1Bog Kpvodv Nevpdvov 6Tto mpdto kKpued eninedo:6
Ap1Bpog Kpvedv Nevpdvov 6o 8e0Tepo Kpupo eninedo: 6
PvOudg Mdabnonge: 0.6

Opun: 0.5

ApOpog Eravoinyewv: 10

[Teprodor Exnaidevong: 2008-2013

Katdei: 200 [Tovrot.
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ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEIZ

600

500 -

400 -

300 -

200 -+

APIOGMOZ NMPOBAEWEQN

100 -

2Q2TO NAGOZ

IMocoot6 emrvyiog: 0.60

2V TEUTTY EKTELECT), EMAEEQLE VAL YPTCLOTOMGOVLE 6 VELPDOVEG E1GO30V OTTMG
KOl GTNV TPAOTN EKTEAEGT. XPNOLUOTOMCALE 2 KpLQE mineda, Tov T0 Kabéva
neplelye 6 vevpmves kabmg kot Eva vevpava £000v. O puBuog ndbnong emiéEapue va
etvar 0.7 evd o 6pog opung 0.5. Opicape 10 KatdeAl otovg 200 tovtovs. ['a tov
VIOAOYIGUO TV €00V, AdPape vtoyn Tig xpoviEg 2008 uéyxpt 2013 ko ot
TPOPAEYELS apopovV TNV TEAEVTOLN YPOVIE. AOKIUACOLE AOTOV VO LELWGOVE TIG
0eCOV Yyl va, SOVLE OV 01 TPOTYOVUEVES EKTEAEGELS, EMNpealovTay amd To 0T
Aoppévape vroyn ToAd Tadodtepa anoteAécpata. To T0OGOoTO TOL TTPaLE OV
Ntav TOAD SPOPETIKO ATd TO TPOTNYOVUEVH OTTOL YPNGLOTOMmONKaY OAEC 01 6ELOV,
€161 0V LTOPOVUE VO TOVE OTL TO SIKTLO EMNPEALETOL. AGPAADG OV TYOLVOUE TTLO
nicw Kot ypnoomrotovoape 30 oefov, iomg ekel va vINPYE SLOPOPA.

To mocooto emttvyiog Nrav 60%.
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"Extn extéheon:

Agdopéva:

Ap1Bpog €1660mv: 8

Ap1Buog Kpvpdv Nevpdvwv 6to Tpdto kpued eninedo:6
ApBuoc Kpvpov Nevpovov 61o dg0Ttepo Kpueod eninedo: 6
PvOpog Mdbnong: 0.6

Opun: 0.5

Ap1Opog Emovoinyewv: 10

[Teprodotl Exnaidevong: 2004-2013

Kotoeit: 200 ITévrot.

EMNITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEI2

700

600 -

500 -

400 -

300 -

200 ~

APIOMOZ MPOBAEWEQN

100 -

2Q3TO NAOGOZ

Mocoot6 emTvyiog: 0.65

g 0T TNV EKTELECT) EMYEPNCOLE VO TPOGOHEGOVLE TEPIGGATEPES ELGOSOVE.

XPpNOUOTOMGOLE 8 E1GOJ0VG, O1 0TOiEC TV Ot EENG:

Mé£c0¢ 0pog TOVTOV TOV TETVYE 1) YNTEOOVYOG OUAdO GTNV £0POL TNG
Méc0¢ 6poc TOVIMV TOV dEXTNKE N YNTEOOVYOG OUAdO TNV £0pal TNG
Méc0¢ 0poc TOVIMV TOV TETLYE 1N PLAOEEVOVLLEVT OUASN EKTOG £0POG

Méc0¢ 0pog TOVTWV OV SEYTNKE 1 PIAOEEVOVLEVT) OUASOL EKTOG £0POG
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Mé£c0¢ 6poc TOVIMV TOV TETVYE 1) YNTESOVYOC OLAdN BTNV £0pA TNG, TOVG TEAEVTOLOVG
€€ aydveC

Méc0¢ 0poc TOVT@V oV SEYTNKE 1 YNTESOVYOG OUAd TNV £JPAL TNG, TOVG
TeEAEVTOIOVE €61 AyDVES

Méc0¢ 6poc TOVIMV TOV TETLYE 1 PLAOEEVOVLLEVT OUAOO EKTOG £0POG, TOVG
TEAELTAIOVE €6 OYDVES

Méc0g 6poc TOVT@V oV dEYTNKE N PLA0EEVOVEVT] OUAO EKTOG £0POC, TOVG

TeEAeVTOiOVG €61 ayMDVES

Awmnproape to kat®@Al 6toug 200 TévTous Kabdg Kot Tov puiud pabnong Kot tov
6po opung. O mepiodor exmaidevong nrov 2004-2013. Ta arotedéopoTa IOV

KaADTEPO, QPO THPALLE TOG00TO emttvyiog 65%.
"Epdoun extédleon
Ap1Buog e160dwmv: 8

Ap1Buog Kpvpav Nevpovav 610 Tpdto Kpueo eninedo: 16
ApBudg Kpvpov Nevpovov 6to devtepo kpued eninedo: 0
PvOudc Mébnong: 0.6

Oppn: 0.5

ApBuodg Emavornyemv: 10

[Teprodotl Exnaidevong: 2004-2013

Kotdeit: 200 Iévrot.
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ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEIZ

700

600 -

500 -

400 -

300 -

200 -+

APIOGMOZ NMPOBAEWEQN

100 -

2Q2TO NAGOZ

IMocooto emroyiog: 0.67

Kot og avt) Vv ektédeon emyelpnoape vo tpocBEGove TEPIGGHTEPES ELGOJOVC.

XPpNOHOTOMGaLE 8 E1GOJ0VG, O1 OTOieC Ty Ot EENG:

Mé£c0¢ 0pog TOVTOV OV TETVYE 1) YNTEOOVYOG OULAdO GTNV £0POL TNG

Méc0g 6pog TOVIMV OV dEXTNKE N YNTESOVYOG OUAdO TNV £0pal TNG
Méc0og 0pog TOVIMV TOV TETLYE 1N PLAOEEVOLLEVT OUAdO EKTOG £0pOG
Méc0g 0pog TOVT@V OV SEYTNKE N PIAOEEVOVLEVT) OULAdOL EKTOG £0POG
Méc0¢ 0pog TOVT@V OV TETVYE 1) YNTEOOVYOG OO GTNV £0PA TNG, TOVG TEAEVTOIOVG
€61 aydveg

Méc0¢ 6poc TOVIMV TOV dEXTNKE N YNTEOOVYOG OUAdO GTNV £0pOL TNG, TOVG
TEAEVTOIOVG £E1 AyDVES

Méc0¢ 0pog TOVTWV TOV TETVYE 1| PLAOEEVOVLEVT] OLLAdN EKTOG £POG, TOVG
televtaiovg EEL aymveg

Méc0¢ 6poc TOVIMV TOV OEXTNKE 1 PIAOEEVOVUEVT] OUAON EKTOC £0POC, TOVG

TEAEVTOIOVG £E1 AyDVES

AvENGALLE TOVG VEVPDVEG GTO TPMTO KPLPO EMIMESO KOl OPUPESALE TO OEVTEPO

eninedo. Ta amotedéspota NToV KOAHTEPA QAPOV TNPALLE TOGOGTO TNG TAENG TOL 67%.
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Onmg kot o€ TPONYOVUEVEG TEPIMTMOELS, 1) ADENCT TOV VELPOVOV TOV KPLPOV

EMTEDOV, LOG EPEPE KAAVTEPO OTTOTELEGLOLTAL.

‘Oyodon extéheon:

Agdopéva:

ApBudg elc6dmv: 10

Ap1Bpog Kpvedv Nevpodvov 6to mpdto kpupd eninedo: 10
Ap1Bu6g Kpvpmv Nevpodvmv 6to de0tepo kpupd eminedo: 0
PvOpog Mabnong: 0.6

Opun: 0.5

Ap1Opo6g Emavarnyemv: 100

[Teprodotl Exnaidevong: 2004-2013

Kotoeit: 200 ITévrot.

ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEIZ

700

600 -

500 -

400 -~

300 -

200 ~

APIOGMOZ MPOBAEWEQN

100 -

2Q2TO NAGOZ

IMocoot6 emrvyiog: 0.67

g 0T TNV EKTELECT) EMYEPNCOLE VA TPOGOEGOVLE AKOUO TEPIOTOTEPES E1GOOOVG.
Xpnowonomoope 10 ei1c660v¢, TIc TpdTEG 10 TOL AVOPEPOVTOL GTO KEPAANLO

dedopéva €16600v. Alatnpnoape To KaTdEAL 6tovg 200 TéVToug Kabdg Kot Tov puiud
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uéOnong ko Tov Opo opung. Ot mepiodot ekmaidevone mopépevay ot idtot. Ta

amoteAEopATO TV acONTA KOADTEPQ, APOD TPALE TOGOGTO emTvying 67%.

"Evvatn extéheon:

Agdopéva:

ApBudg elc6dmv: 10

Ap1Bpog Kpvedv Nevpodvov 6to mpdto kpupd eninedo: 10
Ap1Ou6g Kpvpmv Nevpodvmv 6to de0tepo kpupd eninedo: 0
PvOpog Mabnong: 0.6

Opun: 0.5

Ap1Opo6g Emavarnyewv: 1000

[Tepiodotl Exmaidevong: 2004-2013

Kotoeit: 200 ITévrot.

ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEIZ

700

600 -

500 -

400 -~

300 -

200 ~

APIOGMOZ MPOBAEWEQN

100 -

2Q2TO NAGOZ

IMocoot6 emrvyiog: 0.68

g ot TNV EKTELECT), KPATHGAUE OKPIPDG TIG 1016C TAPAUETPOVG LE TNV
TponyoOUEVN, He LoVN dtapopd OTL aAAGEaLE TOV aplBud eravalnyemy. A@od o
VTOAOYIGHOVG e 10 €16000VG TOV 0 KAADTEPOG UEXPL TOPA, TPOGTOONGOLE VO TOV

BeAtidoovpe pe v avénon tov eravoiyewv. Ta anotedéopata dev BeAtimbnioy
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TOAD, Kol Tpape T060oTo emitvyiog 68%. Avtd T0 TOGOGTO NTAV KoL TO KAAVTEPO
OV TPOLUE ATO TOVG OVO OAYOPIOIOVE, Y10 TEPIMTMOCELS UE KATMOOAL Tovg 200

TOVTOLG.

Aékatn ektéheon:

Agdopéva:

Ap1Buog e166dmv: 10

Ap1Bnog Kpvedv Nevpodvov 6to mpdto kpupd eninedo: 10
Ap1Opog Kpveov Nevpdvov 6to de0tepo Kpugo eminedo: 10
PvOpog Mabnong: 0.6

Opun: 0.5

ApOpog Eravorqyewv: 1000

[Tepiodotl Exmaidevong: 2004-2013

Katoei: 200 Iovror.

ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEIZ

700

600 -

500 -

400 -

300 -

200 ~

APIOGMOZ NMPOBAEWEQN

100 -

2Q2TO NAGOZ

IMocooté emtvyiog: 0.65
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2€ QTN TNV EKTEAECT], OOKIUACOUE KOt TAAL VO BEATIOCOVLLE TOL TOGOGTA,
ypnopomotwvtog 10 e166d0vg, Opme oe avtiBeon pe T 0VO TPOTNYOVUEVEG
TEPIMTOGELS, TPocHEcapie Kot devTepo eninedo. Ta amoteléopata dev PeATidON KV,

evo avENONKe Kot 1 TOAVTAOKOTITO TOL SIKTVOV.

Evéékatn Extédleon:

ApBudg elc6dmv: 10

Ap1Bnog Kpvedv Nevpodvov 6to mpdto kpupd eninedo:20
Ap1Ou6g Kpvpmv Nevpodvev 6to 6e0TeEp0 KPLeod EMImEdO:
PvOpog Mabnong: 0.6

Opun: 0.5

Ap1Opo6g Emavarnyewv: 1000

[Tepiodotl Exnaidevong: 2004-2013

Katoei: 200 [ovror.

ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEIZ

700

600 -

500 -

400 -~

300 +

200 ~

APIOGMOZ MPOBAEWEQN

100 -

2Q2TO NAGOZ

IMocoot6 emvrvyiog: 0.70

Avtn 1 ektédeon, pog £xel 0MoEL Ta KaAvTePa amoteléopata. Xpnotpomomaoope 10
€10000V¢ kot 20 VELPMVEG OTO KPLPO EMIMEDO. AEV YPNGUYLOTOMGAUE SEVTEPO KPLPO
enminedo. O pvOuog pabnong nrav 0.6, evd o dpog opung 0.5. O apBudc Tov

emavanyenv frav 1000 kot ot mepiodor extédeong tav and 1o 2004 uéypt o 2013.
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To xatdeAl Tapéueve to 1010, otovg 200 TOVTovs. To TocooTd eMmTvYiag, aviABe 6To
70%, T0c006TO MOV amoTELEL KO TO KOADTEPO TTOL £)oVLE TETVYEL. AVTd oPeileTon
OTOV PEYAAO aplBUd E16Od®V OV EYOVLE dMGEL, KOOMG Kot 6TV ovénon Tmv
VELPOVOV TOL KPVPOV emédov. O ¥pdvog exTéAEONC vl LEYOADTEPOC GE GYEDN LIE
TPONYOOUEVEC EKTELEGELS OTTOV O1 VEVPADVES GTO KPLPO EMIMEOO NTAV AYOTEPOL, OUWMG

OEV TAVEL OE QOYOPEVTIKO OTLELD.

XOYKPLoN 0mOTELESLATOV neTaly 000 opadmv:

ZUYKPLON OLIMOTEAECHUATWY OAd WV
30

25

20

15

10

; H

OKLAHOMA OPOEX OKLAHOMAAAOGOXZ MILWAKEE OPOEZ MILWAKEE AAOOZ

APIOGMOZ NMPOBAEWEQN

Ap1Bpog e166dmv: 10

Ap1Bpog Kpvodv Nevpdvov 6to mpdto kpupd eninedo: 20
ApBuog Kpvpov Nevpovov 6to devtepo kpued eninedo: 0
PvOudg Mdabnong: 0.6

Opun: 0.5

Ap1Opog Eravoinyewv: 100

[Tep16oot Exnaidoevong: 2004-2013

Koatdei: 200 ITovtor.
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210 MO TAV® YPAPN LA, TOPATNPOVLE TIG 0pOES TPOPAEYELS Yo TOVG TEAEVTAIOVG
AYDOVES TTOL £3MCAY dVO OUASES TNV £0PAL TOVS LE OAEC TIG OVTIOTOLYEG OVTITAAOVC,
[Mopatnpodpe 61t yro tnv opdda g OKLAHOMA, o akydpiBuog mpoéfreye cwotd
26 amo6 toug 30 aydves. Avtifeta, yio v opddo MILWAKEE, noig 10 anod tic 30
wpoPAréyelc Nrav opbéc. Katain&ape oto cuumépacuo 6Tt KAmoleg amd T1g OpAOEG,
avTéG oV Tapovcialov aoTadn aroTeEAESHATO, SVCKOAEVOV TO SIKTLO GTO VO

TPOPAEYEL CWGTA TO AMOTEAEGLO TOVG,

Méoog Opog AdBovg:

Méooc Opocg AaBoug

0,25

o
)

0,15

Méoog 6pog AdBoug
o
=

o
o
(9]

0 T T T T T 1
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

EnavoAnPeg

H ypaopum mapdotaocm tov AdBovg KaTd TG TEPLOS0VE EKTAIOELONG TOV JIKTVOV),
eaivetol oty ewova. Xtov aEova X, PpiokeTon 0 aplpodg TV ETOVOAYEDY TOV
étpee 10 OIKTLO KOTA TNV EKTAIOELGT TOV. TOV AEOVA Y TaPOoLGLALETaL O HEGOS OPOG
AdBovc. H ypapikn mapdotaot avIurpos®TEVEL OAES TIG O TAV® EKTEAECELG LUE
KATOEG LUKPES SL0POPES OTIG TIES TOL AdBovg. H tdon va petdveton to AdBog
ekmaidevong mapatnpeitan 6€ OAESG TIC TEPIMTMOGELS 0POV OEV TAPOVGIALOVTOL
omotadnmote mpoPAnpata. @aivetar kabopd 6T T0 AdBog exmaidevong 6Go ot
EMAVOANYELS avéavovtal, petmvetal. 'Exovpe gtdoet o€ éva ikavomomtikd apluo

AGBovg oV eKTELEST TOV LG £dMOE TO KOADTEPO ATOTEAECLLATA.
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7.2 Anoteréopota AlyoprOpov RBF

e avTo 10 onueio Ba avaADGOVUE TO ATOTEAEGILATO TOV TPOEKVY AV OO TIG
ekteléoelc Tov olyopiduov RBF. Onwg ko otov akyopiOuo Back-Propagation, kdfe
(POPA NTOV SLUPOPETIKA, AVAAOYOL LLE TOV APIOUO TV TAPAUETPOV TTOL SiVaE GTO
diktvo. ‘Eywvav moAdég dokég, pe didpopa dedopéva kot aptdpote kot Ha

mapafécove pHeptkd amd avTd, CVTA TOV KPIVaUE OTL )TOV TO. TLO CTUAVTIKA.

Y& OAEG TIC MEPMTMGELS SOKIUADV, TO OEOOUEVA TAY TOV {10V TOTTOV, TOL
amoteAéopato dNAadN TV moratdtepmv aydvov NBA oand 1o 2004 péypt onjuepa. Xe
KAmoleg eKTEAETELS YpNOILOTOONKAY OAM, EVGD 0€ KATOEG AALEC, EMAEEQLLE VO
YPNOYLOTOUCOVUE Y10 AYOTEPES Season, yio va, dovue av Emole poOAo n HeydAn
dtapopd Tov ypdvov. Ocov apopd ta dedopéva EAEYYOV aVTA EIVOL 1] AYOVICTIKY

nepiodog 2012/2013.
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Ipodt extéheon:

Agdopéva:

Nevpavec Etcodov: 6

Nevpavec Kpvpov Emmédov: 3
Nevpoveg EE6dov: 1

PvOpog Mdbnong: 0.5

Xiypa: 0.2

[Teprodotl Exnaidevong: 2004-2013
Koatdei:200 movrot
Enavainyeic:100

ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEIZ

490

480 -

470 -

460 -

450 -

440 -

APIOMOZ NPOBAEWEQN

430 -

420

2Q2ITO NAGOZ

Mocoot6 emrTvyiog: 0.51

v TpdOT €KTEAEGT TOV aAyopidpov RBF, ypnoyoromacape 6 1603006, TIC TPAOTEG
6 TOV AVOPEPOVTAL GTO OEOOUEVE EKTOUOEVOTG, KOl 3 VELPAOVEG GTO KPLYO emtimedo. O
pvOuog pddnong nrav 0.5 evo 1o oiypa 0.2. Xpnoyoromdnkav 6Aot o1 tepiodot
exmaidgvong mov elyape otn o1dbeon pog, Vo 0 aplBUdg TOV ETAVOAYEDY 1TOV
1000. Ta amoteAéouaTo TOL TPOLE OEV NTAV KOl TO KAAVTEPA OLVATEH KO HTOV TNG

16ENG tov 51%.
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Ag0Tep EKTENEGOT:

Agdopéva:

Nevpwveg Elc6dov: 6

Nevpoveg Kpvpot Emumédov: 6
Nevpaveg EEodov: 1

PvOudg Mdabnone: 0.5

Xiypa: 0.2

[Teprodot Exnaidevong: 2004-2013
Koatdei:200 moévrot
Enavaiqyeic:100

ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEI2

500
490
480 -
470 -
460 -
450 -
440 -
430 -
420 -
410

APIOMOZ MPOBAEWEQN

2QITO NAGOZ

Mocoot6 emrvyiog: 0.53

2y 0evtepn extédeon tov akydpiBuov RBF, ypnopwonomoage 6 166d0v¢, T1g
TPMOTEG 6 TOV AVAPEPOVTAL GTA, OEOOUEVA EKTAIOEVOTG, KOl 6 VELPADVEG GTO KPLPO
eminedo. O pvOuog pabnong nrav 0.5 evod to oiypa 0.2. XpnoyoromOnkoyv 6 ot ot
meP10d0L EKTOidEVONC OV ElYapE GTN S1ABECN HOG, EVD O aPlOUOG TOV ETAVOAYEDY
Nrav 1000. Ovclaotikd 1 Lovn d1aopd amd TV TPATN EKTEAEST NTOV 1) QALY GTOV

aplOpd TOV VELPOVMOV TOL KPLPOV EMTEOOV

[Mopatpndnke pikpn avénom 6to T0600To EMTVYinG ToL oviABe 610 53%.
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Tpitn extéleon:

Agdopéva:

Nevpwveg Elc6dov: 6

Nevpoveg Kpvpot Emumédov: 12
Nevpaveg EEodov: 1

PvOudg Mdabnone: 0.5

Xiypa: 0.2

[Teprodot Exmaidevong: 2004-2013
Koatdei:200 moévrot
Enavaiqyeic:100

ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEIZ

500
490 -
480 -
470 -
460 -
450 -
440 -
430 -
420 -
410 -
400

APIOMOZ MPOBAEWEQN

2QITO NAGOZ

IMocoot6 emTvyiog: 0.54

Yy tpitn ektéAeon tov aryopiBuov RBF, ypnowonomoape 6 1606006, T TPMTEG
6 oV avaEépovtal oTa OedopEVa ekTaidevong, kol 12 veupmveg 6To Kpueo eminedo.
O pvBuog pdnong frav 0.5 evd 1o olypa 0.2. Xpnoomomdnkoayv 6Aot o1 Tepiodot
exmaidgvong mov elyape otn dotdbeon pog, Eve o aplfudg Tov eravariyeny ntav 100.
Avénoape Kot TAAL TOVG VELPMOVEG GTO KPLEO EMIMEDO Ko TapatnpOnKe Hikpn|

avENom 610 T0GOGTH emttvyiog Tov AyyiEe To 54%
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Téraptn extédleon:

Agdopéva:

Nevpoveg Etodov: 8

Nevpoveg Kpvpot Emumédov: 4
Nevpaveg EEodov: 1

PvOudg Mdabnone: 0.5

Xiypa: 0.2

[Teprodot Exmaidevong: 2004-2013
Koatdei:200 moévrot
Enavaiqyeic:100

ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEIZ

467

466

465 -

464 -

463 -

462 -

APIOMOZ MPOBAEWEQN

461 -

460

2QITO NAGOZ

Mocoot6 emTvyiog: 0.50

Yy téroptn ektéleon tov adydpiBuov RBF, ypnooromoaye 8 e166d0vg, mov

NTav ot akOAoVOEC:

Méc0¢ 0pog TOVTOV TOV TETVYE 1) YNTEOOVYOG OUAdO GTNV £0paL TNC.
Méc0¢ 0pog TOVTOV OV dEYTNKE N YNTEGOVYOG OULAd TNV £dpaL TNG.
Méc0¢ 6poc TOVI®MV OV TETVYE 1) PLAOEEVODEVT OLddL EKTOG E0POC.

Méc0¢ 0poc TOVIMV TOV OEXTNKE 1 PIAOEEVOVUEVT] OLLAON EKTOC £0POLC.
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Mé£c0¢ 6poc TOVIMV TOV TETVYE 1) YNTESOVYOC OUAdN BTNV £0pA TNG, TOVG TEAEVTOLOVG
€EL aydvec.

Méc0¢ 0poc TOVT@V oV SEYTNKE 1 YNTESOVYOG OUAd TNV £JPAL TNG, TOVG
TEAEVTOIOVG €61 AYDVEG,.

Méc0¢ 6poc TOVIMV TOV TETLYE 1 PLAOEEVOVLLEVT OUAOO EKTOG £OPAG, TOVG
TeEAELTAIOVE £EL OYDVEG,.

Méc0g 6poc TOVT@V oV dEYTNKE N PLA0EEVOVEVT] OUAO EKTOG £0POC, TOVG

TEAEVTOIOVG €61 AYDVEG,.

Xpnowonomoape 4 veupmveg 6to kpueo eninedo. O pvOudg pabnong ntav 0.5 evod
10 oiypa 0.2. XpnoyomromOnkav 6Aot o1 tepiodot ekmaidevong mov elyape 6N
duafeon pog, eved o apfpnog twv eravornyewv ntav 100. To mocootd emttvyiog mov

nnpape ovnrAle oto 50%.

[épmtn extéheon:

Agdopéva:

Nevpoveg Etgodov: 8

Nevpoves Kpvpov Emmnédov: 8
Nevpaveg EEddov: 1

PvOudg Mdébnone: 0.5

Ziypo: 0.2

[Teprodotl Exnaidevong: 2004-2013
Koatdei:200 moévrot

Enavainyeic:100
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485

ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEIZ

480

475 -~

470 -

465 -

460 -

455 -

450 -

445 -

APIOGMOZ NMPOBAEWEQN

440 -
435

2Q2TO

NAGOZ

IMocoot6 emTvyiog: 0.52

Yy méumtn ektéleon tov adydpidpov RBF, ypnoomomoape 8 e16680vg, Tig 8 mov

AVOQEPALE TTO TAVE®. ALATNPNOAUE OAES TIG TPOTYOVUEVEG TAPAUETPOVS, LLE OLOPOPA

OTL AVENCALLE TOVG VEVPMVESG TOL KPLPOV emmédoL € 8. To T0c0aTd €mTvYing TOL

mpape NTav Alyo Kaidtepo kot aviile oto 52%.

"Extn ektéheon:

Agdopéva:

Nevpawveg Eiodoov: 8

Nevpoveg Kpvpov Emmédov: 16
Nevpoveg EE6dov: 1

PvOpog Mdbnong: 0.5

Xiypa: 0.2

[Teprodotl Exmaidevong: 2004-2013
Kotdei:200 ndvtot
Enavoiqyeig: 100
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ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEIZ

600

500 -

400 -

300 -

200 -+

APIOGMOZ NMPOBAEWEQN

100 -

2Q2TO NAGOZ

IMocoot6 emrvyiog: 0.55

Yy €kt extédeom tov akyopBuov RBF, ypnowonomocapue 8 g166d0v¢, 11 8 mov
AVOQEPALE TTO TAVE®. ALATNPNOAUE OAES TIG TPOTYOVUEVEG TAPAUETPOVS, LLE OLOPOPA
OTL AVENCALE TOVG VEVPMOVESG TOL KPLPOV emmédov o€ 16. To mocootd emttvyiog
avENONKE Kot LTOPOVLE VO GUUTEPAVOLLLE OTL OTAV Ot glcodot NTav 8, 1 avENOT TV
aplOU®V TOV VELPOVOV TOL KPLEOV €MTESOL, Bordnoe oty KaAbtepn TpoPfreyn

TOV anoteAespatwv. To m0c0oTo emttvyiog mov methyoue avnile oto 55%.

"Epoopn ektédreon:

Agdopéva:

Nevpawveg Eiodoov: 10

Nevpaoveg Kpveov Emuédov: 10
Nevpoveg EE6dov: 1

PvOpog Mébnong: 0.5

Xiypo: 0.2

[Tep16oot Exnaidoevong: 2004-2013
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Koatdei:200 moévrot
Enavaiqyeic:100

ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEIZ

520

500 -

480 -

460 -

440 -

420 -

APIOMOZ NPOBAEWEQN

400 -

380

2QITO

NAGOZ

IMocoot6 emTvyiog: 0.54

2y éBooun extédeon tov akyopiduov RBF, ypnowwonomoape 10 e16650vg, Tic

npmteg 10 Tov avapépaple oTo dEdoUEVE E160J0V. Xpnoyoromcape 10 vevpdveg

010 Kpueo eninedo. O pvOudc pdbnong Ntav 0.5 evod to oiypa 0.2.

XpnooromOnkov 6Aot ot Tepiodotl ekmaidgvong mov elyape otn S1beon Hoc, EVo o

appoc tov erovarnyeonv ftav 1000. To aroteléopato Tov THPOLE NTOV KAADTEPQ

a0 KATOIEG OO TIG TPONYOVUEVES EKTEAECELS KO EQTAGOV TO 54%.
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‘Oyodon extéheon:

Agdopéva:

Nevpoveg Etoodov: 10

Nevpoveg Kpvpot Emumédov: 20
Nevpaveg EEodov: 1

PvOudg Mdabnone: 0.5

Xiypa: 0.2

[Teprodot Exmaidevong: 2004-2013
Koatdei:200 moévrot
Enavaiqyeic:100

ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEI2

600

500 -

400 -

300 -

200 -+

APIOMOZ MPOBAEWEQN

100 -

2QITO NAGOZ

IMocoot6 emTvyiog: 0.56

2y 6ydon ektéreon tov adydpiBpov RBF, ypnoporomoape 10 glc6dovg, Tig
npmteg 10 TOL avaPEpaLLE 0TO dEOOUEVE E1G0J0V. Xpnoomocape 20 vevpaveg
010 Kpueod eninedo. O pvOudc pdbnong Ntav 0.5 evod to oiypa 0.2.
XpnoomomOnkov 6Aot o1 Tepiodot ekmaidgvong mov lyape otn do1dbeon pog, Evod o
apOpoc tov eravarnyeov frav 100. Ta anoteAéspoTo TOV THPAE HTOV KOAVTEPQ
Ot0 KOTOIEG OO TIG TPOTNYOVUEVES EKTEAECELG KOl £PTAGOV TO 56% TOL TV KoL TO

o YNAO T0c05TO OGO 0popd TNV VAoToinon pe diktva RBF.
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"Evatn ektéheon:

Agdopéva:

Nevpavec Etcodov: 10

Nevpoveg Kpvpov Emmédov: 20
Nevpoveg EE6dov: 1

PvOudg Mdabnone: 0.5

Xiypo: 0.2

Koatdei:200 movrot

[Tepiodot ekmaidevong: 2008-2013
Enavainqyeic:100

ENITYXEIZ & ANOTYXEIZ MPOBAEWEIZ

520

500

480 -

460 -

440 -

420 -

APIOGMOZ NMPOBAEWEQN

400 -

380

20370 NAOOZ

IMocoot6 emtvyiog: 0.54

Yy évatn extéleon Tov adyopiBpov RBF, ypnoipomomoape 10 ei6dd0vg, T1g
npdteg 10 Tov avagépape ota 0e00UEVA E1G00V. Xpnolonomacape 20 veupmveg
010 KpLEO emimedo. O pvOUOS pdbnong frav 0.5 evd o oiypa 0.2.
Xpnotiporombnkay ot tepiodot ekmaidevong 2008-2013 yia va dode av pe Ayodtepeg
oelov Ba maipvape kadlvtepa aroteAécpato. Katt té€toto dev gavnKe Kol 10 T0G00TO
nrav Atyo xoapnmAotepo amd tnv tpornyovuevn ektédeon pe 10 e166d0vg ko 20

KpLEOUS vevpwves. To mocoato Eptace 10 54%.
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XOYKPLO OTOTELECLATOV OPAI OV

ZUYKPLON OIOTEAECUATWY OUASWV
25
g 20
2
S 15
2
c
s 10
=
o
5
0 TORONTO ZQITEZ TORONTO NAGOZ MILWAUKEE ZQITEZ MILWAKEE NAGOZ

Onwg kot oty mepintwon pe tov odlyopiduo back propagation cuykpivope tig 600
OLLAdES IOV £l OV TOL KOADTEPO KO TOL XEPOTEPO amoTeréopata. [lapatnpovpe 6TL
opdda Toronto eiye cwotég T1g 22 omod tig 30 TpoPAéyelc eved  Milwaukee ftov kot
TAAL 1) opdda pe TG Arydtepeg emttuynpéves mpoPréwels. Avto dnwg simape opeiletan
070 TOAAG GKOUTOVERAGLOTO TOV GKOP GTOVG AYDVEG TNG. AV TNV amokAgicovpe amd

TIG EMAOYEG LAG Y10 TO GTOLYNLUA, LTOPOVUE VO EXOVUE PEYOADTEPO KEPDOG.
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Kepdlaro 8

Yointon, LopnePAoNaTE KOl HEALOVTIKT EPYaoCia

8.1 ZuCNTNON KO ZUUTEPOGILOTOL. « . e veeeeeetenteentete et enteateeneeeeeneeneenaeaneeneens 85
8.2 MEAMMOVTUN Epyoioion. ..o neeeee e 88

8.1 Xvunepdopata

e auto 10 onueio Ba TEPLYPAYOLE TEPIANTITIKE TOL GOUTEPAGLLATO TTOV TPOEKVY OV
Omd TO ATOTEAEG AT TV OVO OAYOPIOL®Y, TL CNUOIVOLY OWTA TO ATOTEAEGLLATO,
Katé TOCO elval KEPOOPOPA Kot TS UTOPOVLLE VO ETEKTEIVOVLE Kol VO BEATUDGOVLE

Ta dlKkTVLO.

Apywcd propovpe va moOpe 6Tt 1 EMAOYT Vo TPOPAEYOLLE TOV GLVOAKS PO
TOVTOV UIopel va yopaktnplotel emttuynuévn. Ot amoddGEIS TOL TAiPVOLLE LE OVTN
v emioyn elvarl g tdENG 1.90 mpog £va Yo VO ATOTEAEGLATA TTOL £YOVV TIG 101G
mBavotnTeg emainBevong. Agv HTOPOVCAUE VO EYOVLE KOADTEPT OmAS00T amd ovTh,
AOY® TG YKOVIOTOG TTOL TOPOUKPOTAVE TO TPpAKTOPEiR sTOYNUAT®OV. Op®S, apov
Exovpe etHyel opBEg TpoPréyelg Yo 70% amd avtd T amoTeEAEoUATO, TO KEPOOG

elva dedopévo.

Av vmoBécovue otL movidpape 100 evpd o 100 sToymuata Tov vOg EVP® TO
kaBéva, T10Te Exovpe Kepdioel 133 evpd. AnAadn wAdpe yio kabopd képdog 33,%

KATL IOV €lvan TOAD PeYEAO av £xovpe 6KOTO VO EMEVOVGOLLE GOROPE P LLOTAL.

[Ipémer va avagépovpe 6Tt &ottiog TV TOADY KATOPAI®V, 01 SOKIUES TTOV KAVOLLE
KAOe Popd, poPOVLGAV SLUPOPETIKO KOTOPAL XTIV TEPINTOOT Omov meTVYape 70%
emTuyio pe Tov akyopibpo Back-Propagation, to katd@Ail mov ypnoipomomdnke Aoy

200 évtol. AGPaimdc 0ev NTav avtd TOL Ba YPNCHOTOVTAV GE OAOVS TOVG AYDVES
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OV OMOTEAOVGAV T OEOOUEVA EAEYYOV. AEGOUEVOL OUM®G OTL 1] EMTLYIN HOG NTAV
mepimov 1 19100 Kot e S1opOoPETIKA KATMPALM, TO, OToio KAALTTTOY OAQ T THavd,
Bewpovpe OTL TO KEPOOG LaG £IVOL TOAD KOVTH GTO TOGOGTO TOV OVOPEPOVLLE.
[MBavodv va gltvar Ayo pkpotepo amd 33% ool kamoleg mpoPAdéyelg pmopel va eivan
omotég Yo 200 TdvToug, OUmg Oyt Yo To akpPBEC KaTdeAL. Oumg pmopovue va
YPNOUOTOUCOVE EVOAAUKTIKEG EMAOYES TTOVIOPICUATMV TOL TPOGPEPOLY Ol

eTapiec Kot vo Tapovpe pkpdTeEPT amdd0om 1 aKOUN Kot LEYOAHTEPT).

O péoog 0pog g amodKAong pag yo tov adyopiduo Back-Propagation, aviibe otovg
14 mévTovg ava mayvidl. Avto, Bempodpie 6Tt eivarl amdAvTa emTVYES, dedopuévon OTL
KAmota oy vidle OOV £YOVLE PEYOAN ATOKALCT] KOl GLVTIVOLV GTO VO ALEAVETOL
awtdg 0 apBudc, eltvar 00TOC 1 GAL®G Yapéva Yo poc. Avtd onuoivel 0Tt eipacte

TOAD KOVTA 6€ apKeTA omd T oy vidia wov TpoPAEmovE.

Avtifeta, otov akyopiBuo pe to RBF diktva, o pécog 0pog amdkiiong £ptace Tovg
25 mOVTOoLG KATL TOV OV TO BE®POVLLE KAVOTOMTIKO. AVTO GNUALVEL OTL 1] ATOKALOT

pog etvon peydan oe apketd moyviowa kot to. RBF Ba mpémetl va fertimboiv.

H emoyn pag, va ypnoyonomacovpe to NBA cav 1o Tpotddinua tov omoiov Ha
npoPAémovple Ta amoteAéopata, Umopel emiong va yopakInploTel emTuynuévn. Avto,
AOY® TOL OTL glvat TO PEYAADTEPO TPOTAOAN LA GTOV KOG, TOGO GE aplOud
AYOVIGTIKOV, OGO KOl G YPNLOLTA TTOV OUTAVAOVTOL Y10 TOV KATAPTIGUO TV pOGTEP
TV opddmv. Ot yopnyieg TOv TPOSPEPOVTAL OTIG OUAOES Elval TEPAGTIES, KATL TOV
ka0101d 10 NBA éva 0£10m1610 TpotdOino, xopig mtpokatdAnymn evavtioy
STV 1 opddwv Tov pmopel va aryopdlovv 1 va movAovv matyviota. Omwg kot
TNV TEPIMTOON TOV TOSOGPAIPOV, TO, ATOLA TTOL aGYOAONKAVY LEe TO BEHa o TO,
TPOTIUNCAY TPOTUOANUATO OTTOV OEV TOPOVGLALOVTOV TAPAEEVO OMOTEAECLOTOL,
TpOTAOALOTO TOV OV TIBOTOV AUPIGPTNON Yo TNV £YKLPOTNTA TOVG[9]. AKkoun,
amotelel TO0 TPOTAOAN LA e TOV peYoADTEPO TLiIPO GE GTOYNUOTO AYDVOV
KOA0OOGPALPOG KOL TO IGTOPIKO TMV OTOTEAEGUATOV vl EDKOAN TPOGTELAGILO Y10,

Kdmolov mov B€AeL va avalntioetl TNV TpoicTopio TOV OPAdWV.

Ta dedopéva 16050V TOL YPNOUOTOGOLE, Baciloviay GE TOAN ATOTEAECUATA.
Agv vVTOLOYICOUE TPAVLATIGHOVS TOUKTAOV, TILOPiEG £0pag Kot kivnTpo. Opwmg, 0mwmg
amodelyTNKe ALTO deV KATEGTT EUTOSI0 GTNV EMTLYN AELTOVPYiO TOV SIKTHOL HOC,

AoV T AMOTEAEGUOTO NTOV EMTUYNUEVA. ACPUADG 0V LITOAOYILOE Kot QVTEG TIG
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TOPAUETPOVG, 10MG VO, ElYE KAADTEPA amoTEAEGHATA. Tom Kat oyt OGS, ool €11
Oa av&dvape TNV TOALTAOKOTNTA TOV SIKTVOL KTl TOL B Tav €1g fapog pog. To
olyovpo givar OpmG 0T1, Ba giyope TEPIOCOTEPES EMAOYEG Y10 VO TPOPOSOTHCOVLE TO

diktvo, dpa Kot TepiocdTEPEG TOAVITNTESG EMTVYIOG.

Mmnopovpe va movpe pe Befotdtnta 6Tt 08V KATOANENUE GE KATO10 KOVOVA TOV VL,
poG Aégt OTL KAmo1o TaPAUETPOG EIVOL ATOPAITNTY Y10 TNV OLOAT AEITOVPYIN TOV
dwktvov. Ta aroteAéopata Tposkvyoy, Bacilovial 6TIC GCLVOMKES TOPUUETPOVS KOl
OgV UITOPOVLE VO TPOGIIOPIGOVLLE AV KA GUYKEKPIUEVT) KAVEL 0laONTY| S1opopdL.
Avtd Tov Tapatproape Oume, 6oov apopd tov adydpiBuo Back-Propagation, eivou
Ot 6tav ALENGALLE TOVS KPLEOVS VEVPMVES GTO TPMTO KPLPS EMIMEOO Kot 0 aplBpog
TOVG £yve TEPITOL 0 SIMAAGLOC Omd AV TOVG TOV EMTEIOL E1GOO0V, TO OMOTEAEGLOTA

Nrav KoAOTEPQ.

O apBudc TOV EMAVIANYEDY TOL YPNCUYLOTOLOVVTOL GTNV SLodIKAGIH EKTAIOELONG
moilel oNUOVTIKO POAO 0LPOV TOPUTNPOVUE OTL OCEG TEPLGGOTEPES divovpe, LEXPIC
evog onpueiov, To diktvo meTVYaivel KaAbTepa amoteAéopata. AGPAA®G, B Tpémel va
VILAPYEL £vaL OPLO OC TPOS AV TO TOV aPOUO, Yiati Evag moAD peydAog aptBpog

emovaAnyev pumopel va @épet avtifeto amoTeAEoUATO OO AVTH TTOV OVOLLEVOVLLE.

Meydin épeacn 060nKe otov aptBuod towv 6eldv mov Ba ypnoytonotovcape. YHpye o
evOO1aoUOG Y10 TO av Ba YPNGUYLOTOOVCALE OTOTEAEGHOTO TTOAD TTadou®mv 6eCov, 1 av
Ba NTaV KOADTEPO VA YPNGUYLOTOMGOVHE HOVO artd TOAD TpOcates. 'Eytvay moALEG
SOKIES Yo TO OGES 6eLOV Bal YPNGUYLOTOLOVCAE Kol KATOANEOLE GTO GUUTEPUGLLOL
OTL 01 8éKa TEAEVTOIEG, NTAV O WAVIKOS 0p1OUOG Yo v TETOYOVLE £va. KEPOOPOPO
diktvo. O1 AMyotepeg 0eOv Hog amépepay Alyo mo UKpo KEPSOS. AV dOKIUALUE VO
YPNOOTOUCOVLE TEPIGGOTEPEG O déka 6eLOV iowg va. Taipvape KoAdTEPA, AAAL
towg kot xepodtepa amoteléoparta. EEaptatar and to av otig mponyodueveg oelov ta
OTOTEAEGLLOTO ) TOV TTOPOLOL [LE AVTE TTOV YPTCLLOTOMGOLE 1 OV | TALV TTOAD

SLOLPOPETIKAL.

Agv mpapLe TO AVOUEVOUEVA ATOTEAEGUATO OGOV apopd Tov akydpiBpo pe to RBF
diktva. Avto iomg va opeidetor ot OO TOV TPOPANUOTOS, IGMC KOt OYL. AVGTLYMOG
dev vnpEe o amapaitnTog YPOVOS Yo Vo TPOSTOONGOVLE VO TOV BEATIOGOVLE.

[Mopdra avtd, EILAGTE UKOVOTOMUEVOL OO TO ATMOTEAEGLOL TTOV TTETOYOLLE
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YPNOoToLm®VTOG ToV adydpibpo Back-Propagation, agov to 70% emttvyiog, pog

ATOPEPEL LYNAO TOGOGTO KEPAOLG.

Kotainktikd, oicBdvouatl amdAnTo tkovoTomuEVoOS omd TO AMOTEAEGLOL TOV
TeTOYALLE, TOVAAYIGTOV 6TOoV aAyOp1Buo Back-Propagation. H peydin emtvyio tov
Back-Propagation, pog agpnvet £va peydlo mocootd KEPOOVG, KATL TOV TAV Kot TO
{roduevo. Mmopd va T OTL dEV LITAPYOVY Kot peyaAa mepfmpla BeATiong Tov
amoTteAEoUATOC TOV aAyOplBov avtov. Ocov apopd ta RBF diktua, 0o mpénel va ta

BEATIOGOVE, POV OV SIKALOAOYNTOL TOGO PEYAAN dlapopd TV 600 adyoplOuwy.

8.2 Merhovtikn Epyacia

Me 1o mépag TG OMAMUATIKYG AVTNG EPYOCiog Kot e BAoN TO ATOTEAEGHLATO TO
omoia TPoEKLYAV OO AVTY), TPOKVTTEL OTL THAVAOV VO, LITEPYOLV AKOUT TEPODPLA
BeAtimong TV OmOTEAECUATOV Kol ADENONS TWV TOGOGTMV EMTVYIOG GTO TPOPANLLAL

pOPAeYNC amotelespuatov ay®vav NBA e ) xprion veupovikdv SiktHmv.

Koatapydg propovpe va modue 0Tt oV Yp1CLULOTOCOVUE TEPIGCOTEPES TAPAUETPOVG
var pev Ba avénbel meptocoOTEPO 1| TOALTAOKOTNTO, OUMOG UTOPOVLE VO SOVAEYOLLLE
TAVO GE QVTEG KOl VO YPTCLLOTOMGOVLLE TIG KATAAANAESG, LEGH AO £voL LEYOADTEPO

€0POG EMAOYDV.

AxOUN WITOPOVLE VO EGTIACOVE GTO TOLES OUAOES, £XOVV LEYOADTEPO TOCOGTA
omoT®V TPoPAEYE®MY Kot Vo acyoAnBovue povo pe autég 660 apopd To atoiynua,
DOTE VO, TEPLOPIGOVLLE TIG AMMAELES OGS omd Ta Yapéva Toviapiopato. Me avtd tov

TpOTO T0 KEPSOG B pmopet vo avéndet.

A6 T0 OMOTEAEGLOTO TOV TTNPOLE, EYOVLLE L0 GYETIKT EKOVO OTL TO, VEVPOVIKA
Skt HITOPOVV VAL OGS OTTOPEPOVY KEPOOG LV TOL YPT|CLULOTOGOVLLE Yol TO TPOPAN L
avto. Opmg dev eipaote oe Béomn va movpue 6t amodeiope 6Tt dovAghovv oe BdBog
YPOVOL 1] OTL O€V SOVAEVOLV. XV LEALOVTIKN EpYOCia £X® GKOTO VO EPEVVIIOW® KATA

1660 amoteloVV aSOmoTN TNYN TANPOPOPNONG Y10, TPOPAEVELS yDVOV.
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[Té€pa amd Tovg dVO AAYOPIOLOVS TOV YPNGILOTOMGALE, VTTAPYOVY Kol GAAN EpYOAEin
mov Pacilovtal 6To VELP®VIKA SIKTLO Kol {I0MG UTOPOVV VO, ATOPEPOLY KAADTEPO

ATTOTEAEGULOTO.

‘Eva a6 avtd ta epyadeia ivan to Support Vector Machines. Mzropobpie va
ypnoonomcovpe Eve SVM simulator kot va dodpe av to amoteléopata givat

KOAVTEPA 1 aKOLOL KoL Vo, KataoKevdoovpe Eva SVM 1o 10 cuykekpiévo Tpopanua.

[Tépa amd avtd, £x® oKomd Vo eeKTEIVD TO dTKTLO KO VoL Yivel oK yia TpoPAey
A oV amotelecpdtov, Ommg N Vikn (o opdoag Le dtapopd vog aptBpov Toviwv, M
N TpoPAeym amotelecpudTov ota 12Aemta TV aydvov. Tomg avtov Tov gidovg Ta
otoynuata vo givot o kepdoedpa amd to OVER/UNDER 7mov ftav to kopudtt mov
vAomomcape. Znuacio yuo epag £xel n enitevén K€POOLG, Y1 VTO KoL OEV LG
anacyoAel To £160g Tov oTOyNUATOG. AcyoinOnkape pe to OVER/UNDER, Adym tov
OTL € 0VTO TO £100G LINPYE TPOTNYOVLEVT SOVAELA Y10, TTOOOGPALPIKE GTOLYNLLOTOL KOl
Nrav 1o €0koAo va facioTodpe 6Ta TPoNyoLHEVH AdON dGTE Vo unv ta

emavaAdPoopie.

Téhog pa kKaAn 10€a Ba NTav vo SOKIUACOVE Vo, ALENGOVLE TOVS VEVPADVES TOV
eMIEOOV ££000V KOt VoL LETARALOVLLE TOV TPOTO TOV KMOKOTOEITON 1] ££000G, DOTE
Kd0e popd mov maipvovpe pa TpOPAeyN va pog 6idetan kot 1 ThovotnTa
enaAnBevong e. Me avto Tov 1pomo Ba PAEmovE TolEC TPOPAEWYELS EYouV
peyoAvtepn mhoavotra va erainevtodv kot Oa emAéyovpe pdvo avtég Yo To

TOVTOPIGLLOL.

Agv pmopobpe va Tpocdtopicovpie Tt amd dAa ovTd o PEPEL KOADTEPO OMOTEAEGLOTA
Kot TL xepdtepa. [pémetl va yivouv ot amapaitnteg VAOTOMCELS KO QOKIUEG KOt QVTO

etvat kdti Tov o pe evorépepe Waitepa va aoyoAn0o.
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ITAPAPTHMA A - Ylomoinon Back-
Propagation

K\aon Tdata.Java

public class Tdata {

double inputl;
double input2;
double input3;
double input4;
double input5;
double input6;
double output;
public Tdata(double inputl, double input2, double input3, double input4,
double input5, double input6, double output) {
super();
this.inputl = inputl;
this.input2 = input2;
this.input3 = input3;
this.input4 = input4;
this.input5 = input5;
this.input6 = input6;
this.output = output;
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K,aon ReadFromFile.Java

import java.io.BufferedReader;

import java.io.FilelnputStream;

import java.io.FileNotFoundException;
import java.io.FileReader;

import java.io.IOException;

import java.io.InputStreamReader;

import java.io.Reader;

public class ReadFromFile {

public void readFromFile(String filename) {
BufferedReader in = null;

try {
in = new BufferedReader(new FileReader(filename));

} catch (FileNotFoundException e) {
e.printStackTrace();

}

String line ="";

String[] temp;

try {
line = in.readLine();

} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();

}
temp = line.split(" ");
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CalculateScore.numHL1N = Integer.parselnt(temp[1]);

if (CalculateScore.numHL1IN < 0) {
System.err
printin("Wrong parameter count for
numHiddenLayerOne Neurons. Exit ...");

System.exit(-1);

try {
line = in.readLine();

} catch (IOException e) {

e.printStackTrace();

temp = line.split(" ");
CalculateScore.numHL2N = Integer.parselnt(temp[1]);
try {
line = in.readLine();
} catch (IOException e) {

e.printStackTrace();
}
if (CalculateScore.numHL2N < 0) {

System.err

printIn("Wrong parameter count for
numHiddenLayerTwo Neurons. Exit ...");

System.exit(-1);

}

if (CalculateScore.numHL1N == 0 && CalculateScore.numHL2N > 0) {

System.err

printin("Wrong parameter count for

numHiddenLayerTwoNeurons\nYou can not have hidden layer 2 and no hidden layer

1.Exit..");
System.exit(-1);

A-3




temp = line.split(" ");
CalculateScore.numinputNeurons = Integer.parselnt(temp[1]);
if (CalculateScore.numlInputNeurons <= 0) {

System.err

printin("Wrong number of parameters for
numHiddenLayerTwoNeurons.Exit..");

System.exit(-1);
}
try {

line = in.readLine();
} catch (IOException e) {

e.printStackTrace();

}
temp = line.split(" ");
CalculateScore.numOutNeurons = Integer.parselnt(temp[1]);
if (CalculateScore.numOutNeurons <= 0) {

System.err

printIn("Wrong number of parameters for
numHiddenLayerTwoNeurons.Exit..");

System.exit(-1);
}
try {

line = in.readLine();
} catch (IOException e) {

e.printStackTrace();
}
temp = line.split(" ");
CalculateScore.learningRate = Double.parseDouble(temp[1]);
if (CalculateScore.learningRate < 0.0 || CalculateScore.learningRate > 1.0) {
System.err
printin("Wrong number of parameters for
learningRate.\nMust be between 0 and 1.Exit..");

System.exit(-1);
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try {
line = in.readLine();
} catch (IOException e) {

e.printStackTrace();
}
temp = line.split(" ");
CalculateScore.momentum = Double.parseDouble(temp[1]);
if (CalculateScore.momentum <= 0.0 || CalculateScore.momentum >=1.0) {
System.err
printIn("Wrong number of parameters for
momentum.\nMust be between 0 and 1 (inclusive).Exit..");
System.exit(-1);
}

try {
line = in.readLine();
} catch (IOException e) {

e.printStackTrace();
}
temp = line.split(" ");
CalculateScore.maxlterations = Integer.parselnt(temp[1]);
try {
line = in.readLine();
} catch (IOException e) {

e.printStackTrace();
}
temp = line.split(" ");
CalculateScore.trainFile = new String(temp[1]);
try {
line = in.readLine();
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();
}
temp = line.split(" *);
CalculateScore.testFile = new String(temp[1]);
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public void readFromFile(String filename, boolean f) {
Reader reader = null;
try {
reader = new InputStreamReader(new FilelnputStream(filename));
} catch (FileNotFoundException e) {
e.printStackTrace();
}
BufferedReader in = new BufferedReader(reader);
String line ="";
String[] temp;
try {
line = in.readLine();
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();
}

while (line = null) {

temp = line.split(" ");
Tdata tmp = new Tdata(Double.parseDouble(temp[0]),
Double.parseDouble(temp[1]), Double.parseDouble(temp[2]),
Double.parseDouble(temp[3]),
Double.parseDouble(temp[4]), Double.parseDouble(temp[5]),
Double.parseDouble(temp[6]));
if (f)
CalculateScore.trainData.add(tmp);
try {
line = in.readLine();
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();
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public static void main(String[] args) {
ReadFromFile x = new ReadFromFile();
x.readFromFile("parameters.txt™);

x.readFromFile("training.txt", true);

Kxiaon PrintInFile.Java

import java.io.FileOutputStream;
import java.io.IOException;
import java.io.PrintStream;

import java.util. ArrayL.ist;

public class PrintinFile {

public void printWeights(String filename, ArrayList<InputLayer> inlayer,
ArrayList<HiddenLayer> hiddenLayer1,
ArrayList<HiddenLayer> hiddenLayer2) {

FileOutputStream fout;
try {
fout = new FileOutputStream(filename);
PrintStream p = new PrintStream(fout);
p.printin(* Weights after training");
p.printin();
p.printin();
p.printin(*Weights for input layer:");
p.println(*'------------=--=-mo-m—- ");
String x;
String bias;
if (CalculateScore.numHL1N == 0)
X = new String("output");

else
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of "+ x

X = new String("hidden™);
for (inti=0; i <inlayer.size(); i++) {

if (i == (inlayer.size() - 1))
bias = new String(" (bias) ");

else
bias = new String(" ");

p.printin(*"Neuron " + inlayer.get(i).num + bias);

p.printin(**----------------- ");

for (int j = 0; j < inlayer.get(i).weights.size(); j++)
p.printin(“"Neuron " + inlayer.get(i).num + bias

+ "has weight with neuron " +j + "

+"layer ="+

inlayer.get(i).weights.get(j));

p.printin();
}
p.printin();
Y
PHNEIN( =mmm e e e
p.printin();

if (CalculateScore.numHL1IN !=0) {
p.printin(*Weights for hidden layers:");

p.printIn(*'-------=-=--=--=-m-mm-- ");

p.printin("Hidden Layer 1 ");
p.printin(*'------------=------ ");
if (CalculateScore.numHL2N == 0)
X = new String("output™);
else
X = new String("hidden");
for (inti=0; i < hiddenLayerl.size(); i++) {
if (i == (hiddenLayerl.size() - 1))
bias = new String(" (bias) ");
else

bias = new String(" ");
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bias);

+A{

hiddenLayer1.get(i).num + bias

+j+"of"+x

hiddenLayer1.get(i).weights.get(j));

}

}

p.printin(*Neuron " + hiddenLayerl.get(i).num +

p.println(**----------------- ");
for (int j = 0; j < hiddenLayer1.get(i).weights.size();

p.printin(*Neuron " +

+ "has weight with neuron "

+" layer ="

+

}
p.printin();

p.printin();
p.printin();

if (CalculateScore.numHL2N !=0) {

bias);

A

hiddenLayer2.get(i).num + bias

p.printin("Hidden Layer 2 ");
p.printIn(**------------------- ")

X = new String("output™);

for (inti=0; i < hiddenLayer2.size(); i++) {

if (i == (hiddenLayer2.size() - 1))
bias = new String(" (bias) ");
else
bias = new String(" ");

p.printin(*Neuron " + hiddenLayer2.get(i).num +

p.printIn("*----------------- ":;
for (int j = 0; j < hiddenLayer2.get(i).weights.size();

p.printin(*Neuron " +
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+ "has weight with neuron "
+j+"of"+x
+" layer ="
+
hiddenLayer2.get(i).weights.get(j));
}
p.printin();
}
p.printin();
p.printin();
}
fout.close();
}
catch (IOException ) {
System.err.printin("Unable to write to file");

System.exit(-1);

public void printResults(String filename, ArrayList<Double> trainError) {

FileOutputStream fout;

try {
fout = new FileOutputStream(filename);
PrintStream p = new PrintStream(fout);
p.printin(“Tteration\Training error\t");
p.printin(**---------- \t----- oo \t");
for (inti=0; i < trainError.size(); i++)

p.printin(* "+ i+ "\t\t" + trainError.get(i));

fout.close();

}

catch (IOException e) {
System.err.printin("Unable to write to file™);

System.exit(-1);
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6.1.5 Khaon InputLayer

import java.util. ArrayL.ist;

public class InputLayer {

InputLayer(int num,ArrayList<Double> w){
this.num=num;
this.input=0;
this.weights = new ArrayList<Double>(w);
this.previous_weights = new ArrayList<Double>(w);

}

int num;

double input;

ArrayList<Double> weights ;

ArrayList<Double> previous_weights;

public void setWeight(int position, double w) {
this.weights.set(position, wy);

public void setPreviousWeight(int position, double w) {

this.previous_weights.set(position, w);

public void setinput(double input){
this.input=input;
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6.1.6 Khaon HiddenlLayer.Java

import java.util.ArrayL.ist;

public class HiddenLayer {
HiddenLayer(int num, int layerNum, ArrayList<Double> w) {

this.num = num;
this.layerNum=IlayerNum;
this.actValue = 0;
this.weights = new ArrayList<Double>(w);
this.previous_weights = new ArrayList<Double>(w);
this.error = 0;

int num;

int layerNum;

double actValue;

double sum =0;

ArrayList<Double> weights = new ArrayList<Double>();
ArrayList<Double> previous_weights = new ArrayList<Double>();

double error;

public void setWeight(int position, double w) {

this.weights.set(position, wy);

public void setPreviousWeight(int position, double w) {

this.previous_weights.set(position, w);
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K)\aon Game

public class Game {

public Game() {
super();

}

public Game(String homeTeam, String awayTeam, int homeTeamScore,

int awayTeamScore) {

super();
this.homeTeam = homeTeam;
this.awayTeam = awayTeam;
this.homeTeamScore = homeTeamScore;
this.awayTeamScore = awayTeamScore;

}

public String getHomeTeam() {
return homeTeam:;

}

public void setHomeTeam(String homeTeam) {
this.homeTeam = homeTeam;

}

public String getAwayTeam() {
return awayTeam;

}

public void setAwayTeam(String awayTeam) {
this.awayTeam = awayTeam;

}

public int getHomeTeamScore() {
return homeTeamScore;

}

public void setHomeTeamScore(int homeTeamScore) {
this.homeTeamScore = homeTeamScore;

}

public int getAwayTeamScore() {
return awayTeamScore;

¥

public void setAwayTeamScore(int awayTeamScore) {
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this.awayTeamScore = awayTeamScore;
}
public String homeTeam;
public String awayTeam;
public int homeTeamScore;

public int awayTeamScore;

public static Game createGameFromString(String s){

Game g = new Game();
int space = s.indexOf(" ");

String homeTeam = s.substring(0, space);

g.setHomeTeam(homeTeam);

s = s.substring(space + 1);
space = s.indexOf(" ");
String awayTeam = s.substring(0, space);

g.setAwayTeam(awayTeam);

s = s.substring(space + 1);
space = s.indexOf(" ");
int homeTeamScore = Integer.valueOf(s.substring(0, space));

g.setHomeTeamScore(homeTeamScore);

s = s.substring(space + 1);

space = s.indexOf(" ");

int awayTeamScore = Integer.valueOf(s.substring(0,space));

g.setAwayTeamScore(awayTeamScore);

return g;
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K)\aon OutputlLayer.Java

public class OutputLayer {
OutputLayer(int num) {
this.num = num;
this.output = 0;
this.sum = 0;

this.error = 0;

int num;

double output;
double sum;;
double totalError;

double error;

¥

K\aon FeedForward

import java.util.ArrayL.ist;

public class FeedForward {

public void calculateSum_I1(ArrayList<InputLayer> il,
ArrayList<HiddenLayer> hl) {
for (inti=0; i< (hl.size() - 1); i++) {

hl.get(i).sum = 0;

for (intj =0;j <il.size(); j++) {

hl.get(i).sum = hl.get(i).sum

+ (il.get(j).input * il.get(j).weights.get(i));
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public void calculateSum_hidden(ArrayList<HiddenLayer>
hl1,ArrayList<HiddenLayer> hl2) {
for (inti=0;i<(hl2.size() - 1); i++) {
hl2.get(i).sum = 0;
for (intj = 0; j < hllsize(); j++) {
hl12.get(i).sum = hl2.get(i).sum
+ (hl1.get(j).actValue *

hl1.get(j).weights.get(i));

}

public void calculateSum_out2(ArrayList<InputLayer> il,
ArrayList<OutputLayer> ol) {
for (inti=0;i<olsize(); i++) {
ol.get(i).sum = 0;
for (intj =0;j <ilsize(); j++) {
ol.get(i).sum = ol.get(i).sum
+ (il.get(j).input * il.get(j).weights.get(i));

public void calculateSum_out(ArrayList<HiddenLayer> hl,
ArrayList<OutputLayer> ol) {
for (inti=0;i<ol.size(); i++) {
ol.get(i).sum = 0;
for (intj =0; j < hl.size(); j++) {
ol.get(i).sum = ol.get(i).sum
+ (hl.get(j).actValue *
hl.get(j).weights.get(i));
}
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public void sigmoidHidden(ArrayList<HiddenLayer> hl) {
for (inti=0;i<(hlsize() - 1); i++)
hl.get(i).actValue = 1/ (1 + Math.exp(-hl.get(i).sum));
hl.get((hl.size() - 1)).actValue = 1,

public void sigmoidOut(ArrayList<OutputLayer> ol) {
for (inti=0; i < ol.size(); i++)

ol.get(i).output = 1 / (1 + Math.exp(-ol.get(i).sum));

Kiaon BackPropagation.Java

import java.util.ArrayList;

public class BackPropagation {

public void calculateErrorOl(OutputLayer ol, double tout) {

ol.error = ol.output * (1 - ol.output) * (tout - ol.output);

public void calculateErrorHFinal(HiddenLayer hl, ArrayList<OutputLayer> ol) {
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double sum = 0;
sum = 0;
for (intj = 0; j < ol.size(); j++)
sum = sum + ((hl.weights.get(j) * ol.get(j).error));

hl.error = hl.actValue * (1 - hl.actValue) * (sum);

public void calculateErrorHI(HiddenLayer hl1, ArrayList<HiddenLayer> hl2) {

double sum = 0;

for (int j = 0; j < hl2.size(); j++)
sum = sum + ((hl1.weights.get(j) * hl2.get(j).error));
hll.error = hll.actValue * (1 - hll.actValue) * (sum);

public void calculateNewWeightsll(HiddenLayer neuron,
ArrayList<InputLayer> il) {
double weight = 0;
for (inti=0;i<ilsize(); i++) {
weight = il.get(i).weights.get(neuron.num)
+ (CalculateScore.learningRate * neuron.error *
il.get(i).input)
+ (CalculateScore.momentum * (il.get(i).weights
.get(neuron.num) -
il.get(i).previous_weights
.get(neuron.num)));
il.get(i).setPreviousWeight(neuron.num,
il.get(i).weights.get(neuron.num));

il.get(i).setWeight(neuron.num, weight);

public void calculateNewWeightslO(ArrayList<InputLayer> il,
OutputLayer neuron) {
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double weight = 0;
for (inti=0;i<ilsize(); i++) {
weight = il.get(i).weights.get(neuron.num)
+ (CalculateScore.learningRate * neuron.error *
il.get(i).input)
+ (CalculateScore.momentum * (il.get(i).weights
.get(neuron.num) -
il.get(i).previous_weights
.get(neuron.num)));
il.get(i).setPreviousWeight(neuron.num,
il.get(i).weights.get(neuron.num));
il.get(i).setWeight(neuron.num, weight);

public void calculateNewWeightsHI(HiddenLayer neuron,
ArrayList<HiddenLayer> hl1) {
double weight = 0;
for (inti=0;i<hllsize(); i++) {
weight = hl1.get(i).weights.get(neuron.num)
+ (CalculateScore.learningRate * neuron.error *
hl1.get(i).actValue)
+ CalculateScore.momentum
* (hl1.get(i).weights.get(neuron.num) -
hl1.get(i).previous_weights
.get(neuron.num));
hl1.get(i).setPreviousWeight(neuron.num,
hl1.get(i).weights.get(neuron.num));
hl1.get(i).setWeight(neuron.num, weight);

public void calculateNewWeightsHFinal(ArrayList<HiddenLayer> hl,
OutputLayer neuron) {
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double weight = 0;
for (inti=0;i<hlsize(); i++) {
weight = hl.get(i).weights.get(neuron.num)
+ (CalculateScore.learningRate * neuron.error *
hl.get(i).actValue)
+ (CalculateScore.momentum * (hl.get(i).weights
.get(neuron.num) -
hl.get(i).previous_weights
.get(neuron.num)));
hl.get(i).setPreviousWeight(neuron.num,
hl.get(i).weights.get(neuron.num));
hl.get(i).setWeight(neuron.num, weight);

KX\aon GenerateTest

import java.io.File;
import java.util.ArrayL.ist;

public class GenerateTest {

static int absolutMaxScore = 0;
public static double treshold = 200;

public ArrayList<Game> createListHomeTeamTotalGamesAsHost() {
ArrayList<Game> homeTeamTotalGamesAsHost = new
ArrayList<Game>();
Game game = new Game();

InputOutput io = new InputOutput();
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ArrayList<String> textInFile = new ArrayList<String>();

try{

¥

textInFile = io.readFileAsResource("resources/0405/"
+ MainClass. HOME_TEAM + ".txt");

catch(Exception e){};

try{

¥

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("'resources/0506/"
+ MainClass.HOME_TEAM + ".txt"));

catch(Exception e){};

try{

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/0607/"
+ MainClass.HOME_TEAM + ".txt"));

catch(Exception e){};
try{

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/0708/"
+ MainClass.HOME_TEAM + ".txt"));

}
catch(Exception e){};

try{

textInFile.addAll(io.readFileAsResource(*'resources/0809/"
+ MainClass.HOME_TEAM + ".txt"));

}
catch(Exception e){};

try{

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("'resources/0910/"
+ MainClass. HOME_TEAM + ".txt"));

}
catch(Exception e){};
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¥

try{

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/1011/"
+ MainClass.HOME_TEAM + ".txt"));

catch(Exception e){};

try{

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("'resources/1213/"
+ MainClass.HOME_TEAM + ".txt"));

}catch(Exception e){};
for (String s : textInFile) {

}

if (s.startsWith(MainClass.HOME_TEAM)) {
game = Game.createGameFromString(s);

homeTeamTotalGamesAsHost.add(game);

return homeTeamTotalGamesAsHost;

public ArrayList<Game> createListAwayTeamTotalGamesAway() {

ArrayList<Game> awayTeamTotalGamesAsVisitor = new

ArrayList<Game>();

Game game = new Game();

InputOutput io = new InputOutput();

ArrayList<String> textInFile = new ArrayList<String>();

try {

¥

textInFile = io.readFileAsResource("resources/0405/
+ MainClass.AWAY_TEAM + ".txt");

catch(Exception e){};

try{
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textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/0506/"
+ MainClass. AWAY_TEAM + ".txt"));

}
catch(Exception e){};

try{

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("'resources/0607/"
+ MainClass.AWAY_TEAM + ".txt"));

}
catch(Exception e){};

try{

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/0708/"
+ MainClass. AWAY_TEAM + ".txt"));

}
catch(Exception e){};

try{

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("'resources/0809/"
+ MainClass. AWAY_TEAM + ".txt"));

}
catch(Exception e){};

try{

textInFile.addAll(io.readFileAsResource(*'resources/0910/"
+ MainClass.AWAY_TEAM + ".txt"));

}
catch(Exception e){};

try{

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("'resources/1011/"
+ MainClass.AWAY_TEAM + ".txt"));
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} catch (Exception e) {}

try{

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/1213/"
+ MainClass.AWAY_TEAM + ".txt"));
} catch (Exception e) {}

’

for (String s : textInFile) {
it (1(s.startsWith(MainClass. AWAY_TEAM))) {
game = Game.createGameFromString(s);
awayTeamTotalGamesAsVisitor.add(game);

}

return awayTeamTotalGamesAsVisitor;

public void generateTestFile() {

double[][] test = new double[100][7];

/I for normalization
int maxHomeTeamScored = 1;

int minHomeTeamScored = 200;

int maxHomeTeamReceived = 1;

int minHomeTeamReceived = 200;

/ for computing the values from test for home team
int totalINumberOfGamesHomeTeam = 0;

int pointsHomeTeamScored = 0;

int pointsHomeTeamReceived = 0;

int greatertThanMaxGamesHomeTeam = 0;
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int maxAwayTeamScored = 10;

int minAwayTeamScored = 200;

int maxAwayTeamReceived = 1;

int minAwayTeamReceived = 200;

int totalNumberOfGamesAwayTeam = 0;
int pointsAwayTeamScored = 0;

int pointsAwayTeamReceived = 0;

int greatertThanMaxGamesAwayTeam = 0;

int entryNo = 0;

ArrayList<Game> homeGames = new ArrayList<Game>();

ArrayList<Game> awayGames = new ArrayList<Game>();

homeGames = createListHomeTeamTotalGamesAsHost();

awayGames = createListAwayTeamTotalGamesAway();

for (Game g : homeGames) {
if (g.getHomeTeamScore() + g.getAwayTeamScore() >
absolutMaxScore) {
absolutMaxScore = g.getHomeTeamScore() +

g.getAwayTeamScore();

¥
¥

for (Game g : awayGames) {
if (g.getHomeTeamScore() + g.getAwayTeamScore() >
absolutMaxScore) {
absolutMaxScore = g.getHomeTeamScore() +

g.getAwayTeamScore();
}

for (inti=0; i< 100; i++) {
for (intj=0;j<7;j++) {
test[i][j] = 0.0;
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for (Game g : homeGames) {
if (g.getAwayTeam().equals(MainClass.AWAY_TEAM)) {
if (totalNumberOfGamesHomeTeam !'=0) {

double biggestDifferenceHomeTeamScored =
maxHomeTeamScored

- minHomeTeamScored;

double averageHomeTeamScoredUntilNow =
(double) pointsHomeTeamScored
/ (double)

totalNumberOfGamesHomeTeam;

double averageDifferenceHomeTeamScored =
averageHomeTeamScoredUntilNow

- minHomeTeamScored;

if (biggestDifferenceHomeTeamScored == 0.0) {
test[entryNo][0] = 1.0;

Yelse {
test[entryNo][0] =

averageDifferenceHomeTeamScored

biggestDifferenceHomeTeamScored;

double biggestDifferenceHomeTeamReceived =
maxHomeTeamReceived

- minHomeTeamReceived;
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double averageHomeTeamReceivedUntilNow =
(double) pointsHomeTeamReceived
/ (double)

totalNumberOfGamesHomeTeam;

double averageDifferenceHomeTeamReceived =
averageHomeTeamReceivedUntilNow

- minHomeTeamReceived;

it (biggestDifferenceHomeTeamReceived == 0.0) {
test[entryNo][1] = 1.0;
}else {
test[entryNo][1] =
averageDifferenceHomeTeamReceived

biggestDifferenceHomeTeamReceived,;

test[entryNo][4] = (double)
greatertThanMaxGamesHomeTeam
/ (double)

totalNumberOfGamesHomeTeam;

test[entryNo][6] = (double) (g.getHomeTeamScore()
+g
.getAwayTeamScore()) / (double)
(absolutMaxScore);

else {
test[entryNo][0] = O;
test[entryNo][1] = O;
test[entryNo][4] = O;

entryNo++;

A-27




}

if (g.getHomeTeamScore() > maxHomeTeamScored) {
maxHomeTeamScored = g.getHomeTeamScore();

}

if (g.getHomeTeamScore() < minHomeTeamScored) {
minHomeTeamScored = g.getHomeTeamScore();

}

if (g.getAwayTeamScore() > maxHomeTeamReceived) {
maxHomeTeamReceived = g.getAwayTeamScore();

}

if (g.getAwayTeamScore() < minHomeTeamReceived) {
minHomeTeamReceived = g.getAwayTeamScore();

totalNumberOfGamesHomeTeam++;
pointsHomeTeamScored = pointsHomeTeamScored +
g.getHomeTeamScore();
pointsHomeTeamReceived = pointsHomeTeamReceived
+ g.getAwayTeamScore();
if (g.getHomeTeamScore() + g.getAwayTeamScore() > treshold) {

greatertThanMaxGamesHomeTeam++;

}
entryNo = 0;
for (Game g : awayGames) {
if (g.getHomeTeam().equals(MainClass. HOME_TEAM)) {
if (totalNumberOfGamesAwayTeam = 0) {

double biggestDifferenceAwayTeamScored =
maxAwayTeamScored

- minAwayTeamScored;
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(double) pointsAwayTeamScored

totalNumberOfGamesAwayTeam;

averageAwayTeamScoredUntilNow

averageDifferenceAwayTeamScored

biggestDifferenceAwayTeamScored:;

maxAwayTeamReceived

(double) pointsAwayTeamReceived

totalNumberOfGamesAwayTeam;

averageAwayTeamReceivedUntilNow

averageDifferenceAwayTeamReceived

double averageAwayTeamScoredUntilNow =

/ (double)

double averageDifferenceAwayTeamScored =

- minAwayTeamScored;

if (biggestDifferenceAwayTeamScored == 0.0) {

test[entryNo][2] = 1.0;

}else {
test[entryNo][2] =

double biggestDifferenceAwayTeamReceived =

- minAwayTeamReceived;

double averageAwayTeamReceivedUntilNow =

/ (double)

double averageDifferenceAwayTeamReceived =

- minAwayTeamReceived;

it (biggestDifferenceAwayTeamReceived == 0.0) {

test[entryNo][3] = 1.0;

}else {
test[entryNo][3] =
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biggestDifferenceAwayTeamReceived;

}
test[entryNo][5] = (double)

greatertThanMaxGamesAwayTeam

/ (double)

totalNumberOfGamesAwayTeam;

g.getAwayTeamScore();

}else {
test[entryNo][2] = O;
test[entryNo][3] = O;
test[entryNo][5] = O;

entryNo++;

if (g.getAwayTeamScore() > maxAwayTeamScored) {
maxAwayTeamScored = g.getAwayTeamScore();

}

if (g.getAwayTeamScore() < minAwayTeamScored) {
minAwayTeamScored = g.getAwayTeamScore();

}

if (g.getHomeTeamScore() > maxAwayTeamReceived) {
maxAwayTeamReceived = g.getHomeTeamScore();

}

if (g.getHomeTeamScore() < minAwayTeamReceived) {

minAwayTeamReceived = g.getHomeTeamScore();

/I increment everything with new info
totalNumberOfGamesAwayTeam++;

pointsAwayTeamScored = pointsAwayTeamScored +

pointsAwayTeamReceived = pointsAwayTeamReceived

+ g.getHomeTeamScore();

A-30




if (g.getHomeTeamScore() + g.getAwayTeamScore() > treshold) {

greatertThanMaxGamesAway Team-++;

int lastValidEntry = 0;

boolean validEntry = true;

while (validEntry) {

for (inti=0;i<100; i++) {
for (intj=0;j<7;j++) {
if (test[i][j] = 0.0) {

lastValidEntry = i;
validEntry = true;
break;

}

validEntry = false;

}
StringBuffer sPP = new StringBuffer();

for (inti=0; i < lastValidEntry; i++) {
boolean onelnvalidEntry = false;
for (intj=0;j<7;j++) {

if (test[i][j] == 0.0) {

onelnvalidEntry = true;

}
String oneEntry ="";

if (fonelnvalidEntry) {
for (intj=0;j<7;j++) {
oneEntry = oneEntry + String.valueOf(test[i][j]) + "
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}

oneEntry = oneEntry + "\n";
if (1(oneEntry.equals("\n"))) {
sPP.append(oneEntry);

InputOutput.writeToFile("training.txt", sPP);

StringBuffer sPP1 = new StringBuffer();

String oneEntry ="";
for (intj=0;j<6; j++) {
oneEntry = oneEntry + String.valueOf(test[lastValidEntry][j]) + " ";
}
oneEntry = oneEntry
+ String.valueOf((int) Math.ceil(test[lastValidEntry][6]
* absolutMaxScore));
oneEntry = oneEntry + "\n";

sPP1.append(oneEntry);

InputOutput.writeToFile("test.txt", sPP1);

K\aon CalculateScore

import java.io.BufferedReader;
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import java.io.FileNotFoundException;

import java.io.FileReader;
import java.io.IOException;
import java.util.ArrayL.ist;
import java.util. Random;

import java.util.Scanner;

public class CalculateScore {
public static int numHL1N;
public static int numHL2N;
public static int numInputNeurons;
public static int numOutNeurons;
public static double learningRate;
public static double momentum;
public static int maxlterations;
public static String trainFile = new String();
public static String testFile = new String();
public static ArrayList<Tdata> trainData = new ArrayList<Tdata>();
public static ArrayList<Tdata> testData = new ArrayList<Tdata>();

private ArrayList<InputLayer> inlayer = new ArrayList<InputLayer>();
private ArrayList<HiddenLayer> hiddenLayerl = new ArrayList<HiddenLayer>();
private ArrayList<HiddenLayer> hiddenLayer2 = new ArrayList<HiddenLayer>();
private ArrayList<OutputLayer> outlayer = new ArrayList<OutputLayer>();
private double desiredOut = 0;
private double tError = 0O;
private ArrayList<Double> trainError = new ArrayList<Double>();
public void calculate() {

System.out.printin("Training starts.Please wait..");

this.readFromFile("parameters.txt");

this.makelnputLayer();

if (CalculateScore.numHL1N !=0) {

this.makeHiddenLayer();
}
this.makeOutputLayer();

this.readFromFile(CalculateScore.trainFile, true);
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for (inti = 0; i < CalculateScore.maxlterations; i++) {
this.calc(CalculateScore.trainData, true);

trainError.add(tError);

PrintinFile pf = new PrintInFile();

pf.printResults("results.txt", trainError);
pf.printWeights("weights.txt", inlayer, hiddenLayerl, hiddenLayer2);
System.out.printin("End of the training..");

public void readFromFile(String filename) {
ReadFromFile rf = new ReadFromFile();

rf.readFromFile(filename);

public void readFromFile(String filename, boolean f) {
ReadFromFile rf = new ReadFromFile();

rf.readFromFile(filename, f);

public void makelnputLayer() {
ArrayList<Double>w = new ArrayList<Double>();
ArrayList<Double> temp = null;
if (CalculateScore.numHL1N !=0) {
for (inti = 0; i <= (CalculateScore.numlInputNeurons); i++) {
for (int j = 0; j <= CalculateScore.numHL1N; j++) {
w.add(randomWeight());
temp = new ArrayList<Double>(w);
}
InputLayer hl = new InputLayer(i, temp);
inlayer.add(hl);

w.clear();
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}
Yelse {
for (int i =0; i <= (CalculateScore.numlInputNeurons); i++) {
for (int j = 0; j < CalculateScore.numOutNeurons; j++) {
w.add(randomWeight());

temp = new ArrayList<Double>(w);
¥
InputLayer hl = new InputLayer(i, temp);
inlayer.add(hl);
w.clear();

public double randomWeight() {

Random r = new Random();

double w = (r.nextDouble() * 2) - 1;

return w;

public void makeHiddenLayer() {
ArrayList<Double>w = new ArrayList<Double>();
ArrayList<Double> tempW = null;
for (int i = 0; i <= CalculateScore.numHL1N; i++) {
if (CalculateScore.numHL2N !=0) {
for (int j = 0; j <= CalculateScore.numHL2N; j++) {
w.add(randomWeight());
tempW = new ArrayList<Double>(w);
}
}else {
for (int j = 0; j < CalculateScore.numOutNeurons; j++) {
w.add(randomWeight());
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tempW = new ArrayList<Double>(w);

}
HiddenLayer hl = new HiddenLayer(i, 1, tempW);
hiddenLayerl.add(hD);
w.clear();
}
if (CalculateScore.numHL2N !=0) {
for (inti=0; i <= CalculateScore.numHL2N; i++) {
for (int j = 0; j < CalculateScore.numOutNeurons; j++) {
w.add(randomWeight());
tempW = new ArrayList<Double>(w);
}
HiddenLayer hl = new HiddenLayer(i, 1, tempW);
hiddenLayer2.add(hD);

w.clear();

public void makeOutputLayer() {
for (inti =0; i < CalculateScore.numOutNeurons; i++) {
OutputLayer ol = new OutputLayer(i);
outlayer.add(ol);

public void calc(ArrayList<Tdata> tData, boolean f) {
tError = 0;
for (int pno = 0; pno < tData.size(); pno++) {
inlayer.get(0).setIinput(tData.get(pno).inputl);
inlayer.get(1).setinput(tData.get(pno).input2);
inlayer.get(2).setinput(tData.get(pno).input3);
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inlayer.get(3).setinput(tData.get(pno).input4);
inlayer.get(4).setinput(tData.get(pno).input5);
inlayer.get(5).setinput(tData.get(pno).input6);

desiredOut = tData.get(pno).output;
this.calcOutput();
if (f) {
this.calcErrorWeights();
}

this.calcTerror();

¥

tError = tError / tData.size();

public void calcOutput() {
FeedForward ff = new FeedForward();
if (CalculateScore.numHL1N !=0) {
ff.calculateSum_I1(inlayer, hiddenLayerl);
ff.sigmoidHidden(hiddenLayerl);
if (CalculateScore.numHL2N !=0) {
ff.calculateSum_hidden(hiddenLayerl, hiddenLayer2);
ff.sigmoidHidden(hiddenLayer2);
ff.calculateSum_out(hiddenLayer2, outlayer);
Yelse {
ff.calculateSum_out(hiddenLayerl, outlayer);
}
}else {

ff.calculateSum_out2(inlayer, outlayer);

¥
ff.sigmoidOut(outlayer);
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public void calcErrorWeights() {
BackPropagation bp = new BackPropagation();
for (inti=0; i < outlayer.size(); i++) {
bp.calculateErrorOl(outlayer.get(i), desiredOut);
if (CalculateScore.numHL2N !=0) {
bp.calculateNewWeightsHFinal(hiddenLayer2,
outlayer.get(i));
} else if (CalculateScore.numHL1N !=0) {
bp.calculateNewWeightsHFinal(hiddenLayer1,
outlayer.get(i));
Yelse {
bp.calculateNewWeightslO(inlayer, outlayer.get(i));

}
if (CalculateScore.numHL2N !=0) {

for (inti=0; i < hiddenLayer2.size(); i++) {
bp.calculateErrorHFinal(hiddenLayer2.get(i), outlayer);
bp.calculateNewWeightsHI(hiddenLayer2.get(i),

hiddenLayerl);

}

for (inti=0; i < hiddenLayerl.size(); i++) {
bp.calculateErrorHI(hiddenLayer1.get(i), hiddenLayer2);
bp.calculateNewWeightsll(hiddenLayer1.get(i), inlayer);

} } else if (CalculateScore.numHL1N = 0) {

for (inti=0; i < hiddenLayerl.size(); i++) {
bp.calculateErrorHFinal(hiddenLayerl.get(i), outlayer);
bp.calculateNewWeightsll(hiddenLayer1.get(i), inlayer);

public void calcTerror() {
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tError += Math.abs((desiredOut - outlayer.get(0).output));

public int[] calculateOneResult(){
int[] results = new int[2];
BufferedReader in = null;
testFile = "test.txt";
try {
in = new BufferedReader(new FileReader(testFile));
} catch (FileNotFoundException e) {
e.printStackTrace();

Strings="";

try {
s = in.readLine();
in.close();

} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();

int actualResult =0 ;
int space = s.indexOf(" ");
inlayer.get(0).setinput(Double.valueOf(s.substring(0, space)));

s = s.substring(space + 1);

space = s.indexOf(" ");
inlayer.get(1).setinput(Double.valueOf(s.substring(0, space)));

s = s.substring(space + 1);

space = s.indexOf(" ");
inlayer.get(2).setinput(Double.valueOf(s.substring(0, space)));

s = s.substring(space + 1);
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space = s.indexOf(" ");
inlayer.get(3).setinput(Double.valueOf(s.substring(0, space)));

s = s.substring(space + 1);

space = s.indexOf(" ");
inlayer.get(4).setinput(Double.valueOf(s.substring(0, space)));

s = s.substring(space + 1);
space = s.indexOf(" ");
inlayer.get(5).setinput(Double.valueOf(s.substring(0, space)));

s = s.substring(space + 1);

actualResult = Integer.valueOf(s);

this.calcOutput();

int predictedResult = (int)Math.ceil(outlayer.get(0).output *
GenerateTest.absolutMaxScore);

results[0] = predictedResult;

results[1] = actualResult;

return results;

KX\aon MainClass
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import java.io.FileWriter;
import java.io.IOException;
import java.io.PrintWriter;
import java.util.ArrayL.ist;

import java.util.Scanner;

public class MainClass {
public static String HOME_TEAM;
public static String AWAY_TEAM;
public static InputOutput io = new InputOutput();
public static GenerateTest gt = new GenerateTest();
public static CalculateScore ¢ = new CalculateScore();
public static double treshold = 200;

public static void readInputFor2() {
boolean valid = false;
io = new InputOutput();
ArrayList<String> teams = io
.readFileAsResource("'resources/0405/TEAMS.txt");
teams.add("OKLAHOMA");

System.out
.printin("Please enter the name of the home team, with

capital letters: ");

do{

HOME_TEAM = new Scanner(System.in).nextLine();
if (teams.contains(HOME_TEAM)) {

valid = true;
Yelse {
System.err
printin("No information about this team.
Please try again! ");
valid = false;
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} while (valid == false);

System.out

.printin("Please enter the name of the away team, with capital
letters: );

valid = false;
do{

AWAY_TEAM = new Scanner(System.in).nextLine();
if (teams.contains(AWAY_TEAM)) {

valid = true;
}else {

System.err

.printIn("No information about this team.
Please try again! );

valid = false;
} while (valid == false);

public static void main(String[] args) {

System.out.printIn("This program predicts the game results");

System.out.printIn(Please select what you want to do: 1 for predicting a
specific game result; 2 for testing for the entire data set.");

int choice = 0;

try{

choice = new Scanner(System.in).nextInt();

}
catch(Exception e){};
while ((choice = 1) && (choice 1= 2)) {

System.out

.printin(*"You gave wrong input data.The choice
must be 1 or 2..");

System.out.print("Please make your choice:");

choice = new Scanner(System.in).nextInt();
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AWAY_TEAM);

results) press 1:'

if (choice ==1) {
readInputFor2();
System.out.printin(“generate for " + HOME_TEAM + " " +

gt = new GenerateTest();

gt.generateTestFile();

¢ = new CalculateScore();

c.calculate();

choice = 0;

while (true) {
System.out.printin(*\n");
System.out

printIn("If you want to continue(to test the

)

System.out.printIn("If you want to exit press 2:");
System.out.print("Please make your choice:"),

try{
choice = new Scanner(System.in).nextInt();

}

catch(Exception e){};

while ((choice '= 1) && (choice = 2)) {
System.out

.printIn("You gave wrong input

data.The choice must be 1 or 2..");

System.out.print("Please make your choice:");
choice = new Scanner(System.in).nextInt();
}
if (choice ==2) {
System.out.print("Exiting..");
System.exit(-1);
}
int[] res = c.calculateOneResult();
System.out.printin(*The output is:" + res[0]);

System.out.printin("The correct result is:" + res[1]);
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if (choice == 2) {
InputOutput io = new InputOutput();
ArrayList<String> teams = io
readFileAsResource("'resources/0405/TEAMS.txt");
teams.add("OKLAHOMA");

int correctRatio = 0;
int totalGames = 0;

try {

FileWriter fw = new FileWriter("OVERALL.csv");
PrintWriter pw = new PrintWriter(fw);

pw.printIn("Home Team,Away Team,Prediction,Actual,Correct");

for (String host : teams){
for (String away : teams){
if (1(host.equals(away))){

totalGames ++;

HOME_TEAM = host;

AWAY_TEAM = away;

System.out.printIn("generate for " +
HOME_TEAM + " " + AWAY_TEAM);

gt = new GenerateTest();

gt.generateTestFile();

¢ = new CalculateScore();

c.calculate();

int[] res = c.calculateOneResult();

boolean correct = false;

if( ((res[0] >= treshold) && (res[1]
>=treshold)) || ((res[0] < treshold) && (res[1] < treshold)) ){
correct = true;

correctRatio ++;
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pw.printin(HOME_TEAM + """ +
AWAY_TEAM +"" + res[0] +","+ res[1] + "," + String.valueOf(correct));

pw.flush();

pw.close();

fw.close();

}
catch (IOException e) {

System.err.printin("Unable to write to file");

System.exit(-1);

System.out.printIn("Finished.");
System.out.printin("The percentage of correct predictions is: "+
String.valueOf((double)correctRatio/ (double) totalGames));
System.out.printIn("Detailed score results can be found in
OVERALL.csv");
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ITAPAPTHMA B - Ylonoinon RBF

K\don TestTraining.Java

import java.io.BufferedReader;
import java.io.DataInputStream;
import java.io.FileInputStream;
import java.io.IOException;
import java.io.InputStreamReader;
import java.util.Arraylist;

public class TestTraining
{
private int numberOfLines=0;
ArraylList<ArrayList<String>> dataset = new
ArrayList<ArrayList<String>>();
private FileInputStream fstream = null;

TestTraining(String nameOfFile, int noOfColumns) throws IOException

{

fstream = new FileInputStream(nameOfFile);

DataInputStream in = new DataInputStream(fstream);

BufferedReader br = new BufferedReader(new
InputStreamReader(in));

String strlLine;

while ((strLine = br.readlLine()) != null)

{
++numberOfLines;
String[] tempArray = strLine.split(",");
ArraylList<String> tempArraylList = new
ArraylList<String>();
for(int i=0; i<tempArray.length; i++)
{
tempArraylList.add(tempArray[i]);
}
dataset.add(tempArraylList);
}
in.close();
}
public ArraylList<ArrayList<String>> getTheArray()
{
return dataset;
}
public ArraylList<String> getColumn(int col)
{

for(int i=0; i<dataset.size(); i++)
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{
}

return null;

return dataset.get(col);

}

public int getNumberOfColumns()
¢ return dataset.size();

}

public int getNumberOfLines()

¢ return numberOfLines;

}

Khaon Parameters.Java

import java.io.BufferedReader;

import java.io.DataInputStream;
import java.io.FileInputStream;
import java.io.FileNotFoundException;
import java.io.IOException;

import java.io.InputStreamReader;
import java.util.Arraylist;

public class Parameters

{
String noOfHiddenNeurons;
String noOfInputValues;
String noOfOutputNeurons;
String learningRateWeight;
String learningRateCenter;
String learningRateSigma;
String sigmas;
String iterations;
String centersFile;
String trainFile;
String testFile;

Parameters() throws IOException
{
ArrayList<String> arraylList = new ArraylList<String>();
FileInputStream fstream = null;
try
{
fstream = new FileInputStream("parameters.txt");
} catch (FileNotFoundException e)

{
}

e.printStackTrace();
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DataInputStream in = new DataInputStream(fstream);

BufferedReader br = new BufferedReader(new
InputStreamReader(in));

String strLine;

while ((strLine = br.readLine()) != null)
{

String[] tempArray = strlLine.split(" ");

arraylList.add(tempArray[1]);
}
in.close();
noOfHiddenNeurons=arraylList.get(90);
noOfInputValues=arraylList.get(1);
noOfOutputNeurons=arraylList.get(2);
learningRateWeight=arrayList.get(3);
learningRateCenter=arraylList.get(4);
learningRateSigma=arraylList.get(5);
sigmas=arraylList.get(6);
iterations=arraylList.get(7);
centersFile=arraylList.get(8);
trainFile=arraylList.get(9);
testFile=arraylList.get(10);

}

String getString()

{

return noOfHiddenNeurons+" "+noOfInputValues+"

"+noOfOutputNeurons+"” "+learningRateWeight+" "+learningRateCenter+"
"+learningRateSigma+" "+sigmas+" "+iterations+" "+centersFile+"
"+trainFile+" "+testFile;

}

KX\aon InputOutput.Java

import java.io.BufferedReader;

import java.io.File;

import java.io.FileNotFoundException;
import java.io.FileWriter;

import java.io.IOException;

import java.io.InputStream;

import java.io.InputStreamReader;
import java.util.Arraylist;

public class InputOutput {
public static void writeToFile(String fileName, StringBuffer
outputEntries) {
File myFile = new File(fileName);

try {
myFile.createNewFile();

B-3




} catch (IOException el) {
el.printStackTrace();

}

FileWriter output;

try {
output = new FileWriter(fileName);
output.write(outputEntries.toString());

output.flush();
output.close();
} catch (IOException e) {

}

public ArraylList<String> readFileAsResource(String fileName) {
ArrayList<String> result = new ArraylList<String>();

InputStream is = getClass().getResourceAsStream(fileName);
InputStreamReader isr = new InputStreamReader(is);
BufferedReader br = null;
String line = "";
try {

br = new BufferedReader(isr);

while ((line = br.readLine()) != null) {

result.add(line);

}

} catch (FileNotFoundException e) {
e.printStackTrace();

} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();

} finally {
if (br != null) {
try {
br.close();
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();
}
}
}

return result;

Kiéon InputNeuron.Java

import java.util.ArraylList;
public class InputNeuron
{
private ArrayList<Double> inputs = new ArraylList<Double>();
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private Double value=0.0;

public void setInputs(Double value)

{

this.value=value;
}
public Double getValue()
{

return value;
}

K\aon Neuron.Java

import java.util.ArraylList;

public class Neuron

{

ArraylList<Double> weights = new ArrayList<Double>();
ArraylList<Double> neuronInput=new ArraylList<Double>();
ArrayList<Double> previousWeights=new ArrayList<Double>();
ArraylList<Double> R=new ArrayList<Double>();

private double output;
private double bias;
private double sigma;
private double basicWeight;
private double previWeight;

Neuron(int numOfInputs, ArrayList<Double> centers)

{

for(int i=@; i<numOfInputs; ++i)

{
}

weights.add(random(-1,1));

R=centers;
sigma=random(0,1);
bias=random(0,1);
basicWeight=random(0,1);

public void updateNetworkParameters(Double
learningRateOfWeight,Double learningRateOfS,Double learningRateOfR
y,ArrayList<Double> inputArraylList,Double error)

{
previeight=basicWeight;

B-5




basicWeight+=learningRateOfWeight*computeGaussian(inputArrayList)*er

ror;

sigma
+=learningRateOfS*error*previeight*computeGaussian(inputArraylList)*computeE
uclidianDistance(inputArraylList)/Math.pow(sigma, 3);

for(int i=0; i<R.size(); ++i)

{

Double currentR = R.get(i);

currentR+=1learningRateOfR*error*previleight*euclidian(inputArrayList)
*computeGaussian(inputArraylList)/Math.pow(sigma, 2);

}
}
public Double getOutput()
{
return basicWeight*output;
}

public void computeOutput(ArrayList<Double> inputArrayList)
{

}

output=computeGaussian(inputArraylList);

private Double computeGaussian(ArrayList<Double> inputArraylList)

{
double output = Math.exp(-
(computeEuclidianDistance(inputArraylList ) / (2*Math.pow(sigma, 2))));
return output;

}

private Double computeEuclidianDistance(ArraylList<Double>
inputArraylList)

Double distance=0.9;
Double newDistance=0.0;
for(int i=0; i<R.size(); ++i)

{
distance =inputArraylList.get(i)-R.get(i);
distance=Math.pow(distance, 2);
newDistance+=distance;

}

return newDistance;

private Double euclidian(ArrayList<Double> inputArrayList)
{

Double distance=0.0;

Double newDistance=0.0;

for(int i=0; i<R.size(); ++i)
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distance =inputArraylList.get(i)-R.get(i);
newDistance+=distance;

}

return newDistance;

public void setOutput(double output)

{
this.output = output;
}
public void setBias(double bias)
{
this.bias = bias;
}
public double getBias()
{
return bias;
}
public void setsGreek(double sigma)
{
this.sigma = sigma;
}
public double getsGreek()
{
return sigma;
}
public double random( double min, double max )
{

double diff = max - min;
return min + Math.random( ) * diff;

}

KX\aon Layer.Java

import java.util.ArraylList;

public class Layer

{
ArrayList<Neuron> neurons = new ArrayList<Neuron>();
ArraylList<InputNeuron> inputNeurons = new ArraylList<InputNeuron>();
private int sizeOfLayer;

public int size()

{
}

return sizeOflLayer;
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K,aon GenerateTest.java

import java.io.IOException;
import java.util.ArraylList;

public class GenerateTest {

static int absolutMaxScore = 0;
public static double treshold = 200;

public ArraylList<Game> createlListHomeTeamTotalGamesAsHost() {
ArraylList<Game> homeTeamTotalGamesAsHost = new
ArrayList<Game>();
Game game = new Game();
InputOutput io = new InputOutput();
ArrayList<String> textInFile = new ArraylList<String>();

try {
textInFile = io.readFileAsResource("resources/0405/"

+ MainClass.HOME _TEAM + ".txt");
} catch (Exception e) {

}

try {

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/0506/"
+ MainClass.HOME_TEAM + ".txt"));
} catch (Exception e) {

}
’,cr*y {

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/0607/"
+ MainClass.HOME _TEAM + ".txt"));
} catch (Exception e) {

}

B
try {

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/0708/"
+ MainClass.HOME TEAM + ".txt"));
} catch (Exception e) {

}

)
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try {

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/0809/"
+ MainClass.HOME_TEAM + ".txt"));
} catch (Exception e) {

}

)
try {

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/0910/"
+ MainClass.HOME_TEAM + ".txt"));
} catch (Exception e) {
}

try {

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/1011/"
+ MainClass.HOME_TEAM + ".txt"));
} catch (Exception e) {
}

.
)

for (String s : textInFile) {
if (s.startsWith(MainClass.HOME_TEAM)) {
game = Game.createGameFromString(s);
homeTeamTotalGamesAsHost.add(game);
}
}

return homeTeamTotalGamesAsHost;

public ArraylList<Game> createlListAwayTeamTotalGamesAway() {
ArraylList<Game> awayTeamTotalGamesAsVisitor = new
ArrayList<Game>();
Game game = new Game();
InputOutput io = new InputOutput();
ArraylList<String> textInFile = new ArrayList<String>();

try {

textInFile = io.readFileAsResource("resources/0405/
+ MainClass.AWAY TEAM + ".txt");
} catch (Exception e) {

}

)

try {

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/0506/"
+ MainClass.AWAY TEAM + ".txt"));
} catch (Exception e) {

}

try {

B-9




textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/0607/"
+ MainClass.AWAY _TEAM + ".txt"));
} catch (Exception e) {

}

I

try {

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/0708/"
+ MainClass.AWAY _TEAM + ".txt"));
} catch (Exception e) {
}

.
)

try {

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/0809/"
+ MainClass.AWAY TEAM + ".txt"));
} catch (Exception e) {

}

.
)

try {

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/0910/"
+ MainClass.AWAY TEAM + ".txt"));
} catch (Exception e) {

}

)

try {

textInFile.addAll(io.readFileAsResource("resources/1011/"
+ MainClass.AWAY TEAM + ".txt"));
} catch (Exception e) {

}

)

for (String s : textInFile) {
if (!(s.startsWith(MainClass.AWAY _TEAM))) {
game = Game.createGameFromString(s);
awayTeamTotalGamesAsVisitor.add(game);

}
}

return awayTeamTotalGamesAsVisitor;

public void generateTestFile() throws IOException {
double[][] test = new double[100][11];

int maxHomeTeamScored = 1;
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int minHomeTeamScored = 200;

int maxHomeTeamReceived
int minHomeTeamReceived

1;
200;

int totalNumberOfGamesHomeTeam = O;
int pointsHomeTeamScored = 9;

int pointsHomeTeamReceived = 0;

int greatertThanMaxGamesHomeTeam = 9;

int maxAwayTeamScored
int minAwayTeamScored

10;
200;

int maxAwayTeamReceived = 1;
int minAwayTeamReceived = 200;

int totalNumberOfGamesAwayTeam = 0;
int pointsAwayTeamScored = 0;

int pointsAwayTeamReceived = 0;

int greatertThanMaxGamesAwayTeam = 0;

int entryNo = 0;

ArraylList<Game> homeGames = new ArraylList<Game>();
ArrayList<Game> awayGames = new ArraylList<Game>();

homeGames createlListHomeTeamTotalGamesAsHost();
awayGames = createlListAwayTeamTotalGamesAway();

absolutMaxScore = 0;
for (Game g : homeGames) {
if (g.getHomeTeamScore() + g.getAwayTeamScore() >
absolutMaxScore) {
absolutMaxScore = g.getHomeTeamScore() +
g.getAwayTeamScore();
}
}
for (Game g : awayGames) {
if (g.getHomeTeamScore() + g.getAwayTeamScore() >
absolutMaxScore) {
absolutMaxScore = g.getHomeTeamScore() +
g.getAwayTeamScore();
}
}

for (int 1 = 9; i < 100; i++) {
for (int j = 0; j < 11; j++) {
test[i][j] = ©.0;
}

}

int indexHome = -1;
for (Game g : homeGames) {
indexHome ++;
if (g.getAwayTeam().equals(MainClass.AWAY TEAM)) {
if (totalNumberOfGamesHomeTeam != @) {
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maxHomeTeamScored

(double) pointsHomeTeamScored

totalNumberOfGamesHomeTeam;

double biggestDifferenceHomeTeamScored =

- minHomeTeamScored;

double averageHomeTeamScoredUntilNow =

/ (double)

double

averageDifferenceHomeTeamScored = averageHomeTeamScoredUntilNow

0.0) {

averageDifferenceHomeTeamScored

biggestDifferenceHomeTeamScored;

maxHomeTeamReceived

(double) pointsHomeTeamReceived

totalNumberOfGamesHomeTeam;

averageHomeTeamReceivedUntilNow

0.0) {

- minHomeTeamScored;
if (biggestDifferenceHomeTeamScored ==
test[entryNo][0]

} else {
test[entryNo][Q]

1.0;

/
}
double biggestDifferenceHomeTeamReceived
- minHomeTeamReceived;
double averageHomeTeamReceivedUntilNow =

/ (double)

double averageDifferenceHomeTeamReceived
- minHomeTeamReceived;

if (biggestDifferenceHomeTeamReceived ==

test[entryNo][1]

} else {
test[entryNo][1]

1.0;

averageDifferenceHomeTeamReceived

/

biggestDifferenceHomeTeamReceived;

greatertThanMaxGamesHomeTeam

totalNumberOfGamesHomeTeam;

(g.getHomeTeamScore() + g

(double) (absolutMaxScore);

0.0;

}

test[entryNo][4] = (double)

/ (double)

test[entryNo][10] = (double)

.getAwayTeamScore()) /

double pointsHomeTeamScoredUntilNow6 =
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double pointsHomeTeamReceivedUntilNow6 =

0.0;

double averageHomeTeamScoredUntilNow6 =
0.0;

double averageHomeTeamReceivedUntilNow6 =
0.0;

int prevHome = ©0;
for (int indexHome6 =1; indexHome6 < 7;
indexHome6 ++){

if(indexHome -indexHome6 > 0){
prevHome ++ ;
pointsHomeTeamScoredUntilNow6

= pointsHomeTeamScoredUntilNow6 + homeGames.get(indexHome -
indexHome6) .homeTeamScore;

pointsHomeTeamReceivedUntilNow6 = pointsHomeTeamReceivedUntilNow6 +
homeGames.get(indexHome -indexHome6).awayTeamScore;

}
}

averageHomeTeamScoredUntilNow6 = (double)
pointsHomeTeamScoredUntilNow6
/ (double) prevHome;
averageHomeTeamReceivedUntilNow6 =
(double) pointsHomeTeamReceivedUntilNow6
/ (double) prevHome;

if (biggestDifferenceHomeTeamScored ==
0.0) {

test[entryNo][6]
} else {
test[entryNo][6]
(averageHomeTeamScoredUntilNow6 - minHomeTeamScored) /
biggestDifferenceHomeTeamScored;

}

if (biggestDifferenceHomeTeamReceived ==

1.0;

0.0) {
test[entryNo][7]
} else {
test[entryNo][7]
(averageHomeTeamReceivedUntilNow6 - minHomeTeamReceived) /
biggestDifferenceHomeTeamReceived;

1.0;

}

}

else {
test[entryNo][@] = O;
test[entryNo][1] = O;
test[entryNo][4] = 0O;
test[entryNo][6] = ©;
test[entryNo][7] = ©;

}
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entryNo++;

}

if (g.getHomeTeamScore() > maxHomeTeamScored) {
maxHomeTeamScored = g.getHomeTeamScore();

}

if (g.getHomeTeamScore() < minHomeTeamScored) {
minHomeTeamScored = g.getHomeTeamScore();

}

if (g.getAwayTeamScore() > maxHomeTeamReceived) {
maxHomeTeamReceived = g.getAwayTeamScore();

}

if (g.getAwayTeamScore() < minHomeTeamReceived) {
minHomeTeamReceived = g.getAwayTeamScore();

}

totalNumberOfGamesHomeTeam++;

pointsHomeTeamScored = pointsHomeTeamScored +
g.getHomeTeamScore();

pointsHomeTeamReceived = pointsHomeTeamReceived

+ g.getAwayTeamScore();

if (g.getHomeTeamScore() + g.getAwayTeamScore() >

treshold) {
greatertThanMaxGamesHomeTeam++;

}
}
entryNo = 0;
int indexAway = -1;
for (Game g : awayGames) { indexAway ++;

if (g.getHomeTeam().equals(MainClass.HOME_TEAM)) {
if (totalNumberOfGamesAwayTeam != @) {

double
biggestDifferenceAwayTeamScored = maxAwayTeamScored
- minAwayTeamScored;

double averageAwayTeamScoredUntilNow =
(double) pointsAwayTeamScored

/ (double)
totalNumberOfGamesAwayTeam;
double
averageDifferenceAwayTeamScored = averageAwayTeamScoredUntilNow
- minAwayTeamScored;

if (biggestDifferenceAwayTeamScored ==

0.0) {
test[entryNo][2] = 1.90;
} else {
test[entryNo][2] =
averageDifferenceAwayTeamScored
/

biggestDifferenceAwayTeamScored;

}

double biggestDifferenceAwayTeamReceived =
maxAwayTeamReceived
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- minAwayTeamReceived;

double averageAwayTeamReceivedUntilNow =
(double) pointsAwayTeamReceived
/ (double)
totalNumberOfGamesAwayTeam;

double averageDifferenceAwayTeamReceived =
averageAwayTeamReceivedUntilNow
- minAwayTeamReceived;

if
(biggestDifferenceAwayTeamReceived == 0.0) {
test[entryNo][3] = 1.0;
} else {

test[entryNo][3]

averageDifferenceAwayTeamReceived

/
biggestDifferenceAwayTeamReceived;

}

test[entryNo][5] = (double) greatertThanMaxGamesAwayTeam
/ (double)
totalNumberOfGamesAwayTeam;

double pointsAwayTeamScoredUntilNow6 =

0.0;

double pointsAwayTeamReceivedUntilNow6 =
0.0;

double averageAwayTeamScoredUntilNow6 =
0.0;

double averageAwayTeamReceivedUntilNow6 =
0.0;

int prevAway = 0;
for (int indexAway6 =1; indexAway6 < 7;
indexAway6 ++){

if(indexAway -indexAway6 > 0){
prevAway ++ ;
pointsAwayTeamScoredUntilNow6

= pointsAwayTeamScoredUntilNow6 + awayGames.get(indexAway -
indexAway6) .awayTeamScore;

pointsAwayTeamReceivedUntilNow6 = pointsAwayTeamReceivedUntilNow6 +
awayGames.get(indexAway -indexAway6).homeTeamScore;

}
}

averageAwayTeamScoredUntilNow6 = (double)
pointsAwayTeamScoredUntilNow6
/ (double) prevAway;
averageAwayTeamReceivedUntilNow6 = (double)
pointsAwayTeamReceivedUntilNow6
/ (double) prevAway;

if (biggestDifferenceAwayTeamScored == 0.0) {

test[entryNo][8] = 1.9;
} else {
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test[entryNo][8] =
(averageAwayTeamScoredUntilNow6 - minAwayTeamScored) /
biggestDifferenceAwayTeamScored;
}
if (biggestDifferenceAwayTeamReceived == 0.0) {
test[entryNo][9] = 1.0;
} else {
test[entryNo][9] =
(averageAwayTeamReceivedUntilNow6 - minAwayTeamReceived) /
biggestDifferenceAwayTeamReceived;

}

} else {
test[entryNo][2] = O;
test[entryNo][3] = ©;
test[entryNo][5] = 9;
test[entryNo][8] = O;
test[entryNo][9] = O;

}

entryNo++;

}

if (g.getAwayTeamScore() > maxAwayTeamScored) {
maxAwayTeamScored = g.getAwayTeamScore();

}

if (g.getAwayTeamScore() < minAwayTeamScored) {
minAwayTeamScored = g.getAwayTeamScore();

}

if (g.getHomeTeamScore() > maxAwayTeamReceived) {
maxAwayTeamReceived = g.getHomeTeamScore();

}

if (g.getHomeTeamScore() < minAwayTeamReceived) {
minAwayTeamReceived = g.getHomeTeamScore();

}

totalNumberOfGamesAwayTeam++;

pointsAwayTeamScored = pointsAwayTeamScored +
g.getAwayTeamScore();

pointsAwayTeamReceived = pointsAwayTeamReceived

+ g.getHomeTeamScore();

if (g.getHomeTeamScore() + g.getAwayTeamScore() >

treshold) {
greatertThanMaxGamesAwayTeam++;

}

int lastValidEntry = 0;
boolean validEntry = true;
while (validEntry) {
for (int i = 9; i < 100; i++) {
for (int j = 0; j < 11; j++) {
if (test[i][j] != @.0) {
lastvalidEntry = i;
validEntry = true;
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break;

}
validEntry = false;

StringBuffer sPP = new StringBuffer();

for (int i = @; i < lastValidEntry; i++) {
boolean oneInvalidEntry = false;
for (int j = 0; j < 11; j++) {

if (test[i][j] == 0.0) {

oneInvalidEntry = true;

}
} nn

String oneEntry = ;
if ('oneInvalidEntry) {
for (int j = 0; j < 11; j++) {
oneEntry = oneEntry +

String.valueOf(test[i][j]) + ",";

}
if(oneEntry.length()!=0){
oneEntry = oneEntry.substring(e,

oneEntry.length()-1);

oneEntry = oneEntry + "\n";
if (!(oneEntry.equals("\n"))) {
sPP.append(oneEntry);
}
}

InputOutput.writeToFile("training.txt", sPP);

StringBuffer sPP2 = new StringBuffer();
Parameters pr = new Parameters();

int hiddenLayerNeurons = 0;
if(Integer.valueOf(pr.noOfHiddenNeurons) <=

Integer.valueOf(pr.noOfInputValues)){

hiddenLayerNeurons =

Integer.valueOf(pr.noOfHiddenNeurons) +1;

}
else{
hiddenLayerNeurons =

Integer.valueOf(pr.noOfInputValues) +1;

}

for (int i = 1; i< hiddenLayerNeurons ; i ++ ){
String oneEntry = "";
for (int j = 9; j < 10; j++) {

if(lastValidEntry-i >= 0){
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oneEntry = oneEntry +
String.valueOf(test[lastValidEntry-i][j]) "
}

else{

-+

oneEntry = oneEntry +
String.valueOf(test[lastValidEntry-1][j]) "

}
}
if(oneEntry.length()!=0){
oneEntry = oneEntry.substring(o,

-+

oneEntry.length()-1);
oneEntry = oneEntry + "\n";

if (!(oneEntry.equals("\n"))) {
sPP2.append(oneEntry);
}
}

InputOutput.writeToFile("centersFile.txt", sPP2);

StringBuffer sPP1 = new StringBuffer();

String oneEntry = "";

for (int j = 9; j < 10; j++) {

oneEntry = oneEntry +

String.valueOf(test[lastValidEntry][j]) + ",";

}

oneEntry = oneEntry

+ String.valueOf((int)
Math.ceil(test[lastValidEntry][10]
* gbsolutMaxScore));
oneEntry = oneEntry + "\n";
sPP1.append(oneEntry);

InputOutput.writeToFile("test.txt", sPP1);

K)aon Game.Java

public class Game {
public Game() {
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super();

}

public Game(String homeTeam, String awayTeam, int homeTeamScore,

int awayTeamScore) {

super();
this.homeTeam = homeTeam;
this.awayTeam = awayTeam,;
this.homeTeamScore = homeTeamScore;
this.awayTeamScore = awayTeamScore;

}

public String getHomeTeam() {
return homeTeam;

}

public void setHomeTeam(String homeTeam) {
this.homeTeam = homeTeam;

}

public String getAwayTeam() {
return awayTeam;

}

public void setAwayTeam(String awayTeam) {
this.awayTeam = awayTeam;

}

public int getHomeTeamScore() {
return homeTeamScore;

}

public void setHomeTeamScore(int homeTeamScore) {
this.homeTeamScore = homeTeamScore;

}

public int getAwayTeamScore() {
return awayTeamScore;

}

public void setAwayTeamScore(int awayTeamScore) {
this.awayTeamScore = awayTeamScore;

}

public String homeTeam;

public String awayTeam;

public int homeTeamScore;
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public int awayTeamScore;

public static Game createGameFromString(String s){

Game g = new Game();
int space = s.indexOf(" ");

String homeTeam = s.substring(0, space);
g.setHomeTeam(homeTeam);

s = s.substring(space + 1);
space = s.indexOf(" ");
String awayTeam = s.substring(0, space);

g.setAwayTeam(awayTeam);

s = s.substring(space + 1);
space = s.indexOf(" ");
int homeTeamScore = Integer.valueOf(s.substring(0, space));

g.setHomeTeamScore(homeTeamScore);

s = s.substring(space + 1);

space = s.indexOf(" ");

int awayTeamScore = Integer.valueOf(s.substring(0,space));
g.setAwayTeamScore(away TeamScore);

return g;

KX\aon OutputNeuron.Java

import java.util.ArraylList;

public class OutputNeuron

{

ArrayList<Double> inputValues = new ArrayList<Double>();
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ArrayList<Double> weightsValues = new ArrayList<Double>();
ArrayList<Double> previewsWeihtsValues = new ArrayList<Double>();

Double output;

Double d= 0.0;

Double previewsBiasWeight;
Double biasWeight;

Double sigma;

OutputNeuron(int numberOfInp)
{

for(int i=0; i<numberOfInp; ++i)

{
}

this.sigma = this.random(0,1);
output=0.0;
biasWeight=this.random(0,1);

weightsValues.add(this.random(-1, 1));

public double calculateOutput(ArrayList<Double> inValues)
{

inputValues=inValues;

for(int i=0; i<inValues.size(); ++i)

{
Double temp = inValues.get(i)*weightsValues.get(i);
output+=temp;

}
output+=biasWeight;
output=sigMoidFunction(output)*1.5;

return output;

void updateWeight(Double learningRate, ArraylList<Double>
inputArrayList,Double error)

{

previewsBiasWeight = biasWeight;

Double sigMoidFunction(Double value)

{
}

return (1.0/(1.0+Math.exp(-sigma*value)));

void computeD(Double inputForD)
{

}

d= output*inputForD;
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public double random( double min, double max )
{
double diff = max - min;
return min + Math.random( ) * diff;
}
}

K\aon CalculateScore.Java

import java.io.IOException;
import java.util.ArraylList;

public class CalculateScore

{

public double calculate() throws IOException
{
System.out.println("The program trains.Please wait... ");
ArraylList<String> errors = new ArraylList<String>();
ReadTrainingFile trainOutput = new
ReadTrainingFile("training.txt", 11, 0);
Double bias = random(0,1);

Parameters pr = new Parameters();

TestTraining testFile = new TestTraining(pr.testFile, 11);

TestTraining trainFile = new TestTraining(pr.trainFile, 11);

TestTraining centersFile = new TestTraining(pr.centersFile,
10);

ArraylList<ArraylList<String>> allData = centersFile.dataset;

Layer inputLayer = new Layer();
Layer hidden = new Layer();

ArraylList<String> tempOutputValues =
trainOutput.getColumn(10);

ArraylList<Double> outputValues =
convertToDouble(tempOutputValues);

for (int i = 0; i < Integer.valueOf(pr.noOfInputValues); i++)
{

}

inputLayer.inputNeurons.add(new InputNeuron());

int hiddenLayerNeurons = Integer.valueOf(pr.noOfHiddenNeurons) ;

}

for (int i = @; i < hiddenLayerNeurons; i++)

{

if(allData.size()!=0){
ArrayList<String> temp = allData.get(i);
ArrayList<Double> tmp=convertToDouble(temp);
tmp.add(random(0,1));
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hidden.neurons.add(new
Neuron(Integer.valueOf(pr.noOfInputValues),tmp));
}
}

for (int i = @; i < Integer.valueOf(pr.iterations); i++)

{
Double E = 0.0;

ArrayList<Double> allErrors = new ArraylList<Double>();

Double sumFinalValue = 0.9;
Double currentError = 1.0;

for (int j = @; j < trainFile.getNumberOfLines(); j++)

{

sumFinalValue = 0.0;
currentError = 1.0;

ArrayList<Double> inputVector = new
ArrayList<Double>();

ArraylList<String> temp =
trainFile.getTheArray().get(j);

for (int z = 9; z < temp.size(); z++)

{

InputNeuron tempInputNeuron =
inputLayer.inputNeurons
.get(z);

tempInputNeuron.setInputs(Double.valueOf(temp.get(z)));
}

for (int z = 9; z <
inputLayer.inputNeurons.size(); z++)

{
inputVector.add(inputLayer.inputNeurons.get(z).getValue());
}
for (int z = @; z < hidden.neurons.size(); z++)
{
Neuron neuronHidden =
hidden.neurons.get(z);
neuronHidden.computeOutput(inputVector);
sumFinalValue += neuronHidden.getOutput();
}

currentError = outputValues.get(j) -
sumFinalValue;
allErrors.add(currentError);

bias = bias +
Double.valueOf(pr.learningRateWeight) * currentError;

for (int z = 9; z < hidden.neurons.size(); z++)

{

Neuron neuronHidden =
hidden.neurons.get(z);
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neuronHidden.updateNetworkParameters(Double
.valueOf(pr.learningRatelWeight), Double
.valueOf(pr.learningRateSigma), Double

.valueOf(pr.learningRateCenter), inputVector,
currentError);

}
}
Double finalErr = 0.0;
for (int j = @; j < allkErrors.size(); j++)
{
Double temp = allErrors.get(j);
finalErr = finalErr + Math.pow(temp, 2);

}
E = finalErr / 2;
errors.add(String.valueOf (i+"\t"+E+"\t"));

for (int j = 0; j < testFile.getNumberOfLines(); j ++)
{

ArraylList<Double> inputVector = new
ArrayList<Double>();

ArrayList<String> temp = testFile.getTheArray().get(j);

for (int z = 0; z < temp.size(); z++)
{
InputNeuron tempInputNeuron =
inputLayer.inputNeurons

-get(z);

tempInputNeuron.setInputs(Double.valueOf(temp.get(z)));

}

for (int z = 9; z < inputLayer.inputNeurons.size(); z

++)

{
inputVector.add(inputLayer.inputNeurons.get(z).getValue());

}

ArrayList<Double> preoutput = new ArraylList<Double>();
for (int z = 9; z < hidden.neurons.size(); z ++)

{
Neuron neuronHidden = hidden.neurons.get(z);
preoutput.add(neuronHidden.getOutput());
neuronHidden.computeOutput(inputVector);

}
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OutputNeuron finallLayer = new OutputNeuron(
inputLayer.inputNeurons.size());

double result =
(int)Math.ceil(finalLayer.calculateOutput(preoutput)*
GenerateTest.absolutMaxScore);

return result;

}

return 0.0;

}
public static ArraylList<Double> convertToDouble(ArrayList<String>
input)
{
ArraylList<Double> reArray = new ArraylList<Double>();
for (int i = @; i < input.size(); ++i)
{
reArray.add(Double.valueOf(input.get(i)));
}
return reArray;
}

public double random( double min, double max )
{

double diff = max - min;

return min + Math.random( ) * diff;

}

K\don MainClass.Java

import java.io.FileWriter;
import java.io.IOException;
import java.io.PrintWriter;
import java.util.Arraylist;
import java.util.Scanner;

public class MainClass {
public static String HOME_TEAM;
public static String AWAY_TEAM;
public static InputOutput io = new InputOutput();
public static GenerateTest gt = new GenerateTest();
public static CalculateScore c¢ = new CalculateScore();
public static double treshold = 200;

public static void readInputFor2() {
boolean valid = false;
10 = new InputOutput();
ArraylList<String> teams = 1o
.readFileAsResource("resources/0405/TEAMS. txt");
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teams.add("OKLAHOMA" ) ;

System.out
.println("Please enter the name of the home team,
with capital letters: ");

do {

HOME_TEAM = new Scanner(System.in).nextLine();
if (teams.contains(HOME_TEAM)) {

valid = true;
} else {

System.err

.println("No information about this
team. Please try again! ");
valid = false;

}

} while (valid == false);
System.out
.println("Please enter the name of the away team,
with capital letters: ");

valid = false;
do {

AWAY _TEAM = new Scanner(System.in).nextLine();
if (teams.contains(AWAY_TEAM)) {

valid = true;
} else {

System.err

.println("No information about this
team. Please try again! ");
valid = false;

}

} while (valid == false);

public static void main(String[] args) throws IOException {
System.out.println("This program predicts the game results");
System.out
.println("Please select what you want to do: 1

for predicting a specific game result; 2 for testing for the entire data
set.");

int choice = 0;

try {

choice = new Scanner(System.in).nextInt();
} catch (Exception e) {

}

3
while ((choice != 1) && (choice != 2)) {
System.out
.println("You gave wrong input data.The
choice must be 1 or 2..");
System.out.print("Please make your choice:");
choice = new Scanner(System.1in).nextInt();
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if (choice == 1) {
readInputFor2();

System.out.println("generate for " + HOME_TEAM

+ AWAY TEAM);
gt = new GenerateTest();
gt.generateTestFile();

¢ = new CalculateScore();
double result = 0.0;

try {
result = c.calculate();
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();
}

System.out.println();

System.out.println("Predicted result: " +
result);

TestTraining testRead = null;

try {
testRead = new TestTraining("test.txt",
11);

} catch (IOException e) {
e.printStackTrace();
}

int finalScore =
Integer.valueOf(testRead.dataset.get(09).get(
testRead.dataset.get(0).size() -
1));
System.out.println("Correct result: " +
finalScore);

}

if (choice == 2) {
InputOutput io = new InputOutput();

ArraylList<String> teams = io
.readFileAsResource("resources/0405/TEAMS. txt");
teams.add("OKLAHOMA");

int correctRatio =
int totalGames = 0;

try {

0;

FileWriter fw = new FileWriter("OVERALL.csv");

PrintWriter pw = new PrintWriter(fw);

pw.println("Home Team,Away
Team,Prediction,Actual,Correct”);

for (String host : teams) {
for (String away : teams) {
if ((('host.equals("SEATTLE")) ||
(laway
.equals("OKLAHOMA")))
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((!'host.equals("OKLAHOMA")) || (!away

.equals("SEATTLE")))) {

&&

if (!(host.equals(away))) {

totalGames++;
HOME_TEAM = host;
AWAY_TEAM = away;

System.out.println("generate for " + HOME_TEAM

AWAY_TEAM);

GenerateTest();

CalculateScore();

c.calculate();

{

e.printStackTrace();

null;

TestTraining("test.txt", 11);

{

e.printStackTrace();

Integer
.valueOf(testRead.dataset.get(9)
.get(testRead.dataset.get(9)

.size() - 1));

false;

treshold) && (finalScore >= treshold))

((result < treshold) && (finalScore < treshold))) {
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gt = new
gt.generateTestFile();

C = new

double result = 0.90;
try {
result =

} catch (IOException e)

}

TestTraining testRead =

try {
testRead = new

} catch (IOException e)

}

int finalScore =

boolean correct =

if (((result >=

correct = true;
correctRatio++;




non
)

won
)

+ AWAY_TEAM + ",

+ finalScore +

pw.println(HOME TEAM +

+ result +

+

String.valueOf(correct));

predictions is:

}

pw.flush();
pw.close();

fw.close();

}
catch (IOException e) {
System.err.println("Unable to write to file");

System.exit(-1);
}

System.out.println("Finished.");
System.out.println("The percentage of correct

+ String.valueOf((double) correctRatio
/ (double) totalGames));

System.out
.println("Detailed score results can be

found in OVERALL.csv");

}

B-29




